Die Gottheit des Messias leugnen – Ein Brief der Warnung
Auszüge aus der Anwortmail, die Yedidah auf eine eMail eines Mannes geschickt hat, den sie nicht kennt und der sie freundlich dafür getadelt hat, dass sie sagt, dass Jeschua an der Schöpfung mit JHWH beteiligt war. Er hat einen Blog und lehrt andere seinen Glauben.

Der folgende Brief ist eine wunderbare Studie des vor-geburtlichen (präexistenten) Jeschua. Sie wird deinen Glauben auferbauen! Sie wird dich tiefer gründen auf den Fels unserer Errettung! 

Guten Morgen David: Ich will auf deine eMail antworten, und dir Abbas Herz und Gedanken weitergeben und aus Seiner Liebe für dich heraus sprechen.

Sorry David, aber du hast mir nicht Genesis – Offenbarung  - das ganze Wort – gegeben, wie es genau durch den Geist JHWHs gelehrt wird. Du hast mir ein paar Schriftstellen außerhalb ihres Kontextes gegeben. Ich durchsuche das gesamte Wort, bevor ich irgendetwas schreibe, so dass ich in die Lage komme, mit Seinem Segen zu sagen: “so spricht JHWH”...  Ich schreibe nicht, bevor der Geist mich nicht gelehrt und mir gesagt hat, was ich schreiben soll. Ich habe mit meinem Abba seit 1948 eine sehr persönliche Beziehung. Ich habe seit 48 Jahren Sein Wort durch den Geist studiert und gelehrt, war Missionarin in der ganzen Welt, habe viele Jahre im Mittleren Osten gelebt, gelehrt, Leiter getroffen und vielen in vielen Nationen gedient, vielen dabei geholfen, wiedergeboren zu werden, sie befreit von der Macht von Dämonen, und geheilt an Körper, Geist und Seele. Ich habe so viele Seiner Wunder selbst erlebt. Wenn Er nicht in meine Leben eingegriffen hätte, wäre ich schon längst gestorben. Ich wünsche mir, dass andere Ihn kennen so wie ich es tue. 

Meine einzige Motivation ist es mich mit Seinem Herz zu vereinigen und die Leidenschaften Seines Herzens zu lehren, die jetzt gerade Spitzenwert haben (am wichtigsten sind). Für mich bedeutet Leben Gehorsam gegenüber meinem liebenden Abba. Ich weiß, dass ich als Lehrer vor dem Richterstuhl des Messias erscheinen muss, um zu zeigen, was ich andere gelehrt habe: Habe ich sie Sein Wort gelehrt oder nachgeplappert, was andere behaupten von Ihm empfangen zu haben? Ich fürchte Yahuweh. Ihn zu fürchten ist “der Beginn der Weisheit”. Deshalb brauche ich die Rückendeckung durch Seine Autorität für alles, was ich sage oder tue. Ich habe gelernt, auf Ihn zu hören, seit Er zum ersten Mal zu mir kam und mich im Alter von 4 Jahren ausgesondert hat. Ich kenne Abbas Stimme und Jeschuas Stimme. Ich kenne Ihr Wesen, Ihre Wege, Ihr Denken. Ich kenne Ihr Herz, Ihre Leidenschaft und Ihre Ziele. Ich kenne sie! Sie haben mich gelehrt. Ich habe mit Ihnen gelebt als Ihr Diener, und als Ihr Freund.  Wenn du jemanden gut kennst, und ihre Liebe, Gnade, Erbarmen, ihr Wesen, ihre Wege und ihr Denken, ihre Ziele und den Grund, warum sich möchten, dass du ihnen vertraust, und ihre Vertrautheit/Intimität mit dir, dann kannst du sie nicht degradieren unter das, was sie sind.   
Die Natur/das Wesen einer Person, ihr Sein, zu degradieren heißt zu leugnen, wer sie sind.  Mein Sohn ist ein Mensch, der aus den Lenden meines Körpers hervorgegangen ist. Er ist der einzige Sohn meines Mannes und mir, die auch 100% menschlich sind. Zu behaupten, mein Sohn ist nicht völlig menschlich bedeutet, ihn als Person zu verleugnen, und sogar die Tatsache anzudeuten, dass er eigentlich ein Bastard ist. 

Yahuweh ist der Familienname! Yahushua Yahuweh ist der Sohn, der im Namen Seines Vaters kommt.  “Gelobt sei, der da kommt im Namen JHWHs”. Jeder legitime Sohn trägt den Namen seines Vaters.  Jede Art zeugt ihre eigene Art. Das ist das Grundprinzip der Schöpfung. Menschen zeugen Menschen, Hunde zeugen Hunde, Fische zeugen Fische ect.  Alles reproduziert sich nach seiner eigenen Art - Genesis 1. 

Strong’s Concordance Hebrew Dictionary: “Gezeugt” bedeutet “Junge gebären, Abstammung bekunden, Geburt, gebären, Kinder hervorbringen, ein Kind entbinden, Geburtsthilfe/medizinisch physische Reproduktion der gleichen Art…” 
John 3:16: “Denn also hat Elohim die Welt geliebt, dass er   Seinen eingeborenen Sohn gab…” Er hat nur einen Sohn – Er war gezeugt vom Vater. Er kam aus den Lenden Seines Vaters hervor – Gottheit zeugt Gottheit! 

Psalm 2:7: “…Du bist mein Sohn. Heute habe ich Dich gezeugt”. Das ist das selbe Wort, das im Tanach und den messianischen Schriften benutzt wird für “zeugen”. Es bedeutet, aus den Lenden ein Kind hervorbringen.  Wenn Yahuweh Gott ist, und das ist Er, dann ist das auch Sein Sohn! 

Kolosser 1:12-17 bestätigt den Tanach:“…indem ihr dem Vater Dank sagt, der uns tüchtig gemacht hat, teilzuhaben am Erbe der Heiligen im Licht. Er hat uns errettet aus der Herrschaft der Finsternis und hat uns versetzt in das Reich des Sohnes seiner Liebe, in dem wir die Erlösung haben durch sein Blut, die Vergebung der Sünden. Dieser ist das Ebenbild des unsichtbaren Gottes, der Erstgeborene, der über aller Schöpfung ist. 

Denn in ihm ist alles erschaffen worden, was im Himmel und was auf Erden ist, das Sichtbare und das Unsichtbare, seien es Throne oder Herrschaften oder Fürstentümer oder Gewalten: alles ist durch ihn und für ihn geschaffen; und er ist vor allem, und alles hat seinen Bestand in ihm. ”  

Yahuweh schuf nichts ohne Seinen rechten Arm, Seine rechte Hand – Seinen Sohn! Du hast mir einige Verse präsentiert, die einen Glauben stützen sollen, den du von Menschen empfangen hast, die dein Denken durch mentale Manipulation verdreht haben. Aber du hast sie nicht durch das Lehren durch den Geist von JHWH selbst bekommen.

Alle, die vom Geist gelehrt werden, haben von Ihm die gleichen Dinge gelernt. (Johannes 6:45: Es steht geschrieben in den Propheten: »Und sie werden alle von Gott gelehrt sein«.[Jes 54,13] Jeder nun, der vom Vater gehört und gelernt hat, kommt zu mir. ) 

Unsere Errettung basiert darauf, was Er ALLE Seine Diener durch alle Zeitalter hindurch gelehrt hat, Amos 3:7, von Adam an. Es war Jeschua, der im Garten mit Adam und Eva wandelte und sie lehrte. Deshalb verstand Abel das Blutopfer. Ich habe mit verfolgten Gemeinden im Kernland von China zusammengearbeitet, um ihnen die Schriften zu bringen und sie zu ermutigen. Ich habe auch im Verborgenen in Russland mit ihnen gearbeitet. Ihnen werden wegen ihrem Glauben Rechte verwehrt, sie werden geschlagen, unterdrückt, bedroht, eingesperrt, gefoltert und getötet. Obwohl die meisten von ihnen keinen Zugang zu den Schriften haben, wurden ihre Leben verwandelt durch  Johannes 3:16. Ihr Glaube an den Einen, der für sie starb brachte sie dazu, bereitwillig ihr Leben niederzulegen, um die gute Nachricht Seiner Errettung mit anderen zu teilen – sogar mit ihren Peinigern. Bist du bereit, dein Leben niederzulegen um zu verbreiten, was du glaubst, wenn du jederzeit dafür verhaftet werden kannst? Der Durchschnittspastor in China, der sich traut, vom zweiten Kommen des Messias zu sprechen und verweigert, sich der „Marionettenkirche“ anzuschließen, verbringt mindestens 17 Jahre im Gefängnis. Ich habe mit einem Pastor gearbeitet, der 20 Jahre im Gefängnis war. Diese Menschen wandeln in der Natur des Messias. Es gibt 40 Dinge, die geschehen, wenn eine Person wirklich durch den Geist von Neuem geboren wird, was sie in eine total „neue Schöpfung“ verändert. (II. Korinther 5:17-21). Die aus Offenbarung 12:11 sind die Überwinder des Bösen. Ich habe die wunderbare Veränderung in den Leben derer in Afrika gesehen, die von Dämonen besessen waren, aber durch die einfache Gute Nachricht zum Messias kamen und völlig befreit wurden. Danach belegte die Frucht ihrer Errettung, dass sie die Natur des Messias hatten – freundlich, sanft, liebevoll, mit großem Erbarmen für die, die ohne Ihn verloren sind. Ich predigte auf den Straßen von Los Angelos und sah Bandenmitglieder, sogar die Hells Angels, verwandelt und befreit von Drogen, mit dem Verlangen in der Versammlung Sein Lob zu singen, sogar eine Führer der Hells Angels, der so gewalttätig war, dass es zu seiner Verhaftung zwölf Sheriffs brauchte, um ihn festzuhalten; er stand vor mir so sanft wie ein Lamm. Er wurde zu einem Freund für mich. Diese Verwandlung ist nur möglich durch die Kraft von Elohim, wenn Menschen einfach dem Erlöser vertrauen. Aber JHWH sagt, dass es außer Ihm keinen Erlöser gibt (Jesaja 43:11; 45:21-22). Wenn nur Yahuweh rettet, wer ist dann dieser “Messias” für den geworben wird, sich Ihm anzuvertrauen, aber den du degradiert hast?

Yahuweh schickte Jackie Pullinger, ein junges Mädchen, alleine in die Drogenfestung von Hongkong, wo Mord alltäglich ist, Prostitution normal und wo sich selbst die Polizei sich nicht hinwagt. Als neue Gläubige, ermächtigt durch den Geist, predigte sie die einfache Gute Nachricht von Jeschuas Errettung, und befreite viele von Dämonen, Drogen und anderen satanischen Bindungen durch Seine Kraft. So groß war die Veränderung in dieser Gegend, dass die Polizei in der Lage war, hereinzukommen, und die total unter dämonischer Kontrolle stehenden wurden sanft, freundlich, liebevoll und leidenschaftlich für die Verkündigung der Guten Nachricht. Aber sie predigte einen Erretter, der vollständig Elohim war!  

Daher haben wir Heldentaten vollbracht für unseren Meister, um den Weg für den kommenden Messias vorzubereiten. Auch Hebräer 1:2; Johannes 1:1, 3, 14; Epheser 3:9; Hebräer 11:3; II. Petrus 3:5; Psalm 33:6, etc. beziehen sich auf den Messias, das Wort, als Mit-Schöpfer. Er ist das Wort von Elohim. Er sprach Dinge in Existenz. 
Jeschua war bei der Schöpfung dabei und schuf gemeinsam mit Seinem Abba. Da es offensichtlich ist, dass du Sie als Personen nicht kennst, denn sonst würdest du den Messias nicht zu etwas machen, das Er nicht ist, verstehst du die leidenschaftliche Beziehung zwischen dem Vater und Seinem Sohn nicht, und kannst daher auch Ihr Herz nicht kennen. Sie sind keine Theologie.  

Zu deiner Überzeugung bist du nicht durch das Wohnen in Ihrer Gegenwart gekommen. Sonst würdest du nicht solch eine schnell wachsende Blasphemie (Gotteslästerung) nachplappern.   

Der Messias erscheint viele, viele Male im Tanach in physischer Form und wird „JHWH“ genannt. Er wird im Tanach als JHWH angebetet. Elohim ist ein Plural. Das Wort „echad“ (Einer) wird auch für die Verbindung von Adam und Eva benutzt. Selbst die Rabbiner geben zu, wenn man sie festnagelt, dass „echad“ ein Familienwort ist, wie in der Verbindung von Zweien gleicher Art, die sich im Geist eins machen... wie Ehemann und Ehefrau.  

Wie du in Sacharja 14 sehen kannst, ist es JHWH, der Seinen Fuß auf den Ölberg setzen und wiederkehren wird, um Sein Reich aufzurichten.  Der Messias wird an vielen Schriftstellen auf JHWH bezogen. JHWH ist ein Geist, und Er thront zwischen den Cherubim. Er hat keine Füße, Hände, Körper, der herabkommt um den Ölberg zu teilen und ein tausendjähriges Königreich aufzurichten. Die „rechte Hand“ oder der „rechte Arm“ JHWHs ist Jeschua JHWH. Der einzige Unterschied zwischen den Beiden ist die Position der Autorität, die Abba als Vater hat, und der Sohn die Position eines Sohnes. Das ist der Grund, warum Sein treuer Sohn Ihm gehorcht und keinem Anderen – ein Gebot auch für uns. Er nahm für uns die Stellung eines Dieners ein, um durch Seinen Tod und Auferstehung die Rettung des Hauses Israels zu bringen. 

Du hast I. Johannes 2:22 angeführt: “Wer ist ein Lügner, wenn nicht der, der leugnet, dass Jeschua der Messias ist? Das ist der Antichrist, der den Vater und den Sohn leugnet.” Und natürlich der Bezug zu I. Joh 4:1-3. Ich sehe, dass du nicht leugnest, dass Jeschua der Messias ist – das zu leugnen macht einen zu einem Lügner. Aber geh weiter: Der Anti-Messias leugnet die Beziehung zwischen dem Vater und dem Sohn, so wiederholt  I. Joh 4:1-3 die Stelle in I. John 2:22. 
Der Anti-Messias ist der Sohn von Luzifer – Appollion – in Menschengestalt. Wie sein Vater wird auch er nicht anerkennen, dass der Messias Elohim ist. Das ist eine der dämonischen Hauptlehren —dass Jeschua der Messias ist, aber nicht Elohim. Es ist doch interessant, dass Bücher, die die Entrückung-vor-der-Trübsal-Falschmeldung lehren, die null Unterstützung in der Schrift findet, wie die von Tim LaHaye und Joel Rosenberg, unter den Besten in der New York Times Bestsellerliste, in Buchläden beworben  und ausgiebigst angepriesen werden. Die Welt liebt das. Aber Bücher, die lehren, dass der Messias mit dem Zorn Seines Vaters zurückkehrt, um die Gerechten auferstehen zu lassen, wie es in der Schrift steht, werden als „Religion“ verbannt und in der Welt heruntergespielt. Das ist so, weil die dämonische Welt die Wahrheit fürchtet! Sie fürchten Jeschua, der mit dem Zorn Seines Abbas kommen und sie in den Abgrund werfen wird.  (Jesaja 63:1-6) Ihr ausdrückliches Ziel ist es, so viele wie möglich mit in den Abgrund zu reißen. 
Bitte sei dir bewusst, dass das Leugnen, dass Jeschua Elohim ist, übereinstimmt mit den Lehren der Zeugen Jehovas und der Mormonen.. Beide Gründer waren Freimaurer des 33. Grades und Illuminaten. Dieser dein Glaube stimmt auch mit den Lehren der gefallenen Engel überein und der Wiederkehr der Geister der Nephilim – wie „in den Tagen Noahs“. Viele prominente Wissenschaftler, wie Dr. L.A. Marzulli, haben viele interviewt, die Entführungserlebnisse hatten  (Tausende haben diese Erfahrung gemacht) und sie haben gesagt, dass die Aliens darauf bestehen, dass „Jesus“ oder „Jeschua“ NICHT göttlich ist!!!  Hör dir das an. Die gefallenen Engel lehren, dass Er nicht göttlich ist. Luzifer besteht darauf durch seine Agenten.  
Also David, an welchem Gott richtest du dich aus?  Sie lehren nicht, dass Er nicht der Messias ist, sondern bestehen nur darauf, dass Er nicht göttlich ist!!!! 

Es ist eine Tatsache, dass alle, die UFO-Begegnungen hatten, zurückgekommen sind mit einem Ekel vor Jesus, Jeschua und der Bibel. Sie sind zurückgekommen und haben sie verleugnet. Das ist generell so. 

Ich sage von JHWH, dass du dich demütigen und von deinem intellektuellen Stolz und Arroganz umkehren musst, und vor Ihn kommen, um von Seinem Geist zu lernen, denn an diesem Punkt stimmst du überein mit Dämonen und lehrst andere, das so zu sehen.   Yahushua ist mein Erlöser, mein Bräutigam, mein Freund und mein Meister. Er ist ein Sohn, so erkennt Er Abbas Autoritätsposition an. Und noch einmal: Gleiches zeugt Gleiches! 

Ich bin eine sehr zurückhaltende Person und streite und debattiere nicht. Ich bin ein Diener. Ich habe Ihnen erlaubt, mein Leben völlig zu kontrollieren. In Jerusalem habe ich den Messias mit meinen eigenen Augen gesehen, genau wie in Visionen. Aber Er hat mich auch geheilt, getröstet, und geliebt. Also bitte erniedrige mir meinen Geliebten nicht! Das verletzt mich, und es ärgert mich auch! 

Ich ermahne dich, vor Ihn zu kommen in Seine Gegenwart, und alle deine Argumentationen und mentalen Kämpfe auf die Seite zu legen und zu gehorchen  I. Joh 4:1. Wenn du die Lehren von gefallenen Engeln unterstützt, kannst du auch die Lehren von anderen Gefallenen unterstützen. Du hast nicht gehört, was Abba dir über Seinen Sohn sagt, sondern du hast scharfsinnigen Reden von Scharlatanen zugehört die mit überzeugenden Ideen gekommen sind, um dich von deiner Errettung wegzuführen. Oder du hast dämonischen Mächten zugehört und bist so selbst zu deinen Schlüssen gelangt. 

Aber Fazit ist: Wenn Jeschua nicht das perfekte Blut Seines Vaters vergossen hat, dann war es unrein und kann niemanden erretten. Er musste das perfekte, tadellose Lamm sein. Alles andere neben Göttlichem wäre unvollkommen. Wenn der Messias nicht göttlich ist, ist unsere Errettung wertlos und wir sind auf dem Weg zu ewiger Verdammnis.  

Die Leugnung der Gottheit des Messias ist nur die erste Sprosse auf der Leiter hinab in den Abgrund. Ich habe die zweite Sprosse gesehen als die Leugnung des „Neuen Testamentes“ und buchstäblichen Hass auf Sha’ul – einer, den die gnostischen Griechen „Paulus“ nannten. Der nächste Schritt ist die gänzliche Leugnung des Messias und die Konvertierung zum Rabbinischen Judentum. Ich habe zu viele diese Leiter ins Verderben hinuntergehen sehen, weil ihr intellektuelles Denken durcheinandergebracht wurde von einigen aalglatten Rednern in „Schafskleidern“ -  Matth 7:15-16. II. Kor 11:13-15: Die Feinde des Messias maskieren sich als „Engel des Lichts“. 
II. Kor 5:17 bedeutet "ALLE"--ALLE Dinge werden neu. Wenn Er nicht göttlich wäre, wäre er nicht das makellose Lamm Elohims, noch in der Lage „die Sünde der Welt hinweg zu nehmen“. Ja, Jeschua ist der Messias, aber Er ist auch Elohim! Er war da von der „Grundlegung der Welt“ und ja, er war der Mit-Schöpfer mit Seinem Abba.  “Lasst UNS Menschen machen...” “Lasst UNS hinuntergehen…” “Wer will für UNS gehen?…” Eloah, or El, ist “eins” Singular. Elohim ist Plural. 
Elohim ist kein “Ding”, keine Theologie, keine Philosophie, kein Konzept, keine Religion – Nein! Sie sind Personen! Religion hat aus „Gott“ eine „Sache“ gemacht, etwas, worüber man lernen kann, aber niemals in der Lage sein wird, zur Erkenntnis der Wahrheit zu kommen! - II. Tim 3:7.
I. Tim 4:1-2: “Der Geist aber sagt deutlich, dass in den letzten Zeiten einige von dem Glauben abfallen werden und verführerischen Geistern und teuflischen Lehren anhängen, verleitet durch Heuchelei der Lügenredner, die ein Brandmal in ihrem Gewissen haben...” Hüte dich, nichts zu lehren, das nicht aus dem Mund JHWHs durch Seinen Geist kommt! 
Hebräer 1:8: “aber von dem Sohn (Psalm 45,7-8): »Elohim, dein Thron währt von Ewigkeit zu Ewigkeit, und das Zepter der Gerechtigkeit ist das Zepter deines Reiches.…” 

Bevor du Ihn nicht kennst – Sein Wesen, Seine Wege, Sein Denken, und darin lebst, was Er dich täglich anweist um für Seine Ziele zu arbeiten, so dass du ein guter Diener des Messias bist, ein gehorsamer, demütiger und zerknirschter Diener, unter Seiner völligen Kontrolle, dem Selbst völlig abgestorben, kann und wird Er dir nicht als ein Freund vertrauen. Du siehst dem “Weiche von Mir, ich habe dich nie gekannt” ins Auge – willst du das riskieren?

Du sprichst Matthew 27:64 an. Der Messias sagte etwas, dass den Hohepriester veranlasste, sein Gewand zu zerreißen und „Gotteslästerung“ zu schreien und ihn daraufhin zum Tode zu verurteilen. Nichts anderes als das Benutzen Seines Vaters Namen würde diese Reaktion des Hohepriesters hervorrufen. In Joh 17:6 sagt der Messias: “Ich habe deinen Namen den Menschen offenbart, die du mir aus der Welt gegeben hast.”. Zu dieser Zeit war genau wie im heutigen Rabbinischen Judentum der Gebrauch des Namens JHWH verboten, obwohl Er im dritten Gebot betont, Seinen Namen nicht zu missbrauchen und uns befiehlt, Seinen Namen zu preisen.

In Jesaja 42:8 sagt Er: “Ich, JHWH, das ist mein Name, ich will meine Ehre keinem andern geben noch meinen Ruhm den Götzen …”. Also warum sagt Er dann, dass sich jedes Knie vor Jeschua beugen wird? (Philipper 2) 

In Joh 17:11 sagt Er: “Heiliger Vater, erhalte sie in Deinem Namen, den du Mir gegeben hast …” Das Verbrechen der „Gotteslästerung“ war entsprechend ihrer Schriften, die später im Talmud erschienen, der einzige Grund, der ihnen erlauben würde, jemanden zum Tode zu verurteilen. 
Joh 10:30-33, weil Er sich selbst zu Elohim machte, schrien sie auf „Gotteslästerung“. Sie wussten, was Er sagte! Heute sind die Noahiden Gesetze – 7 Gesetze mit hunderten untergeordneten – sowohl Weltgesetz als auch Sanhedrinisches Gesetz in Israel. Eines der Hauptgesetze ist: „Du sollst Gott nicht lästern“. Das bedeutet, dass jeder, der den Namen JHWH benutzt, durch diese Gesetze zum Tod verurteilt werden kann. Heute ist das Benutzen Seines Namens Jahoweh/Jahweh durch die Katholische Kirche für alle ihre Mitglieder verboten, aber es ist auch auf der höchsten Ebene des Weltgesetzes illegal, so wie auch die Bibel ein „gehasstes Verbrecher-Buch“ genannt wird, weil sie gegen Dinge wie Homosexualität spricht. Diese Gesetze sind in den UK durchgesetzt, und viele Pastoren verlieren ihre Rechte. 

Die große Abtrünnigkeit, der Abfall, steht jetzt in voller Blüte - II Thessalonicher 2:3.Bedenke! Wenn du die Person von einem demontierst, demontierst du sie. Wenn du das wirkliche Wesen einer Person herabstufst, hast du geleugnet, wer sie sie sind.  Also hast du, David, den wahren Messias, der dein ewiges Leben unter Seinem Gericht hält, geleugnet! 
Joh 1:14: “Und das Wort (das Wort, das mit Elohim war und die Welt ins Sein sprach) wurde Fleisch und wohnte unter uns, und wir sahen Seine Herrlichkeit, eine Herrlichkeit als des eingeborenen Sohnes vom Vater, voller Gnade und Wahrheit.” Er ist der EINZIGE vom Vater geborene. Niemand anders kam aus den Lenden von Abba Yahoweh hervor. 
Joh 1:18: “Niemand hat Elohim je gesehen; der Eingeborene, der Elohim ist und in des Vaters Schoß ist, der hat ihn uns verkündigt.” Im Tanach wird Er in einer vorgeburtlichen Form als manifestiert auf der Erde gesehen, als „Engel JHWHs“, wie in Genesis 18 und Richter 2, Genesis 32:24-30.  Ich reiße hier keine Schriftstellen aus dem Zusammenhang wie du mit denen, die du mir präsentiert hast. Nein, du kannst von Genesis bis zu Offenbarung lesen und die selben Dinge sehen, wenn du dich von Ihm lehren lässt.  
Und so warne ich dich in aller Liebe. Du hast dein instabiles Denken einem Menschen unterworfen, und bist zu einem Schluss gelangt, der eine „Lehre von Dämonen“ ist. Diese verdammenden Lehren von Dämonen werden dich und alle, die deiner Lehre glauben, in den feurigen See führen. Das wird nicht gut gehen vor dem „Richterstuhl des Messias“! 

Hüte dich: Wenn du weiterhin gemeinsam mit anderen falschen Lehrern diese Lehre gegen die Person von Jeschua unterstützt gegenüber Kleinen, Kindern, Neubekehrten, diesen Kleinen, die schwach sind im Glauben – wirst du viel Hölle über deinen eigenen Kopf bringen. Ich habe den enormen Schaden gesehen, den diese Irrlehre im Leben der Kleinen, die schwach sind in der Kenntnis des Wortes und im Glauben, angerichtet hat. Ich habe gesehen, wie diese Irrlehre aus dem Abgrund bei Menschen nicht nur den Glauben an den Messias aufgewühlt, sondern sie auch physisch geplagt hat, sodass ihr Denken völlig verwirrt wurde. 

Die einfache Lehre der Guten Nachricht spricht von einem Erlöser, der göttlich ist, eine neue Schöpfung hervorbringt – ein neues Wesen - , von Dunkelheit befreit, Freiheit von Dämonen und ewiges Leben gibt. Was du verbreitest, bringt Dunkelheit über Denken, Gefühle und Geist, produziert Arroganz und Stolz,  und trennt den ewigen Geist davon, Abba und den Sohn zu kennen.  Ich habe die „Frucht“ dessen, was du glaubst und lehrst, gesehen – sie ist Tod!
Als Warnung gebe ich dir Matth 18:1-10, ich zitiere nur Vers 6: “Wer aber einen dieser Kleinen, die an mich glauben, zum Abfall verführt, für den wäre es besser, dass ein Mühlstein an seinen Hals gehängt und er ersäuft würde im Meer, wo es am tiefsten ist.”  

Wenn du Lügen, Täuschungen und Falschheit, Dinge, die das ewige Leben von jemanden berühren können - Dinge, die du nicht direkt durch Seinen Geist bekommen hast – in die Gedanken dieser Kleinen säst, wird der Feind deine Worte benutzen, um sie weiterhin von der Wahrheit wegzuziehen und sie schließlich möglichst in den feurigen See zu führen. Möchtest du damit leben? 
Bevor du etwas lehrst, stelle sicher, dass es vom Geist JHWHs ist und nicht aus den Gedanken eines anderen Menschen. Der wirklich wiedergeborene Mensch hat die „Unterscheidung der Geister“ - und was immer nicht von Abba kommt, lässt die Alarmglocken läuten. Ich kann wochenlang mit Gläubigen, die vom Geist gelehrt sind, zusammen sein, und wir haben keinerlei Unstimmigkeiten!!! Das ist auch unmöglich, weil wir den gleichen Lehrer haben! Aber die nicht wirklich aus dem Geist geborenen hören auf täuschende Geister, und werden offene Pforten für Lügengeister der kommenden Gefallenen.   

Wir sind in II Thessalonicher 2:3. Wir sind in Judas. 

Wir sind in II Petrus 2:1: “Es gab aber auch falsche Propheten unter dem Volk, wie auch unter euch falsche Lehrer sein werden, die heimlich verderbliche Sekten einführen, indem sie sogar den Herrn, der sie erkauft hat, verleugnen; und sie werden ein schnelles Verderben über sich selbst bringen. Und viele werden ihren verderblichen Wegen nachfolgen, und um ihretwillen wird der Weg der Wahrheit verlästert werden. 
...aber das Gericht über sie ist längst vorbereitet, und ihr Verderben schlummert nicht.”  
Das bist genau du – ein falscher Lehrer. Ich bete, dass du dich

 demütigst und umkehrst, und von Seinem Geist lernst, und all deine vorigen schlechten Lehren loslässt und wahrhaft durch den Geist geboren wirst. Lerne Ihn kennen!  

Ich bete, dass du öffentlich Buße tust, und all die, die deinen Blog lesen, wissen lässt, dass du falsch lagst. Die Zeit ist kurz. Gericht ist nahe. Israel steht kurz vor dem Krieg.  Fürchte Yahoweh! Das ist die größte Weisheit, die ich dir geben kann.  

Nimm demütig, was ich vor Seinem Thron gesagt haben, und bitte den Geist, für dich die Wahrheit vom Irrtum zu unterscheiden. Wenn du nicht wirklich vom Geist geboren bist, dann übergib dein Leben dem Retter, und tu, was Er dich aus Seinem Wort zu tun anweist. Ich werde bald wieder in Israel unterwegs sein. Bitte schrieb mir nicht. Es gibt keinen weiteren Diskussionsbedarf. Ich debattiere nicht. Ich folge der Ermahnung in  2. Tim 2:24-26. Bitte bete nicht für mich. Wir haben hier zwei unterschiedliche Meister. Ich bin sicher, dass du menschlich sehr nett bist, aber ich muss dich warnen, dass dein ewiges Leben auf dem Spiel steht und auch das ewige Leben derer, die du lehrst und beeinflusst.  Yedidah
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
STUDien Anhang
Vorgeburtliche Erscheinungen von Jehoschua Jahoweh – und weitere Referenzen Seiner Göttlichkeit im gesamten Wort
Genesis 3:8-24 

Genesis 14:19 (Referenz Richter 2:1-5)

Genesis 16:7-14 und Genesis 21:16-20 (Genesis 16:14: “Be’er-lahai-roi” bedeutet: “Quelle des Einen Lebendigen der mich sieht ”) 
Genesis 15 (zwei schneiden den Bund mit Abraham, Referenz  Hesekiel 47:13-14) 
Genesis 17 (Yahoweh erschien Abraham, vielleicht ist das der Grund, warum Abraham Jeschua in Kapitel 18 als JHWH erkennt)
Genesis 18:1-32
Genesis 22:1-2, 11-18 mit Hebräer 6:13-14 

Genesis 28:12-22 

Genesis 32:24-39 (Referenz Genesis 31:12-13; Hosea 12:3-5; und Joh 1:51)
Genesis 35:9-15

Genesis 48:15-16

Exodus 3:1-6
Exodus 13:21 (Referenz 1. Kor 10:1 ff)
Exodus 33:2; 11-23

Numeri 22:22-35
Josua 5:13-15 
Richter 2:1-5

Richter 6:11-24 
Richter 2:1- 5 

Richter 13:8-9

2. Samuel 24:15-17 (Referenz 1. Chronik 21:12-19, 26-39)
I. Könige 19:5-7
II Könige 1:3, 15

II Könige 19:35 (I Chronik 32:21; Jesaja 37:36--selbe Geschichte)

Jesaja 63:8-9

Hesekiel Kapitel 8 

Hesekiel 43:1-9 (Der “Mann” der mit Hesekiel spricht ist JHWH)
Daniel 10:5-21-Kapitel 12 
Hosea 12:3-5 ff
Sacharja 1:11-12

Sacharja 3:1-10

Matth 1:21, 24
Joh 1:1-3, 14 (Mit-Schöpfer mit Yahoweh: Referenz Kol 1:11-17; Hebräer Kapitel 1) Als das Wort sprach Er die Schöpfung in Existenz, und der Geist, der JHWH ist, ging über die Erde und brachte sie ins Sein. 
Joh 8:53-59: “Bevor Abraham war, `BIN ICH’ ”.
Joh 10:30-33: “Ich und der Vater sind Eins” (“echad”: Einheit, Familienwort, z.B. Genesis 2:24) Deshalb versuchten sie Ihn zu steinigen, sagend Er spreche Gotteslästerung, weil “Er sich Selbst zu Elohim mache”. 

(Referenz Matth 27:64-66)
Joh 14:9: “Wer Mich gesehen hat, hat den Vater gesehen”
Apg 7:35-38 (Jehoshua war der Eine, der zu Mose die Torah sprach, und ihn durch die Wüste führte) – Referenz Richter 2:15 und 
Philipper 2:6-11
Hebräer 6:13 
Offenbarung 1:8, 17-18 (Referenz Jesaja 41:4; 44:6; 48:12-- Jehoshua nennt sich Selbst “der  Allmächtige”)

Jesaja 44:6: “So spricht JHWH, der König Israels, und sein Erlöser, JHWH Zebaoth, `Ich bin der Erste und ich bin der Letzte, und außer mir ist kein Elohim’ ”. El oder Eloah ist Singular; Elohim ist Plural.  “Im Anfang schuf Elohim die Himmel und die Erde”.
Hebräer1:7: “Und zum Sohn sagt Er (Psalm 45,7-8) : `Elohim, dein Thron währt von Ewigkeit zu Ewigkeit, und das Zepter der Gerechtigkeit ist das Zepter deines Reiches.”. Das finden wir auch in Psalm 110:1. 

Psalm 110:1, 5: spricht David: “Yahuweh sprach zu meinem Herrn: »Setze dich zu meiner Rechten, bis ich deine Feinde zum Schemel deiner Füße mache.«  In Vers 5, “Yahuweh zu deiner Rechten …” Aus dem hebräischen Tanach:“JHWH zu JHWH’s rechter Hand…”. In Vers 1, benutzt die 'Interlinear Hebrew'  “la-adonaiy” für “meinen Herrn”. Die Strong’s Concordance #113 sagt ihre Kurzform ist “Adon”.  Aber “Adonai” ist übernommen vom Phönizischen “Adon” für “Herr”—der Name ihres Gottes—Adonis---adoptiert von Zypern und Griechen. Die Juden geben zu, dass “Adonai” ein Ersatz ist für JHWH. Deshalb müsste der Text eigentlich lauten:“Yahoweh sagte zu meinem Yahoweh…” Adonai ist ein heidnisches Wort. Ein anderes Wort, das die Juden für „Herr“ oder „Meister“ benutzen, ist “Ba’al”, oder Baal. Natürlich ist Ba’al ein kanaanitischer Gott, symbolisch für alle Sonnengötter von Nimrod an. 
Exodus 20:7: “Du sollst den Namen des JHWH, deines Elohims, nicht missbrauchen; denn JHWH wird den nicht ungestraft lassen, der seinen Namen missbraucht.”. Seinen Namen mit dem Namen eines heidnischen Gottes zu ersetzen ist gotteslästerlich. Titel als Ersatz für Seinen Namen zu benutzen, Ihn nicht durch den Gebrauch Seines Namens zu preisen – all diese religiösen Gewohnheiten brechen das dritte Gebot. Wir sollen Seinen Namen nicht überstrapazieren, sondern ihn in Liebe und Ehrfurcht aussprechen, um Ihn anzubeten.  

Der Engel (Botschafter) von Jahoweh handelt als Elohim: Er beantwortet Gebete, prophezeit, gibt direkte Anweisungen, empfängt Anbetung und Opfer, die Ihm dargebracht werden, und Er vergibt Sünde. 

Ass das “Wort von Elohim” gab Jeschua den Propheten Jahowehs Botschaften. Oft sprach Er Prophetien direkt, von Angesicht zu Angesicht, wie zu Abraham, Isaak und Jakob. 
Lukas 24:26-27, 32, 44-45: Der auferstandene Messias legt denen auf dem Weg nach Emmaus die Schrift Ihn betreffend aus. Er gibt ihnen Stellen aus Mose und der Thora, den Propheten und den Psalmen. Er zeigte ihnen nicht nur die vielen Referenzen bezüglich Seines ersten und zweiten Kommens, sondern auch die vielen Male, wo Er in diesen Schriften als der „Engel JHWHs“ - der Botschafter – erscheint. Bei jeder Erscheinung erkannte(n) die Person(en) JHWH, und erkannten es auf eine Weise an. 
Offenbarung 19:10: “…Das Zeugnis (Zeuge) Jeshuas aber ist der Geist der Weissagung”. 
Er wird “das Wort Elohims” genannt. Überall in den Propheten erscheinen diese Worte: “Das Wort Jahowehs kam zu mir und sagte…” und auch wie in Hesekiel, “Die Hand Jahoweh war auf mir…” 

Die Propheten beziehen sich oft auf einen Boten, der sie in die Dimension JHWHs brachte, um zukünftige Dinge zu sehen. Manchmal wird der Bote benannt, wie Gabriel im Buch Daniel. Manchmal ist der Bote ein Engel. Wer ist die “Hand JHWHs”—“der Arm JHWHs”? Wer spricht für Ihn? Wer ist “das Wort JHWHs”? “Das Wort wurde Fleisch und wohnte unter uns”.  

Höchstwahrscheinlich sahen und hörten die Propheten Jeschua immer wieder, wie Er ihnen persönlich das Wort gab—sie berührte, aufhob, sie an zukünftige Orte brachte, im Dialog mit ihnen war. Viele Beschreibungen von Ihm in Seiner vorgeburtlichen Erscheinung decken sich mit dem, was Johannes in Offenbarung 1 sah und beschrieb. Ich habe Ihn gesehen! 

Es gibt noch mehr Erscheinungen des Messias, bevor Er Fleisch wurde, und viele, viele Prophetien Seines Kommens als der „leidende Gottesknecht“, wie in Jesaja 53, und dann als „erobernder König“, der den Zorn JHWHs bringt – wie in Jesaja 63:1-6. 

Die Propheten unterscheiden klar das Königreich des Messias und das Kommen JHWHs, um für immer und ewig über die Erde zu herrschen, in einer ewigen Zukunft. 

Aber sie bestätigt auch, dass Sein Königreich für immer ist. Das ist so, weil JHWHs Königreich für immer ist.  

In der Schrift wird Er „der Engel JHWHs“ genannt. Er ist auch bekannt als der Arm oder die rechte Hand JHWHs, der Zweig und andere Titel.  
Jesaja 22:20-22: “Und zu der Zeit will ich rufen meinen Knecht Eljakim, den Sohn Hilkijas, und will ihm dein Amtskleid anziehen und ihn mit deinem Gürtel gürten und deine Herrschaft in seine Hand geben, dass er Vater sei für die, die in Jerusalem wohnen, und für das Haus Juda. Und ich will die Schlüssel des Hauses Davids auf seine Schulter legen, dass er auftue und niemand zuschließe, dass er zuschließe und niemand auftue.” Offenbarung 3:7: “Und dem Engel der Gemeinde in "Philadelphia" schreibe: Das sagt der Heilige, der Wahrhaftige, der da hat den Schlüssel Davids, der auftut, und niemand schließt zu, der zuschließt, und niemand tut auf ”. “Eliakim” bedeutet: “El wird sich erheben”, oder “El des Aufgangs”. 
“Hilkiah” bedeutet: “Stück von Yah” oder “Teil von Yah”
Offenbarung 1:8: Der Messias sagt zu Johannes: “ICH BIN das Aleph und das Tav, der Anfang und das Ende, der ist und der war und der kommen wird – der Allmächtige. Diese Aussage wird von JHWH gemacht in Jesaja 40:5; Sacharja 12:10; und Apg 1:9-11

Schlussstrich: Der Name des Messias ist überall im Tanach zu finden.  Sein Name ist Jeho-shua (Jahoweh ist Errettung). Seine Gegenwart wird als JHWH anerkannt. Sein Wesen, Attribute, Seine Handlungen, Prophetien und Sein Eingriff in das Reich des Menschen, lange bevor Er geboren war, werden alle JHWHs Taten genannt.   

Jehoschua ist der gezeugte Sohn von JHWH. Um das Haus Israel zurückzukaufen nahm er menschliche Gestalt an. Er wird immer in einem menschlich aussehenden Körper sein – sichtbar, hörbar, riechbar und berührbar. Aber Er behält seine Göttlichkeit! Er ist der Sohn des Vaters, gezeugt nach gleicher Art! Was für einen Preis bezahlte Er, um uns zu erlösen!!! Ihm gebührt auf ewig unser Lobpreis!!! 

------------------------------------------------------------------------
Empfehlung für ein tieferes Studium: “The Angel of the Lord” von Jim Kerwin, 2002

