VISION – 6. APRIL 2016 
Die große Trennung und der endgültige Rückzug
     Das ist ein Brief für Dich vom Herzen Elohims, damit Du Bescheid weißt. 
Es ist jetzt 11:00 AM EST, 6. April 2016. Ich sitze hier überwältigt von dem, was Abba mir letzte Nacht in einer Vision gezeigt hat und was Er mich darüber seit 3:30 AM in der Frühe gelehrt hat.  

     Wenn du “The Amazing Message Behind the Numbers 3, 7, 50, 70 und 120,” und “Olympics 2016: Nephilim, the Return of Apollo, April 6th, 120-Year Timing, the End of Striving, and the Bones of Joseph Mengele“ sowie als letzten “The Temple of Baal Shaman…” noch nicht gelesen hast, bitte lies sie, um das Weitere, was ich hier mitteile, völlig zu verstehen, und warum  wir heute eine Schwelle überschritten haben und durch einen Einstieg in die Endgültigkeit der letzten Tage vor der Rückkehr des Messias gelangt sind.  Ich fühle das mit jeder Faser meines Wesens, tief in meinem Geist, während Abbas Gegenwart immer intensiver wird.

     Heute sind wir geistlich zum Berg Karmel zurückgekehrt, zu 1. Könige 18, wo der Geist Elias erneut die 450 Propheten Baals konfrontiert. In 1. Könige 18 benutzte JaHuWaH einen „Wettbewerb“, um die Nachfolger Baals von den 7000, die ihre Knie nicht vor Baal gebeugt hatten, zu trennen. Sein Wort an Sein Volk war/ist: „Wie lange wollt ihr auf beiden Seiten hinken? Ist JaHuWaH Gott, so folgt Ihm nach, ist es aber Baal, so folgt ihm!” Der 6. April, heute, ist der Tag, an dem JaHuWaH in der Mitte Seines Volkes Sein endgültiges Bleilot fällt – Amos 7:7-8, 4:12b.

    Dies ist der Tag, an dem wir vorwärts fliegen durch ein Zeitportal in die Tage der Trennung, des Dreschens, Worfelns und Sammelns. Das „Tribulum“ (Dreschflegel) muss sein Werk tun, damit der Messias zurückkommen kann. Seiten sind eingenommen worden und der große Graben hat sich erweitert.  

     Von den ersten modernen Olympischen Spielen an, die am 6. April 1896 begannen, war der einzige Zweck der Wiederherstellung der Olympischen Spiele die Nephilim aus Genesis 6, 2-4 zu ehren und nach ihrer Rückkehr zu rufen, wie wir aus Henochs 70-Generationen-Prophetie wissen, und den Weg zu bereiten für die Invasion der Erde durch das Königreich der Finsternis! 

     Die „Spiele“ begannen zur Ehre von Apollo/Apollyon (Offenbarung 9:11) in Delphi. Seit dem 6. April 1896 haben alles Olympischen Spiele mit dem Entzünden der „heiligen Flamme“ der Fackel in Olympus, Griechenland, begonnen, über die unter Benutzung der Worte der Cumäischen Sibylle gebetet und nach der Rückkehr und Herrschaft ihrer obersten Gottheit Apollo gerufen wurde. Das alles ist im Wort und jetzt direkt vor uns! 

Deshalb gehe für ein klareres Verständnis der Wichtigkeit der Olympiade 2016 zurück und lies noch einmal die Artikel über die Olympiade 2012 in London: „The Unleashing – London Olympics…”/July 22, 2012, „The Unleashing Part II…”/July 23, 2012, und „The Declaration Assignment”/August 8, 2012 und „What Really Happened at the Olympics …”/August 17, 2012. Besonders wenn du die letzten beiden liest, wirst du verstehen, warum Abba mich während der London Olympiade 2012 nach Rom und Patmos schickte. 

     Um Abbas Rückzug besser zu verstehen, schau in die  Withdrawal Trilogie, beginnend mit der ersten: “Withdrawal: Ezekiel 8 and 9 Then and Now”/January 1, 2015. Die zweite ist: “The Withdrawal of the Restrainers”/January 6, 2015, und die dritte ist: “Withdrawal and Dimensional Portal Openings”/January 20, 2015.      

Bitte sei dir bewusst, dass das, was ich dir hier mitteile, aus dem Herzen Elohims kommt. Ich bin kein Mystiker! Lies den “About” Bereich auf meiner Startseite comeenterthemikvah.com um mehr über mich zu erfahren. Ich spekuliere nicht! Ich gebe keine Meinungen aus meinem eigenen Gedanken/Überlegungen noch den irgendeines anderen weiter! Ich beanspruche keine Religion! Ich bin nicht mit einer der 33.000 Kategorien des Christentums oder der Messianischen Religion verbunden. Jahushua HaMaschiach begegnete mir in einer sehr persönlichen und dramatischen Erfahrung, als ich 4 Jahre alt war, und sonderte mich für Sich aus. JaHuWaHs Geist fing an mich zu lehren. Ohne diese Absonderung und das anschließende Training, das Er mir über die Realität Ihres Wesens, Ihre Wege und Ihr Denken gab, hätte ich die nachfolgenden 67 Jahre nicht überlebt! Alle Ehre gebührt Ihm allein! 

     Deshalb richte ich mich nur nach dem ganzen Wort Elohims mit meinem Lehrer – dem Geist von JaHuWaH! Ich will nur Seine Meinung! Ich will nur Seine Gefühle über Dinge! Ich will wissen, wie Er Dinge aus Seiner Perspektive sieht! Ich bin radikal gegen menschen-kontollierte Religionssysteme, gegen das sich auf Menschen verlassen um herauszufinden, was Er mich lehren will. Aber ich bin Ihm wirklich sehr dankbar, dass Er seine Leute benutzt, um uns gegenseitig Bestätigung zu geben.  (Jesaja 52:6-10; Amos 3:7). Aber ich gehe nicht auf die Suche um Unterstützung für meine eigenen Gedanken zu finden.  Ich liebe Wahrheit, und wahre Wahrheit ist nur mit Elohim zu finden! Suche Ihn! 

     Ich bin wie ein kleines Kind mit meinem Glauben. Meine Gedanken sind nur darauf gerichtet, was mein Abba/Papa sagt. Meine Liebe und Loyalität zu JaHuWaH und Jahuschua gehen sehr tief. Der Messias sagte, dass Er nichts sagt oder tut, wenn es nicht von Seinem Vater kommt. Sind wir Ihm überlegen? JaHuWaH zog mich aus einer tiefen Grube um mich zu retten. Ich habe keinen Stolz, keine geheimen Ambitionen oder verborgene Agenden/Programme, deshalb steht es außerhalb meiner Macht, mit meinen Gedanken die einzuwickeln, die menschlichen Traditionen, Ritualen, Meinungen, Theorien, Theologien und Philosophien über „Gott“ folgen wollen, statt sich vom Geist die Wahrheit Seines Eigenen Wortes lehren zu lassen, so dass sie Elohim persönlich kennen.  

     Damit sage ich, wenn Abba mir einen Traum gibt, eine Vision, ein Wort der Prophetie, einen Einblick in Seine Gefühle und was Er gerade tut, ist das einfach deshalb, weil ich ein vertrauenswürdiger Diener bin, nicht weil ich etwas jenseits Seiner Meinung über mich bin! Ich halte mein Ohr an Seine Brust gedrückt, sodass mir kein Wort entgeht, das über Seine Lippen kommt... wie Jochanan/Johannes (Joh 13:21-27). Dieses Privileg ist auch auf dich ausgedehnt.

     Die 120-Jahre-Prophetie in Genesis 6:4 bezieht sich auf

1) 50 Jubeljahre oder 6.000 Jahre Menschheitsgeschichte, die am Jom Teruah am 29. Sept 2000/2001 n.Chr. endete, als wir in das 7te Jahrtausend eintraten, und 

2) bezieht sie sich auf die letzten 120 Jahre vor dem Beginn des endgültigen Gerichtes. Gestern Abend bei Sonnenuntergang betraten wir das 121ste Jahr, da der letzte Countdown am 6. April 1896 begann. Am 6. April 1896 begann die Erfüllung der Prophetie der alten „Cumäischen Sibylle“, als die Welt sich vereinigte, um nach der Rückkehr der originalen vorsintflutlichen Nephilim, den „Himmelsgöttern“, den „ruhmreichen Männern“ und ihre Befreiung aus dem Tartaros zu rufen! An diesem Tag im Jahr 1896 begannen die Rufe der Olympiaden, die Portale für die Rückkehr der Nephilim zu öffnen. Die Nephilim kehrten von 120 Jahren zurück. Dafür gibt es zahlreiche Beweise.  

     Ich kann nur aus der Autorität sprechen, die Abba mir gegeben hat, um mich denen, die hören können, die gegründet und verwurzelt sind im gesamten Wort Elohims - Genesis 1:1 – Offenbarung 22:21, mitzuteilen. Das müssen wir sein!  1. Korinther 2:9-16 sagt, dass der natürliche Mensch die Dinge des Geistes nicht verstehen kann, weil sie geistlich beurteilt werden müssen. Der natürliche Mensch richtet sich nach dem menschlichen Verstand/Denken, dem Intellekt, nach seiner Seele (Verstand, Überlegungen, Gefühlen, Willen), was durch das Gehirn den irdischen Bereich berührt, und nährt seinen Input durch die 5 Sinne des Körpers. Das ist der Sitz der sündigen Natur, des Stolzes und der Rebellion gegen JaHuWaH. Deshalb kann er keinen geistlichen „Download“ aus JaHuWaHs Dimension empfangen. Die wahrhaftig wieder-geboren und Geist-erfüllt sind, wirklich vom Geist gelehrt und vom Geist geleitet, die in Elohims Gegenwart wohnen, beurteilen durch das Portal ihres wieder-geborenen Geistes, das in der wahren Wiedergeburt ein offenes Portal in die Dimension von JaHuWaH und Jahuschua wird.  [Siehe auch “The True New Birth”/July 18, 2015, 4th edit, und “Beyond This Dimension Through Your Own Portal”/May 30, 2015]   

     Abba lässt Seine Kinder wissen, dass Seine Zeit des Sich Kümmerns VORBEI ist!  Die Worte aus Amos 4:12-13 klingen in den Ohren. Er möchte Dir Seine Gedanken mitteilen!

     Ich habe das seit Tagen in meinem Geist kommen gespürt, bevor ich erfahren habe, was ich in dem Artikel “The Temple of Baal Shaman” veröffentlicht habe. Die Welt ist den „Gefallenen“ für ihre „kurze Zeit“ übergeben worden. Abba hat Seinen abschließenden Hesekiel 11:32 Rückzug angetreten. Die große Trennung ist geschehen. Elohim wartet, bis Jahuschua mit Seinem Zorn zurückkehrt. Abba schickte mich 2012 nach Rom, wie ich in “The Declaration Assignment”/am 8.August 2012 berichtet habe. Er schickte mich während der Sommerolympiade in London nach Rom, um den Gefallenen Henochs Botschaft zu überbringen. Bitte lies, was während dieser Olympiade wirklich geschah. Sie war ein Vorreiter für die kommende in Brasilien - „Rio“ 2016.  

     An diesem 21. April wird die olympische Fackel in Griechenland entzündet, begleitet von dem sibyllischen Gebet für die Rückkehr von Apollo, um auf der Erde zu herrschen. Dieser“Ruf“ wird begleitet mit der Errichtung der symbolischen Torbögen des „Tempels von Baal Schaman“ aus Syrien in London und New York, am 19. April. Der 19. April beginnnt auch die 13 Tage der Blutopfer für das Tier und endet am 1. Mai an “Beltane.”  
     Heute sind wir eingetreten in das  121. Jahr seit dem 6. April 1896, dem Tag, als die ersten modernen olympischen Spiele begannen - „Spiele“ die der Rückkehr des griechischen Gottes Apollo/Apollyon geweiht sind – Offenbarung 9,11. In 121 Tagen ab heute werden am 5. August die olympischen Spiele beginnen.  

Was Abba mir in dieser Vision zeigte mag dich schockieren, aber es ist das, was Elohim aus Seiner Warte sieht. Er sieht das Herz der Menschen. 
Hier ist die Vision, die Er mir heute Morgen um 3 Uhr gab:  

Wie ich in einer eMail an Derek schrieb: „Mir ist letzte Nacht etwas Seltsames passiert, gefolgt von einer Offenbarung von Abba. Ich war aufgestanden, um ins Bad zu gehen. Als ich ins Bett kam, sah ich durch meinen Geist einen Mann in einen Raum mit einem Mikroskop auf dem Tisch kommen, der wie ein Büro aussah. Er ging, um durch das Mikroskop zu schauen. Auf dem Schlitten unter dem Mikroskop waren zwei Käfer so groß wie Stubenfliegen fixiert auf einem Glasträger. Der Mann schaute sie ein paar Sekunden lang an und verließ dann das Büro. Ich sah schwarze formlose Käfer. Sie wurden mit „Gott”/"G-tt," “Herr”/"H-rr," "Ha Shem," "Adonai", und “Christus” betitelt – betitelt und eingruppiert, wie man verschiedene Spezies klassifiziert. Als ich diese Klassifikation sah, fühlte ich sehr stark, dass das Wegnehmen des Namens einer Person diese degradiert/erniedrigt, sie zu einer „Unperson“ macht, ein „es“. Im Holocaust wurden den Juden Nummern gegeben, um ihren Namen zu ersetzen. Wie viel tragischer ist das bei Elohim? Es bricht das dritte Gebot, Seinen kostbaren Namen „nichtig“ zu machen. Statt Ihn zu respektieren, verletzt und beleidigt Ihn das Titulieren. Sein Name soll von Seinen Kindern wertgeschätzt und liebevoll verwendet werden. Abba ließ mich Seine Gefühle wissen, als Er mir mehr zeigte.    

    JaHuWaH und Jahuschua werden sie „Spezies“ behandelt, die man unter ein Mikroskop legt. Ihr eigenes Volk steht über Ihnen, schaut auf Sie herab, diskutiert über Sie, analysiert Sie und geht dann über Sie hinaus. Der Mann in der Vision handelte wie ein „Gott“ - durch das lange Rohr des Mikroskops auf die Insekten „herab“ schauend. Die Käfer waren festgenagelt, so konnte der Mensch sie je nach Laune anschauen oder auch nicht. So gehen so viele Seines Volkes mit Ihm und Seinem Sohn um. Ich beobachtete in der Vision, wie einige Seines Volkes verschiedene Feste und den Shabbat feierten, zu hebräischer Musik tanzten, und miteinander über die alltäglichen Dinge des Lebens plauderten. Während besonderer Treffen wurde das Mikroskop in die Mitte des Esstisches gestellt. Zwar wurden die Käfer geehrt, aber sie blieben dennoch auf dem Glasträger. Während einer Torahlesung oder einer „Midrasch“ wurde über Sie diskutiert. Verse wurden aus dem Kontext herausgerissen oder Meinungen weitergegeben und zerpflückt. Es gab ein Gerangel um Theologien, verschiedene Argumente und Vorstellungen. Manchmal gab es heiße Debatten. Aber wenn das vorbei war, genossen die Leute ihr Essen, und das Mikroskop wurde wieder bis zum nächsten Treffen in einen Nebenraum gestellt. Ich weiß, wie wahr das ist, weil ich zum Lehren in vielen genau solchen Versammlungen in den Staaten war. 

     Als ich diese Dinge in der Vision beobachtete, weinte ich bittere Tränen und sprach mit Abba und dem Geliebten Kommmenden. Ich sagte Ihnen, dass ich nicht so über Sie denke. Sie sind Elohim. Sie haben Namen, die erhoben werden sollen. Sie sind meine ständigen Gefährten, meine kostbarsten Freunde. Ich sehne mich so danach, dass der Messias kommt. Es gibt in meinem Kopf kein Gerangel von Meinungen – nur Frieden, Zufriedenheit, Freude, Glauben und tiefe Liebe. Ich fühlte Abbas Einsamkeit. 

     Für die Eliten von Luzifer/Satan sind Menschen in dieser Welt „Insekten“. Die UN nennt uns „Vieh“. Vor Jahren las ich ein gutes Buch eines jüdischen Rabbis über den Shabbat. Vorneweg sagte er, dass Sein Volk Ihn ein bisschen mehr als ein „Es“ betrachtet, über das man lernen kann, das man aber nicht kennt. Diejenigen, die sich die Zeit nehmen, Sie zu erheben, sind diejenigen, die Ihre liebevolle Aufmerksamkeit erhalten!” Ich weiß, dass einige von euch Sie als lebende Realität kennen!
Meine Notiz um 9:30 Uhr am 6. April:
     Mit dem Ende von JaHuWaHs Kümmern um die Menschen kommt Sein „Nicken“ zu den Bösen, ihre „kurze Zeit“ zu beginnen. (Offenbarung 12:7-12) Sein Volk hat sich in zwei Gruppen polarisiert:

1) Diejenigen, die Elohim wie durch ein Mikroskop der Theologie betrachten, oder mit einem sentimentalem Anhängsel, aber keine Interaktionen mit Ihnen als Personen hat, und

2) die „verborgenen“, die Abgesonderten, die „wenigen“, die Sie persönlich kennen, mit Ihnen aus der Leidenschaft ihres Herzens als Personen interagieren.

------------------------  
9:55 Uhr, 6. April morgens EST: Ich ging auf meine Dienst-eMail-Seite um einem Bruder eine eMail zu schreiben, der seine Enzeitforschungen mit mir teilt und sah, dass er mir eine eMail geschrieben hatte. Er erzählte mir von seiner Vision in der letzten Nacht: „Letzte Nacht, am 05. 04. 2016, erwachte ich mitten in der Nacht und sah einen langen ausgestreckten Arm südwärts durch die Schlafzimmerdecke. Der gewaltige Arm hielt ein Schwert, aber die Klinge des Schwertes war außerhalb der Schlafzimmerwand und nicht sichtbar. Ich flüsterte leise „Wow”, um meine Frau nicht zu stören. Ich wusste, dass das der Arm eines Engelwesens war... Die Vision des gewaltigen ausgestreckten Armes, die ein Schwert hält, war tröstlich und versicherte mir  JaHuWaH Elohims Schutz. Aber die Vision kann auch bedeuten, dass der Krieg der Engel beginnt. Ein Engel zieht sein Schwert nicht grundlos.”
     Dieser Bruder sah den Beginn der Zeit des Gerichtes, bevor der Messias wiederkommt. Er sah den Durchgang durch die Zeit, wenn der Geist aufhört, sich „um die Menschheit zu kümmern“. 

Alles was ich zu sagen habe ist: Suche Sie von ganzem Herzen! Kenne Sie persönlich. Gehorche Ihnen! Gehorche Deuteronomium 6:5-7! Bringe Ihre Errettung zu den Verlorenen. Wir haben nur noch wenig Zeit. Suche Sie für Antworten! Zieh die Konsequenzen aus dem, was Sie dir sagen. 
Bitte bemerke: WENN DU letzte Nacht einen ähnlichen Traum oder eine Vision hattest, bitte schreib mir darüber. Ich weiß, dass einige von euch die Endgültigkeit dieser Tage gespürt haben.  

Shalom, in Seiner Liebe, 

Yedidah – 6. April 2016     


