Die vier dunkelsten Tage
Kinder des Lichts preist JHWH!

      Abba weckte mich ungefähr um 2:30 Uhr mit einem starken Verlangen Ihn zu preisen im Angesicht der vier dunkelsten Tage im Jahr – 21. Dezember bis 25. Dezember!

Seit vielen Jahren kann ich während dieser dunklen und bösen Zeit der Sonnengottanbetung in der Verkleidung von „Weihnachten“ nicht mehr in den USA oder sonstwo sein. Ich kann die Gegenwart des Bösen greifbar spüren. Es ist schlimmer als Halloween. Jetzt bin ich gerade eingeschneit, bei Temperaturen unter dem Gefrierpunkt. Ich bin bei Menschen, die nichts mit heidnischer Anbetung zu tun haben! Welch ein Segen! Welch ein Leiden, dieser Umgebung ausgesetzt zu sein! Wisst, dass das eine allgemeingültige Regel ist: Was die Welt liebt, hasst JHWH. Und die ganze Welt, die erste Welt (Industrienationen), die zweite Welt/Kommunismus und die dritte Welt der Entwicklungsländer, muslimische Welt usw liebt Weihnachten! Aber überall hassen sie JHWH und Jahushua! 

      Es ist jetzt 4:30 Uhr. Seine Botschaft an mich wurde stärker und stärker, und ich wusste, dass ich aufstehen und Seine leidenschaftliche Warnung an Euch aufschreiben soll.

      Wenn Du ein Kind des Lichtes bist, wiedergeboren durch den Geist JHWHs, gefüllt mit dem Geist JHWHs, im Geist JHWHs lebst, hast du das Königreich der Finsternis für immer verlassen, und Du wirst nichts anrühren, was zum Reich der Finsternis gehört. Dein Elohim ist JHWH, der Elohim des Lichts.
     Epheser 5:6-8, 11: „Lasst euch von niemand mit leeren Worten verführen! Denn um dieser Dinge willen (Gräuel/Abscheulichkeiten für JHWH) kommt der Zorn Gottes über die Söhne des Ungehorsams. So werdet nun nicht ihre Mitteilhaber! Denn ihr wart einst Finsternis; jetzt aber seid ihr Licht in dem Herrn. Wandelt als Kinder des Lichts! ...und habt keine Gemeinschaft mit den unfruchtbaren Werken der Finsternis, deckt sie vielmehr auf!” 
An diesem Morgen tadle ich die Werke der Finsternis!
     1. John 1:5-7: „… Und das ist die Botschaft, die wir von ihm gehört haben und euch verkündigen, dass Gott Licht ist und in ihm gar keine Finsternis ist. Wenn wir sagen, daß wir Gemeinschaft mit ihm haben, und doch in der Finsternis wandeln, so lügen wir und tun nicht die Wahrheit; wenn wir aber im Licht wandeln, wie er im Licht ist, so haben wir Gemeinschaft miteinander, und das Blut des Messias Jahushua, seines Sohnes, reinigt uns von aller Sünde.” 
     An diesem Morgen prägte Abba JHWH mir ein, was ich wohl weiß – dass wir in den dunkelsten Tagen des Jahres sind, der Zeit des heftigen Kampfes gegen die Mächte der Finsternis, und wir müssen unsere Waffenrüstung ergreifen, sonst laufen wir Gefahr, überwältigt zu werden.   „...die Waffen unseres Kampfes sind nicht fleischlich, sondern mächtig durch Gott zur Zerstörung von Festungen...”  (2. Korinther 10:3-6) 

      Wir müssen zuerst die Festungen in uns niederreißen und abgesondert (=heilig) sein für den Elohim des Lichts, und keine unreinen Dinge berühren – ansonsten kann Er nicht unser Elohim sein, unser Vater, und uns als Sein Kind annehmen. (2. Korinther 6:14-7:1)

      In meinem letzten Artikel “Christmas,” veröffentlicht am 18. Dezember, gab ich Euch prophetisch das Wort JHWHs über Seine Sicht der „Weihnachtszeit“ weiter – die Zeit des heidnischen Sonnengottes/der Verehrung und Anbetung der Nephilim. Dies ist ausdrücklich eine Zeit für die Kinder der Finsternis. Sie hat nichts zu tun mit JHWH oder Jahushua! Es ist ein Festival für Luzifer/Satan. Die ganze Welt ist während dieser Zeit eingetaucht in physische und geistliche Dunkelheit. 

     Die Menschen der Antike fürchteten, dass der Sonnengott am 21. Dezember gestorben ist – an der Wintersonnenwende – denn das Licht hatte auf den tiefsten Stand des Jahres abgenommen. Dann wurden sie Sonnengötter am 25. Dezember wiedergeboren, da das Licht der Sonne wieder zunahm – daher also die schrecklichen Menschen- und Tieropfer, die Zauberei/Hexerei, die Anbetung von Satan/Luzifer in der Verkleidung der Verehrung des Sonnengottes, die in diesen Tagen, in denen wir gerade sind, geschieht. Wenn Du daran teilnimmst – rufe ich Dich im Namen von JHWH auf zur Umkehr und zur Abwendung von dieser Satansanbetung, und zur Hinwendung zu JHWH und zum Bleiben in Ihm.

      Es gibt mehr Tote, mehr Morde, mehr Selbstmorde, mehr Scheidungen, mehr Ehegatten- und Kindesmissbrauch, mehr Ärger, Feindschaft, Grausamkeit, mehr Zauberei, mehr Rebellion, mehr Irrsinn/Geisteskrankheit, mehr geöffnete Portale in das Reich der Dämonie – überhaupt mehr Böses getan in dieser Zeit als in jeder anderen Zeit des Jahres. Die Portale der Gefallenen (Engel) in unsere Sphäre sind weit offen. Der Monat der größten Dunkelheit auf der Erde ist sowohl physische als auch geistliche Dunkelheit. Du wirst gegenüber dem Bösen unempfindlich gemacht, gegenüber Sünde, Gräueln, und schließlich dabei landen, rebellisch das Böse gut“ zu nennen. Wisse wohl, dass die Teilnahme an dem, was Er hasst, bedeutet, Böses gut und Gutes böse zu nennen.  Jesaja 5:20:  Der Prophet sagt: „Wehe denen, die Böses gut und Gutes böse nennen, die Finsternis zu Licht und Licht zu Finsternis erklären, die Bitteres süß und Süßes bitter nennen!…”   

     Wenn Du absichtlich und rebellisch weiterhin teilnimmst an geistlicher Finsternis, wirst Du langsam zurückfallen als ein Kind der Finsternis. Der 22. Dezember war der Tag zu Ehren des Cernernos, des gehörnten Gottes. Das Akronym für CERN ist eine Ehrung dieses Gottes, denn ihr erklärtes Ziel ist es, Portale, Sternentore, Wurmlöcher zu öffnen für die Rückkehr der Götter und Halbgötter, der Nephilim, gefallenen Engel, zu kommen und die Erde zu beherrschen, wie sie es vor der Sintflut taten, wie es auch Nimrod mit seinem Turmbau versucht hat. Nimrod begehrte auch, ein Portal zu öffnen in die Dimension JHWHs und Ihn zu zerstören. Der Angriff der gesamten Welt gilt JHWH und dem Messias Jahushua.   

      Deine Teilnahme an dieser Zeit der Finsternis trennt Dich vom Königreich des Lichts, dem Königreich JHWHs – dem Königreich „Seines geliebten Sohnes“. Er sagt uns, dass wir nichts Unreines anrühren sollen, nichts, was in Seinen Augen ein Gräuel ist, wenn wir in einer Beziehung zu Ihm bleiben wollen. Du kannst nicht an den Feiern des Königreichs der Finsternis teilnehmen und ein Kind des Lichts bleiben, denn damit brichst Du das erste Gebot: „Du sollst keine anderen Götter vor mit (vor meinem Angesicht) haben.“  

     Bedenke Matthäus 10:34-39. Deine Familie über Jahushua zu stellen macht Dich Seiner unwürdig. Wir müssen uns mehr absondern (= heilig sein) als je zuvor, denn die große Trennung findet statt – und die Hölle öffnet sich um die zu empfangen, die sich kompromittieren.   

     Lies den Artikel “Christmas,” der eine Kurzfassung von der Version “Joyful Abominations” ist (fröhliche Gräuel/Abscheulichkeiten). Weihnachten ist ein Fest des Sonnengottes – einschließlich des Sonnengottes des griechischen und römischen Pantheons – Iesous/Jesus. Der hebräisch/jüdische Messias Jahushua, Löwe von Juda, wurde an Jom Teruah im Jahr 3 v. Chr. geboren. Er hat nichts mit den Sonnengöttern der heidnischen Welt zu tun, und Du solltest das auch nicht! 

     Dein ewiges Leben und Deine ewige Position steht auf dem Spiel, wie auch das des ganzen Planeten Erde. Zu berühren was Er abscheulich nennt heißt, sich aus Seiner Gegenwart zu entfernen. Wir sind eingetreten in den Zeit-Tunnel vor der Wiederkunft des Messias, und sich nebenbei mit dem zu beschäftigen was Er hasst, trennt Dich von Ihm.   Ich warne Dich in den Namen von JHWH und Jahushua! 

     Der große Abfall ist weit in seinem vierten Jahr. Suche Ihn von Deinem ganzen Herzen!  Deuteronomium 6:5: “Und du sollst JHWH, deinen Elohim, lieben mit deinem ganzen Herzen und mit deiner ganzen Seele und mit deiner ganzen Kraft. ” Du kannst nicht Ihn lieben und gleichzeitig lieben, was Er hasst!

     Wenn Du wirklich ein Kind des Lichts bist, ermahne ich Dich von JHWH die Psalmen zu nehmen und zu beginnen, sie laut zu proklamieren mit Deinem Mund durch Sprechen/ und/oder Singen von Seiner Größe, in Psalmen wie 48, 96, 97, 98, und 99. Proclamiere Seine Vortrefflichkeit vor allen anderen Göttern. Proklamiere  Offenbarung 4 und 5. Proklamiere die Wiederkunft des Messias und Seiner Herrschaft über die Erde. Proklamiere den Sieg JHWHs über die Mächte der Finsternis, indem Du Wort- Passagen liest wie  Offenbarung 11:15-18, und Offenbarung 19. 

     Wenn Du Deine eigene Stimme proklamieren hörst, wirst Du Seine Gegenwart aus Deinem Geist aufsteigen spüren. Beschütze den Tempel Deines Geistes! Es ist der Geist in unserer Mitte, der Lendengegend, der uns menschlich macht.  Transhumanismus, Transgenitik und die Erschaffung von Hybriden, wie es „in den Tagen Noahs“ war, versuchen die menschliche Rasse völlig auszulöschen und Sein Bild und Seine Ebenbildlichkeit zu ersetzen mit dem Luzifers'.   

Wir sind im Kampf an der Ziellinie! „Lass die Abgesonderten (=Heiligen) noch abgesonderter (=heiliger) sein.“  „Ohne Absonderung (=Heiligkeit) wird niemand Elohim sehen.“ 

     Mit den Kindern der Finsternis Kompromisse zu schließen heißt, einer von ihnen zu werden. Wenn Dein Wille so schwach ist, dass Du kompromittierst und nachgibst gegenüber dem, was Er hasst, ein Vergehen gegen Ihn und Seinen Sohn, dann wird es für Dich leicht sein, zu kompromittieren und Dich den Kindern der Finsternis anzuschließen, die das „Zeichen des Tieres“ annehmen, den Messias verleugnen und zu einem der Offenbarung 14, 9-11 Leute zu werden. 

      Ein Lebensstil der Buße ist unerlässlich, wenn Du aus dem Königreich der Finsternis herausgekommen bist in das Königreich des Lichts, während Du weiter fortschreitest auf das Licht zu. Der Geist JHWHs überführt uns, so dass wir Ihm erlauben, uns zu verändern in das Wesen von JHWH.  (2. Korinther 3:17-18) Ohne Ihm zu erlauben, diese Transformation Deines Verstandes und Willens zu vollziehen gibt es kein Vorwärtsgehen, nur ein Zurückfallen/Abfallen. Es ist entweder ein den ganzen Weg Vorwärtsgehen in Kühnheit und Überzeugung in der Kraft des Geistes, oder ein Zurückfallen in die Täuschung durch die Finsternis. Ich spreche zu Dir „so spricht JHWH“! 

     Verbringe mehr Zeit mit JHWH als je zuvor zwischen jetzt und dem zweiten Januar. Dann erhöhe Deine tägliche Zeit mit Ihm. Wir treten ein in die dunkelsten Tage der Menschheitsgeschichte, und wenn der Messias nicht kommt, wird kein Fleisch am Leben bleiben. Es ist Zeit für höchste Ernsthaftigkeit/Nüchternheit des Verstandes und des Geistes, sodass wir Ihm ganz hingegeben sind in Allem, und Ihm erlauben, dass Er uns in Seiner Gegenwart verbirgt. Außerhalb Seiner Gegenwart zu sein lässt Dich weit offen sein für dämonische Unterdrückung, Dämonisierung, und schließlich Besessenheit. 

      Lass Ihn Dir den Weg zeigen, den Du gehen sollst. Unterstelle Dich völlig Seinem Willen! Verbringe mehr Zeit in Seinem Wort, in Seiner Gegenwart, und mehr Zeit in Lobpreis. Denn Lobpreis ist eine der stärksten Waffen unsers Kampfes, besonders, wenn dabei Sein Wort verwendet wird. Proklamiere – ducke Dich nicht in Furcht wie eines der Kinder der Finsternis – sondern proklamiere kühn Sein Wort!  

      Mögest Du die Finsternis überwinden indem Du ihr kraftvoll widerstehst – und nicht zulässt, dass sie Dich überwindet! Mögest Du ein Liebhaber des Preisens unseres großen Schöpfers und Erlösers sein! 

Shalom mit Seiner Liebe,

Yedidah

December 23, 2015

