Die Fabrik namens LEVITATION - Schwerelosigkeit
Ein prophetischer Traum – Offenbarung von Abba
Nacht des 21. März 2016
     Unser himmlischer Abba/Vater gab mir eine faszinierende Offenbarung in einer sehr kurzen Traum-Filmsequenz. Ich wusste nicht, wie gewaltig sie war, bis ich eine kurze Untersuchung des Wortes „Levitation“ vornahm. Er hielt mich über eine Stunde wach, um hinzuzufügen – was Seine „Arbeitsweise“ ist. Unser himmlischer Vater liebt es, sich in Seinen Downloads „anzuschleichen“, besonders wenn er uns im mit zeitlichen Dingen „unbeschäftigten“ Modus antrifft. Oft wählt Er die Mitte der Nacht, wenn unser Verstand groggy ist, sodass Er zu unserem wieder-geborenen Geist ohne Einmischung des Gehirns reden kann! 

     In dem Traum fuhr ich mit meinem Auto. Zwei Damen saßen auf dem Rücksitz. Während der Fahrt kamen wir auf der linken Seite der Straße an einer alten Fabrik vorbei, die Jahre zuvor geschlossen hatte. Ihr vergammeltes Schild hing seitlich an einem Pfosten befestigt herunter. Das Schild enthielt nur den Namen der Fabrik: “LEVITATION.” Sofort erschauderte ich wegen des Schildes, da ich weiß, dass „Levitation“ mit Magie und/oder dem übernatürlichen Bereich der gefallenen Engel zu tun hat. Als wir an der Fabrik vorbei waren, sagte die Dame auf dem Rücksitz hinter mir, dass sie traurig darüber sei, dass die alte Fabrik so baufällig ist; sie erinnerte sie an „die gute alte Zeit“ ihrer Kindheit.  

     Sofort sprach Abba zu mir: “Mein Volk hält aus Sentimentalität an den Dingen des Feindes fest.”   

     Laut dem Websters Wörterbuch bedeutet “levitation”: 

1) In der Luft schweben, sich über die Schwerkraft hinwegsetzen. Mit magnetischer Kraft oder mit einem Zauberstab könntest du deinen Lehrer über dir im Klassenzimmer schweben lassen. Levitieren/zum Schweben bringen/kommen kommt vom lateinischen levis, was „leicht“ bedeutet. Etwas das leicht ist, kann leicht (einfach) schweben.

2) Verb-levitated, levitating: „sich in die Luft erheben oder schweben, besonders als Ergebnis einer übernatürlichen Macht, die die Schwerkraft überwindet.” …  Etwas dazu bringen, sich in die Luft zu erheben oder in der Luft zu schweben. 
     In anderen Worten: Eine Person, die abhebt oder in der Luft schwebt ist etwas das die Schwerkraft überwindet und außer Kraft setzt – und damit ein grundlegendes Gesetz von Elohim. 

     Aus dem Online Etymologie Wörterbuch: 1670s "abzuheben aufgrund der Leichtigkeit, vom lateinischen levitas „Leichtigkeit," abgebildet in Englisch durch Schwerkraft. Die Bedeutung von „in die Luft erheben“ (eine Person) kommt hauptsächlich aus dem Spiritismus (1870s).” 

     Das lateinische Wort für „Lichtträger“ oder „Lichtbringer“ ist „LUZIFER.” Im Griechischen bedeutet es „Bringer der Morgenröte“ oder der „Morgenstern“, der sich auf die Venus bezieht. Daher ist Levitation/Schwerelosigkeit mit der Macht Luzifers verbunden! (Anmerkung der Übersetzerin: im Englischen ist das Wort für „leicht“ das Gleiche wie für „Licht“) Das lateinische Wort für „Licht“ ist „Lux“, woher im englischen „luck“ kommt, ein Spitzname für Luzifer.      
     Ich bekam Gänsehaut, als ich die Bedeutung von „Levitation“ las, und wie sie mit Luzifer und seinem finsteren Königreich verbunden ist. Daher erhielten der Traum und Seine Worte eine tiefere Bedeutung! Eine Fabrik stellt Dinge her, die für den menschlichen Verzehr oder Gebrauch bestimmt sind. 

     Was würde eine Fabrik mit dem Namen “Levitation” für den menschlichen Nutzen oder Verzehr herstellen? Symbolisch stellte die Fabrik Magie und Illusionen der Illuminati (die „Erleuchteten“) her, deren „Produkte“ die Menschheit durch die Gedanken-Kontrolle der Elite der Weltherrscher unter Luzifer/Satan erreichen, und ihnen ihre Illusionen und Fantasien verkauft, Täuschungen und Lügen, die die Menschheit zu ihrer ewigen Zerstörung konsumieren/verzehren soll. Die Menschheit hat ein unersättliches Verlangen nach fleischlicher Lust, Fantasie, Unterhaltung des Gemütes, das die Gegenwart des Schöpfers im Geist zerstört und die Betonung auf den Verstand und den Körper legt. 

     Es ist heute unerlässlich, dass wir der Wirklichkeit ins Auge sehen, aber kaum jemand tut das. Die meisten Menschen möchten zurückkehren zu den Tagen, als die Fantasie so himmlisch schmeckte, und das Leben durch Illusionen so gut schien. Sentimentalität bezüglich der Vergangenheit ist ein betrügerischer Trick des Feindes, um uns am Vorwärtsgehen zu hindern/wegzulocken! So viele unserer guten Erinnerungen haben mit tief im Satanischen verwurzelten Heidentum zu tun, in das wir hineingetauft wurden durch das Weltsystem – wie Weihnachten und Ostern mit seinen Hasen und Ostereiern, Fantasiefilmen, Spielsachen und täuschenden/trügerischen Ansichten. Viele unserer Fantasien sind auch an materielle Götzen gebunden. 

     Es ist heute zwingend nötig, dass wir alle Illusionen, Fantasien, Lügen und Täuschungen ablegen um vorwärts zu gehen, dem Pharao zu entkommen und frei zu sein. Wir müssen das Rote Meer durchqueren! Aber die Kinder von Israel/Ja’akob wollten nach Ägypten zurückkehren. Obwohl sie Sklaven waren und das auch wussten, hatten sie ihren „sicheren Arbeitsplatz“, sie hatten das Essen, das sie mochten – wie Lauch und Zwiebeln. Nur allzu leicht vergaßen sie die Sklaverei und erinnerten sich an die Sicherheit. Sie wurden fanatisch. Sie wurden sentimental über das, was schlecht/böse war. Nachdem sie durch eine derart dynamische Manifestation des Gottes Abrahams, Isaaks und Jakobs das Rote Meer durchquert hatten, waren sie der Meinung, dass sie nicht täglich einem „Gott“ vertrauen konnten, den sie nicht sahen und nicht kannten. Während der „Wüstenwanderung“ gab es viel Mühsal. Heute ist es noch genau das Gleiche. Menschen haben Angst, der Realität ins Auge zu sehen und klammern sich an das, was bequem ist, und sind so überhaupt nicht vorbereitet für das, was kommen wird, genau wie die „törichten Jungfrauen“  (Matthäus 25:1-12)    

     Die Menschheit ist in die „Tage des Chaos“ eingetreten. Wir haben uns in der Magie des „Spaßes“ geaalt. Deshalb schreckt das Innerste der Menschheit zurück vor dem, was wir zu erwarten haben. Viele leugnen es einfach. Sie wollen die Wahrheit nicht hören. Wahrheit ist zum Feind geworden und Lüge zum Freund. Sie wollen in ihrer Illusion bleiben. Sie wollen die „gute Fee“, die alles für sie gut macht. Sie wollen den Geboten Elohims entkommen. Der Gedanke an Abkehr von Sicherheit, Gemütlichkeit, Mühelosigkeit, Annehmlichkeit und all dem materiellen Götzendienst, mit dem wir uns umgeben haben, ist abstoßend – etwas, dem es zu entfliehen gilt. Und wenige wollen sich der Realität ihrer enormen KAPAZITÄT zur Sünde stellen.   (Abba gebrauchte das Wort „Kapazität“). Wir sind ungeheuer verwundbar durch Täuschung/Verführung. Die Liebe zur „Magie“, die wir über die Filme von Walt Disney entwickelt haben, hat unser Leben bestimmt. Viele Menschen wären sprichwörtlich lieber getäuscht/verführt, als der Wahrheit ins Gesicht zu sehen und damit umzugehen.  

     JaHuWaH hat sich zurückgezogen, damit der Mensch ernten kann, was er gesät hat. Weil sich die meisten Menschen für gut halten, begreifen sie nicht die Ungeheuerlichkeit dessen, was der Messias für uns getan hat, um uns zu retten – daher wollen sie auch ihre Errettung anderen nicht mitteilen. Die meisten Kirchen haben das Wort „Sünde“ aus ihrem Wortschatz gestrichen, damit die Menschen nicht davonlaufen. „Sucher-freundliche“ Kirchen sind angesagt. Aber bevor wir nicht erkennen, wie hilflos wir ohne unseren Erretter sind, wird sich unser Glaubenssystem zu einer Illusion entwickeln, abgetrennt von einer Person, die gekannt und geliebt werden möchte. (Psalm 40:2-3)      

     Der Grund, warum Abba die Symbolik der Fabrik benutzte ist, weil die Wurzel der „Levitation/Schwerelosigkeit“ die Philosophie des finsteren Königreiches offenbart – wie Magie – ein übernatürliches Abheben/Schweben über eine tolles Publikum. Deshalb bringt die Erhöhung durch den Bösen Stolz hervor, sodass man sich selbst als erhobenen Gott und als unbesiegbar sieht. Um zu schweben muss man sich nicht in Demut erniedrigen, sondern steigt auf zu übernatürlicher Macht – genau so wie Kate Perry es tat, als sie dem Teufel ihre Seele verkaufte. Daher verkaufen viele dem Teufel ihre Seele, vor allem Junge. Satanismus greift an Universitäten und in Militärbasen um sich. 

     Vor Jahren beobachtete ich, wie der Magier David Copperfield aus einem Gebäude heraus ins Freie ging. Vor laufenden Kameras erhob er sich selbst einige Stockwerke hoch in die Luft. Eine Menge an Levitationen wurde durch Tricks und Illusionen der Magier gemacht, aber in letzter Zeit werden einige ihrer „Tricks“ wie durch Wände gehen, schweben und gar fliegen mit Hilfe übernatürlicher Kräfte gemacht. Zurück in der Zeit der Schwarz-Weiß-Fernseher in den 1960ern gab es in der Reihe „The Outer Limits”eine Episode, wo ein Jugendlicher lernte, durch Wände zu gehen. Kinder wurden gesehen, wie sie unter dem Einfluss dämonischer Kräfte Mauern von hohen Gebäuden rauf liefen. Das Spiderman-Phänomen unter der Jugend zeigt ganz deutlich, was bereits mit denen geschieht, die unter dem Einfluss des dunklen Königreiches sind, wo Menschen lernen, in ihre „Extra-Dimensionen“ zu gelangen.

     Du kannst nicht vorwärts gehen und gleichzeitig zurück schauen, wer du einmal gewesen bist. Wir müssen die schlechten Erinnerungen, die uns gefangen halten, loslassen, und auch die sentimentalen guten Erinnerungen, die uns gefangen halten!  
     In Seiner Liebe wird Er bei Seinem Kommen alle menschengemachten Einrichtungen zerstören. Magische Levitation ist zeitliche Erhöhung. Sie bringt Ruhm, ist aber kurzlebig. „Levitation” kehrt Abbas Ordnung um. Mit Levitation steigt eine Person auf und kommt dann zurück nach unten. In Abbas Ordnung müssen wir uns erst erniedrigen, um erhöht werden zu können.
Der Messias kommt zurück um die aufzuerwecken, die mit Ihm gestorben und begraben sind, wie z.B. Römer 6. [Siehe auch: “I’ve Seen I AM…”/March 22, 2016, wo ich viele Schriftstellen angebe über die äußerste Notwendigkeit, sich zu beugen, um in JaHuWaHs Königreich erhöht werden zu können] In Abbas Königreich gibt es KEINE ABKÜRZUNGEN! Satan möchte, dass wir uns erheben ohne uns zu beugen, um das Training und das Lehren des Geistes zu umgehen, indem wir auslassen, was anstrengendes Üben für die Herrschaft in JaHuWaHs Königreich ist – durch Auslassen von „Hiobs Test“.

Abba JaHuWaH und der Messias Jahuschua lieben uns so sehr! In dieser Liebe finden wir unsere Sicherheit und Geborgenheit, unseren Frieden und unsere Freude!  

In Liebe, Yedidah

29. März 2016
