Hades erhebt sich aus dem Inneren der Erde
Jesaja 5:14: „Darum sperrt das Totenreich seinen Schlund weit auf und hat seinen Rachen über die Maßen weit aufgerissen. Und ihre Pracht fährt hinunter und ihre Menge samt all ihrem Getümmel und wer in ihr frohlockt.” 
Seit den 1920ern wird viel darüber gesprochen, dass die Erde hohl ist.  Es gibt mehr Vertreter der “Hohlen Erde” als je zuvor. Ich glaube nicht, dass die Erde hohl ist, oder dass in ihrem Inneren eine Zivilisation lebt. Aber gemäß der Schrift gibt es im Inneren der Erde große Höhlen.

      Kürzlich berichteten die Nachrichten, dass unter dem Eis der Antarktis eine Höhle gefunden wurde: “Unter dem Eis der Antarktis wurde die größte Schlucht der Welt gefunden: Die riesige Schlucht geformt aus fließendem Wasser ist 'größer als das UK' von Colin Fernandez für die Daily Mail – veröffentlicht am 13 Januar 2016. Tief unter der dicken Eisschicht, die die antarktische Region bedeckt, haben Geologen den größten Canyon der Welt entdeckt, atemberaubende 1000 km lang. Die bisher unbekannte Schlucht soll größer sein als England – und stellenweise 1 km tief. Der bisherige Rekord für den längsten Canyon der Welt wurde 2013 auch unter dem Eis erreicht – aber in Grönland. Dieser Riesencanyon ist fast 750 km lang.”
     Viele Theorien haben das intellektuelle und religiöse Feuer der New Age Okkultisten und Mystiker, Wissenschaftler und Entdecker/Forscher gefüttert, dass der innere Kern der Erde hohl ist, und dass tief im Inneren ein Paradies unberührter ursprünglicher Schönheit ist, und ein Volk einer friedlichen Kultur dort lebt, sogar mit einer inneren „Sonne“. Sogar das Polarlicht wurde den Reflektionen der inneren „Sonne“ auf die Eispole zugeschrieben. Expeditionen führten an den Nordpol, um die Öffnung zu finden. Die Nazis nahmen nahe dem Ende des 2. Weltkrieges Kurs auf den Südpol – die Antarktis, – um eine Untergrundbasis zu errichten. Aber auch andere Länder erhoben Anspruch auf diese gefrorene Region. Heute nehmen die Spekulationen zu, genährt von Bildern der NASA von offenen Löchern an Nord- und Südpol.    

     Das Tagebuch von Admiral Richard E. Byrd, Führer der „Operation Hoher Sprung“, einer US-Expedition kurz nach dem Ende des zweiten Weltkrieges an die Antarktis, um Naziüberläufer aufzuspüren und gefangen zu nehmen, beschreibt seine Reise über den Südpol der Antarktis. Er beschreibt den Eintritt in eine Höhle, die aussah wie die ursprüngliche Schöpfung, komplett mit Wollhaarmammut, prachtvoller Vegetation, einem blauen Himmel und einem inneren Licht. Während seine Flotte vor der Küste der Antarktis lag, bezeugen Admiral Byrd und seine Mannschaft, dass sie viele fliegende Untertassen der Nazis sahen, von denen manche ihre Schiffe angriffen und einige seiner Männer töteten.

     Admiral Byrd und sein Team wurden 1947 zurück in die USA gerufen. In einer öffentlichen Rede erwähnte er einige Dinge, die er sah, nicht alles offenlegend über die Flugobjekte und die innere Welt, aber mit genügend Andeutungen, dass er leise der Öffentlichkeit entzogen wurde. Admirals Tagebuch befeuerte eine Menge an Theorien, einschließlich der „Hohlwelt“ Theorie. 

      1947 war ein Jahr weltweiter UFO-Aktivitäten, einschließlich des berühmten Roswell UFO Vorfalles in Neu Mexiko, das Jahr der Entdeckung der Rollen vom Toten Meer, das Jahr, in dem die UN Palästina teilte um einen jüdischen Staat zu schaffen (am 29. November 1947). 

     Die Nazis verfügten seit 1922 über die Technologie der „fliegenden Untertassen“. Das Zentrum der übernatürlichen Komponenten des Nationalsozialismus war die Vril Gesellschaft. Mitglieder der nationalsozialistischen Vril Gesellschaft lernten die Technologie, wie man anti-Gravitations-Flugobjekte bauen konnte, in Séancen durch den Kontakt mit „Geistern“ aus anderen Dimensionen – Dimensionen Außerirdischer – Götter und Halbgötter, der Dimension der Gefallenen (Engel). Tatsächlich waren/sind Nazis Okkultisten, Satanisten/Luziferianer. Viele Naziwissenschaftler der Ära des zweiten Weltkrieges berichten, dass sie Anweisungen für militärische Ausrüstungen, Experimente an Menschen, DNA-Maniupulation ect von „Geist-Leitern“, „Himmelsgöttern“, erhielten. In den 1920ern gab auch Nicola Tesla zu, dass er sein umfassendes Wissen von diesen „Göttern“ erhielt.  

     Um unschätzbare und aufrichtige Informationen zu diesem Thema zu erhalten empfehle ich Steve Quayles neues Buch Empire Beneath the Ice – How the Nazis Won World War II (Imperium unter dem Eis – wie die Nazis den zweiten Weltkrieg gewannen), veröffentlicht im November 2015.

     Durch meine vergangenen Forschungen und persönlichen Erfahrungen mit der „übernatürlichen“ Welt, dem Reich der Gefallenen (Engel), kann ich mir Möglichkeiten vorstellen, was an den Öffnungen an den Polen geschieht. Steve Quayle sieht die Öffnungen an den Polen als Portale in eine andere Dimension. Ja... und es ist möglich, dass diejenigen, die diese andere Dimension durch die Pole betraten, die Admiral Byrd als ein Paradies beschrieben hat, zurück in die Zeit sehen konnten und das originale „Paradies“ gesehen haben, das einmal im Herzen der Erde war. Im Bereich der Ewigkeit gibt es keine Zeit, alles ist jetzt. In anderen Worten, womöglich führt das Portal in die Vergangenheit, vor der Himmelfahrt des Messias.

     Der Bereich des Paradieses wird in diesen Schriftstellen erwähnt: Lukas 16:19-31; Lukas 23:39-42; 2. Korinther 12:4; Offenbarung 2:7.  Der Boden “Eden” von Genesis 2-3 war eine symbolische Realität eines gigantischen Areals unter der Erde des „Paradieses“ - der Aufenthaltsort der verstorbenen Gerechten vor der Auferstehung/Himelfahrt des Messias. Bei Seiner Himmelfahrt wurde die Realität dieses Aufenthaltsortes sozusagen der Außenbezirk der Ewigen Stadt Elohims – des Neuen Jerusalems.

     Offenbarung 2:7, Brief an die Versammlung in Ephesus: „Wer ein Ohr hat, der höre, was der Geist den Gemeinden sagt! Wer überwindet, dem will ich zu essen geben von dem Baum des Lebens, der in der Mitte des Paradieses Gottes ist.”  

     In der Ewigkeit wird das „Neue Jerusalem“ herabkommen, wenn JHWH kommen wird, um für immer die Erde zu regieren, und Sein Thron wird über dem Berg Zion schweben.  (Offenbarung 21-22)

     Bei Seiner Himmelfahrt nahm Yahushua “Gefangenschaft gefangen”, diese Gerechten der Vergangenheit, die auf dem Ölberg begraben waren, bei Seiner Auferstehung aus den Gräbern kamen und vielen in Jerusalem erschienen – die „Erstlingsfrüchte Seiner Auferstehung“ (Matthäus 27:50-54; Epheser 4:8-10) 

     Psalm 68:18ff: eine Prophetie der Himmelfahrt und Wiederkunft von Yahushua Yahuwah: “Gottes Wagen sind vieltausendmal tausend; JHWH zieht ein ins Heiligtum vom Sinai her. Du bist aufgefahren zur Höhe und führtest Gefangene gefangen; du hast Gaben empfangen unter den Menschen; …” 

     1. Kepha/Petrus 3:18-20: “…Denn auch der Messias hat "einmal" für die Sünden gelitten, der Gerechte für die Ungerechten, damit er euch zu Gott führte, und ist getötet nach dem Fleisch, aber lebendig gemacht nach dem Geist. In ihm ist er auch hingegangen und hat gepredigt den Geistern im Gefängnis, die einst ungehorsam waren, als Gott harrte und Geduld hatte zur Zeit Noahs, …” 

     Offenbarung 1:17-18: “Und als ich ihn sah, fiel ich zu seinen Füßen wie tot; und er legte seine rechte Hand auf mich und sprach zu mir: Fürchte dich nicht! Ich bin der Erste und der Letzte und der Lebendige. Ich war tot, und siehe, ich bin lebendig von Ewigkeit zu Ewigkeit und habe die Schlüssel des Todes und der Hölle. ”

     Epheser 4:8-10: “…»Er ist aufgefahren zur Höhe und hat Gefangene mit sich geführt (Luther: Gefangenschaft gefangen geführt) und hat den Menschen Gaben gegeben.« …Dass er aber aufgefahren ist, was heißt das anderes, als dass er auch hinabgefahren ist in die Tiefen der Erde? Der hinabgefahren ist, das ist derselbe, der aufgefahren ist über alle Himmel, damit er alles erfülle…”

     Lukas 23: 39-42: “…Wahrlich, ich sage dir: Heute wirst du mit mir im Paradies sein. …” - spricht Yahushua zu dem reuigen sterbenden Dieb, als Er sterbend am Pfahl hing. 

      Als der Messias starb, stieg Er zuerst herab und besuchte zwei Bereiche unter der Erde: 1) das Paradies, wo alle gerechten Toten warteten. Was für ein herrliches Treffen war das! Er ließ sie wissen, dass Er in drei Tagen aus dem Reich der Toten auferstehen würde und sie mit Ihm, denn die Tore des Himmels würden für sie geöffnet sein und 2) das Reich der Verdammten, sogar den Tartaros, wo Er den Gefallenen (Engeln) Gericht sprach und die Schlüssel des Hades vom König des Abgrundes nahm. Er eroberte!

     Yahushua entkleidete Satan, seine gefallenen Engel und Dämonen ihrer Autorität über Sein Volk und nahm ihnen die Fähigkeit weg, diejenigen, die durch den Glauben an Ihn wiedergeboren werden würden, zu kontrollieren. Wegen Jahushua würde es einen Überrest geben, der sich nicht ihrer Autorität, sondern nur der Autorität von JHWH und Jahushua, ihrer Schöpfer, unterwerfen würde. 

      1.Joh 3:8b: “Dazu ist erschienen der Sohn Gottes, dass er die Werke des Teufels zerstöre. ”  Das griechische Wort “zerstören” bedeutet  “ungetan machen, lösen, von Autorität und Macht befreien.”  

     Lukas 10:17-20: “Die 72 (oder 70) aber kamen zurück voll Freude und sprachen: Herr, auch die bösen Geister sind uns untertan in deinem Namen. Er sprach aber zu ihnen: Ich sah den Satan vom Himmel fallen wie einen Blitz.  Seht, ich habe euch Macht gegeben, zu treten auf Schlangen und Skorpione, und Macht über alle Gewalt des Feindes; und nichts wird euch schaden.”  

     Bezüglich unserer Zeit spricht die ganze Schrift über das Herz der Erde bezüglich Hades, Hölle, Gehenna, Sheol, der Abgrund, Tartaros, und der “Feuersee.’      

     In der obenstehenden einführenden Schriftstelle unter dem Titel, Jesaja 5:14, ist das Wort “weit”  Nr 7337 “rachab” in der Strong’s Concordance Hebrew Dictionary…es bedeutet “vergrößern – groß sein, groß zu wachsen, weit machen, weit öffnen.” Der hebräische Buchstabe „Peh“ bezieht sich auf einen Mund, Kiefer, Ränder, Eingang, Gesicht, prahlen – ein Mund von einem Ende zum anderen, der Dinge von außerhalb empfängt” 

      Dieser „Mund“ ist der Rand einer riesigen Höhle im geschmolzenen Inneren der Erde – ein gigantisches Gefängnis, in das die Verdammten geschickt werden, um auf den Tag des Gerichtes in Offenbarung 20 zu warten. Genau zu dieser Zeit erweitert sich diese Höhle mehr und mehr, wenn sie die große Aufnahme der Verdammten erwartet. Wie ein riesiger Kannibale erwartet sie ihr Fressen. Es gibt ein großes Maß an Aktivität unter der Erde, was wir an der Vulkanaktivität sehen. 
      Das Wort“absteigen”: Nr 3381 “yarad,” bedeutet hinabsteigen. Viele der unten aufgeführten Schriftstellen benutzen die Worte „hinunter gehen“ oder „hinabsteigen“.  

     Die Hölle erweitert und vergrößert sich buchstäblich, öffnet ihr Maul maßlos weit, in Erwartung der großen Aufnahme der Verdammten, die bald geschehen soll, während sich die Welt gegen JHWH und Seinen Messias-Sohn wendet und sich mit dem „Gott dieser Welt“ gleichsetzt. 
     Es wird eine Trennstelle geben, nach der keine Umkehr mehr gewährt werden wird, keine zweite Chance – nichts, außer zum ewigen Gericht in den Schlund der Hölle zu geraten. Die Hölle wird zum Schluss in den Feuersee geworfen werden.   Offenbarung 20:14: „Und der Tod und sein Reich wurden geworfen in den feurigen Pfuhl. Das ist der zweite Tod: der feurige Pfuhl.”  

    Wie in allen meinen Artikeln sind meine Worte in diesem Artikel Warnungen, Ermahnungen, Zurechtweisungen, Ermutigungen und sorgende Weisheit unseres lieben Abba-Vaters JHWH an Sein Volk und die, die „verloren“ sind – ohne die Erkenntnis Seiner Errettung durch den Messias Jahushua. Ich schreibe, um die Intellektuellen und stolzen Religiösen zu warnen, die sich selbst betrügen indem sie denken, sie sind „drin“ bei Gott, die Ihn aber gar nicht kennen. Ich schreibe für die „aufrichtigen Herzens“, die ihre erste Liebe verloren haben – ihre Liebe, die Freude über ihre Errettung, ihrer Liebe zu Jahushua und die Erwartung Seiner Wiederkunft anderen mitzuteilen. 

    Ab einem bestimmten Punkt wird es keine „Gabe der Buße“ mehr geben (Offenbarung 9:20-21; 16:8-11). So warne ich auch die Abgestumpften, Lethargischen, Apathischen und die Faulen, die denken, sie haben einen Freifahrschein in den Himmel aber sich nicht um irgendjemand anderen kümmern. Für menschliche Wesen ist es ganz natürlich, das mitzuteilen, was einem am Wichtigsten ist. Seine wahren Kinder teilen das unter dem Drängen des Geistes mit in der Hoffnung, dass andere auch Seine Errettung empfangen bevor es zu spät ist. (2. Korinther 5:17-21) Wenn jemand sein ewiges Leben nicht „besitzt“ und vermehrt, was ihm gegeben wurde, wird er es verlieren.  [Für das echte  “Fleisch” des Wortes bezüglich des Besitzen des ewigen Lebens siehe bei: For the Love of Truth – Possessing Your Eternal Life von Derek Townsend, Amazon Kindle, oder auf seiner Website-- thewelltroddenroad.org]
Bitte schlag nach und lies jede der unten aufgeführten Stellen im Kontext. Der Geist von JHWH kann dich lehren, und du wirst persönlich angeleitet werden.
UNTER der ERDE: 
PARADIES:

*Lukas 16:19-31

Lukas 23:39-42

2. Korinther 12:4

Offenbarung 2:7
UNTER der ERDE 
*Genesis 4:11 (Abels Abstieg ins Paradies)

*I Samuel 28:4, 6-20 (Samuel aus dem Paradies heraufgerufen)

*Jona 2 (Vers 6: Jonah stieg hinab hinter die Gitterstäbe/Tore des Hades in den dunklen Abgrund der Verdammten) Es sind diese Tore/Pforten, die Seine wahren Diener nicht überwältigen werden!

*Jesaja 5:14 

*Jesaja 14:9-20

*Matthäus 16:18-19 (“Pforten des Hades”/Hölle) 

*Philipper 2:10 (9-19) 

*Lukas 24:1-7 mit 1. Korinther 15:1-8 

*Ephesier 4:8-10 (der Messias stieg erst herab, dann fuhr er auf) 

*Offenbarung 1:18 (während Er in der Tiefe der Erde war, nahm Jahushua Saten die Schlüssel des Todes und der Hölle weg)

*Offenbarung 20:13-14
Die Apocryphen  Noahs, am Ende des 1.Buches Henoch  (Henoch steigt herauf vom Paradies)

Hades, Hölle, Gehenna (Tal Hinnom), Sheol 

Die Erde öffnet sich, Abstieg in den Hades, Aufstieg aus ihm…
*Genesis 6:17

*Exodus 20:4 (mache dir kein Bild von irgendetwas unter der Erde, ODER aus den Wassern, die unter der Erde sind) 

*Numeri 16:20-35 (die Korah Rebellion, die Erde öffnet sich um sie zu verschlingen)

Numeri 26:10 

Deuteronomium 11:6

Deuteronomy 32:22 (“tiefste Hölle,” “Grund des Sheol”)

*Jesaja 5:14

*Jesaja 14:9-20 (i.e. above) with Ezekiel 28

Jesaja 24:18

* Jesaja 26:14-15 (die Gefallenen/Nephilim, “Schatten”)

* Jesaja 26:19-21 (die abgesinderten Gerechten/Heiligen)

Jesaja 28:18

* Jesaja 66:24-25

Hesekiel 31:16-17, 21 

Hesekiel 32:27-28 

Psalm 9:17

Psalm 16:9-10 

Psalm 86:13 (“Tiefe des Todes”)

Psalm 106:17

Psalm 139:8

Sprüche 9:17-18

Sprüche 15:11, 24 (“Grab” ist das hebräische Wort “Sheol”)

“Der Weg des Lebens führt den Klugen aufwärts, dass er meide die Tiefen des Todes. ” 

Sprüche 27:20

*Hiob 26:5-14 (mit Jesaja 26:14)

Hiob 26:6: “Das Totenreich ist aufgedeckt vor ihm, und der Abgrund hat keine Decke. ” 

Hiob 28:5

Matthäus 10:28 mit Lukas 12:5 “fürchte Ihn”

Matthäus 11:23-24

Matthäus 23:33

Markus 9:45-46 “…das Feuer nicht verlöscht. .”

Offenbarung 5:3, 13

Offenbarung 6:8 “…Tod und Hölle folgten ihm…”
Der Abgrund/Grube: 
“Abgrund” #7585 Strong’s Hebrew Dictionary: “SHEOL” 
Psalm 40:2

Psalm 69:13-15

Psalm 88:6 “…in dieGrube gelegt, in die Finsternis und in die Tiefe. ”

Psalm 140:10

Sprüche 22:14

Jesaja 14:9-19

2. Petrus 2:4 (Tartaros)

2. Thessalonicher 2:3 (der “Sohn des Verderbens” – das Tier aus Offenbarung 9:11)

Offenbarung 9 (der Brunnen des Abgrund öffnet sich und was herauskommt)

Offenbarung 11:7, 17:8 (das Tier aus dem Abgrund)

Offenbarung 14:11 (Rauch von ihrer Qual wird aufsteigen )

Offenbarung 20:1-3

Feuersee
Offenbarung 19:20 “…lake of fire burning with sulfur”

Offenbarung 20:10, 14-15 

Offenbarung 21:8
     Offenbarung 9:1-2, 11, 18: “Und der fünfte Engel blies seine Posaune; und ich sah einen Stern, gefallen vom Himmel auf die Erde; und ihm wurde der Schlüssel zum Brunnen des Abgrunds gegeben. Und er tat den Brunnen des Abgrunds auf, und es stieg auf ein Rauch aus dem Brunnen wie der Rauch eines großen Ofens, und es wurden verfinstert die Sonne und die Luft von dem Rauch des Brunnens. Und aus dem Rauch kamen Heuschrecken auf die Erde, und ihnen wurde Macht gegeben, wie die Skorpione auf Erden Macht haben. ... sie hatten über sich einen König, den Engel des Abgrunds;  sein Name heißt auf Hebräisch Abaddon und auf Griechisch hat er den Namen Apollyon. (Apollo)” … “Von diesen drei Plagen wurde getötet der dritte Teil der Menschen, von dem Feuer und Rauch und Schwefel, der aus ihren Mäulern kam. ”
     Diese “Heuschrecken” werden die Menschen stechen. Joel 2: “die Heuschrecken” sind eine Nephilim/Dämonen-Armee. Das beschreibt mit Sicherheit mächtige gefallene Engel! Sie steigen auf aus dem Inneren der Erde, dessen Kammern gefüllt sind mit geschmolzener Lava – Feuer, Rauch und Schwefelgas – wie das, was aus einem Vulkanschlund ausgespien wird. Diese werden freigelassen aus den “tiefsten Tiefen§ der Hölle. (2. Petrus 2:4) 
     Apollyon/Apollo, der Zerstörer, wie Shiva der Hindus, und andere Götter der Zerstörung werden den geklonten Körper Nimrods besetzen. Diese Zerstörer beinhalten andere Namen für Nimrod wie Gilgamesch oder Osiris. 
2. Thessalonicher 2:3: “Laßt euch von niemand in irgendeiner Weise verführen! Denn es muß unbedingt zuerst der Abfall kommen und der Mensch der Sünde geoffenbart werden, der Sohn des Verderbens,”

Das griechische Wort für „Verderben“ ist“apolia,” von Apollo/Apollyon. [Diese beiden Namen werden im modernen Griechisch austauschbar verwendet]
Pforten/Riegel des Totenreichs  
     Hiob 17:16: “Zu den Pforten des Totenreichs fährt sie hinab …”
     Jona 2:6: “Zu den Gründen der Berge sank ich hinunter; die Erde war auf ewig hinter mir verriegelt — da hast du, Herr, mein Gott, mein Leben aus dem Grab heraufgeführt! ”

     Strong’s “Riegel”: #905 “bad” heißt auf hebräisch  “Stangen, Trennung” - wer immer außerhalb ist draußen halten oder wer immer drinnen ist drinnen halten...wie Gefängnisgitterstäbe. like prison bars. Der Abgrund ist offensichtlich eine Höhle die Gitter als Bergrenzung hat, mit Toren, die vom König des Abgrunds – einem Nephilim, wie die alten Götter Hades, Osiris oder Apollo/Apollyon geöffnet oder geschlossen werden – einer, der die Autorität hat, die Tore zu kontrollieren. 

     “Die Pforten des Hades werden die Heiligen nicht bezwingen…” In anderen Worten, sie werden sich nicht öffnen, um die Heiligen zu schnappen. Die Heiligen JHWHs werden davor beschützt, durch diese Tore gezogen zu werden!!!! 
“Wasserlose/dürre Stätten ” -- wo sind sie?
     Matthäus 12:43-45: “Wenn aber der unreine Geist von dem Menschen ausgefahren ist, so durchzieht er wasserlose Stätten und sucht Ruhe und findet sie nicht. Dann spricht er: Ich will in mein Haus zurückkehren, aus dem ich gegangen bin. Und wenn er kommt, findet er es leer, gesäubert und geschmückt. Dann geht er hin und nimmt sieben andere Geister mit sich, die bösartiger sind als er; und sie ziehen ein und wohnen dort, und es wird zuletzt mit diesem Menschen schlimmer als zuerst. So wird es auch sein mit diesem bösen Geschlecht!” 

     Offensichtlich beschreiben diese „wasserlosen Stätten“ einen Wohnort für körperlose Nephilim (Dämonen) – eine Art „Zentrum“, wohin sie gehen, wenn sie von jemanden mit der Autoritätsrückendeckung von JHWH dorthin geschickt werden. Sie wissen, dass sie rechtsmäßig Dienern von JHWH gehorchen müssen, die Seine Rückendeckung, Autorität, Macht und Privilegien haben. Sie können mit jemanden, der die Autorität und Rückendeckung von JHWH nicht hat, tun was sie wollen, wie in der Geschichte in Apg 19:13-17.

     “Dämonen” sind Nephilim, die einmal einen Körper hatten. Es quält sie, wenn sie keinen Körper haben, den sie bewohnen können. Sie sind getrieben einen Körper zu finden – besonders einen menschlichen Körper. Aber sie sind nicht sehr wählerisch. Sie gehen auch in ein Tier, wie in die Schweine in Mark 5:12-13, oder in ein Reptil, einen Raubvogel, ein krankheitsübertragendes Insekt, sogar ein Götzenbild – was auch immer sie benutzen können, sich unter Menschen zu bewegen, um das Bild JHWHs von der Erde zu vertilgen, Glauben auszuhöhlen, Menschen zu schwächen und krank zu machen, und Sein Volk aus Seiner beschützenden Macht herauszulösen!!!

     Die Dämonen, von denen wir in den messianischen Schriften lesen und mit denen wir im täglichen Leben konfrontiert sind, haben sich nach der Flut unter der Menschheit bewegt. Sie sind nicht Teil des ursprünglichen Eindringens, die aus dem Tartaros aufsteigen. Tartaros war das Gefängnis für die ursprünglich 200 gefallenen Engel des ersten Eindringens vor der Flut. (2. Petrus 2:4, 9) Diese begannen um 1896-1900 zurückzukehren, gemäß Henochs 70 Generationenprophetie – ein reales Ereignis in realer Zeit. 

     Dämonen und andere Autoritäten und Mächte aus Satans Reich, vom niedrigen bis in hohen Rang, aufgezählt in  Epheser 6:12 und 1. Korinther 10:3-6, waren seit nach der Flut aktiv. Sie sind entkörperlichte Geister der vorsintflutlichen Nephilim, Rephaim, und von unsterblichen Hybriden aus DNA-Mischungen – was die Schriften als „Schatten“ bezeichnen. Aber heute sind sich nicht so entkörperlicht wie sie waren. Sie nehmen sich Körper – geklonte oder andere.  

    In den Tagen des Messias müssen die „wasserlosen Stätten“, die Er erwähnte, sich auf einen Ort beziehen, wo sie „aufbewahrt“ werden, nachdem sie dorthin geschickt werden – vielleicht ein Planet, der Mond, ein Gebiet unter der Erde, wo sie  frei umherschweifen können.  “Wasserlose Stätten” deuten auf einen unbewohnten Ort hin – eine Wüste oder sogar einen Planeten oder verbrannten Stern – Orte, an denen es kein Wasser gibt.  (z.B. Numeri 21:5)  

      Aber der Messias hätte sich genausogut auf Asasel beziehen können. Wir hören vom Namen „Asasel“ im 1. Buch Henoch. Dieser gefallene Engel war einer der 200 gefallenen Chef-Engel, die beim ersten Eindringen vor der Flut beteiligt waren, die  Genesis 6:2, 4 Engel, die sich mit menschlichen Frauen verbunden hatten und die Nephilim-Rephaim (Riesen) hervorgebracht haben – machtvolle Mutanten. Aber wir lesen auch in    Leviticus 16 dass der Hohepriester an Jom Kippur einen Ziegenbock geschlachtet hat, nachdem er ihm die Hände aufgelegt hatte, um die Sünde der Nation auf ihn zu übertragen. Ein zweiter Ziegenbock trug ebenfalls die Sünden der Nation auf seinem Kopf, aber er wurde in die Wüste hinaus getrieben – „zu Asasel“. Dort starb er ohne Futter und Wasser mit den Sünden der Nation Israel. (Levitikus 16:7-10, 21-22, 26)   

     Vor der Flut vertrieb JHWH die ursprünglichen 200 Gefallenen (Engel) und ihre hybriden Nachfahren, die sich schon früh gegenseitig abgeschlachtet haben, in den Tartaros – den tiefsten Abgrund der Hölle. (2. Petrus 2:4) Asasel war einer, der in den Tartaros zog. Er war ebenso einer, der um 1886-1900 aufstieg  - 120 Jahre vor 2016, um die Kriegstechnologie und Unmoral wiederzubringen, die sie den Menschen in den „Tagen Jareds“ vor der Flut gebracht hatten. Deshalb hat man angenommen, dass die „Menschheit“, von der in Genesis 6:3 gesprochen wird, die sind aus Genesis 6:2 und 4, ihre GefährtInnen, und ihre Nachkommen. Das würde heißen, dass JHWH ihnen abschließende 120 Jahre gibt – 1886-2016. 

      Erinnere dich, dass der menschliche Genpool in der Zeit vor der Flut völlig verdorben war mit der Ausnahme von Noah, seiner Frau, seinen drei Söhnen und zwei seiner Schwiegertöchter. Es wurde auch angenommen, dass die 120 Jahre „Jubeljahre“ oder 6000 Jahresind – Zeit, die dem Menschen gegeben ist. “6” ist die Zahl des Menschen. Ich glaube, dass beides richtig ist. (Noah brauchte nur 5 Jahre, um die Arche zu bauen…smile) [Siehe auch: “The Amazing Message Behind the Numbers 3, 7, 50, 70 and 120”/January 15, 2016]

     Die Macht des gesprochenen Wortes durch einen vertrauenswürdigen und hingegebenen Diener JHWHs kann sie an die „wasserlosen Stätten“ schicken, aber wenn die befreite Person nicht sofort die Leere in ihrem Sinn (Seele) füllt mit dem Wort JHWHs, haben die dämonischen Geister das Recht zurückzukehren, und sieben andere mitzubringen, um den faulen Narr vollständig zu besetzen. Wenn eine Person, die befreit ist von innewohnenden dämonischen Geistern, zurückkehrt zu ihren alten Wegen der Sünde, der Unterwerfung unter die Lüste des Fleisches, ist sie nicht nur verrückt, sondern idiotisch! Es gibt viele wasserlose Stätten unter der Erde, wie auch auf nahen Planeten, wo sie sich verbergen können – und auf die „Zeit“ warten, von der sie fürchten dass sie kommen wird – die „Zeit“ ihres Gerichtes.  (Matthäus 8:28-29)

     Wie uns das erste Buch Henoch sagt, ist die Zeit in ihrem Abgrund, die 70 Generationen oder 4900 Jahre, nur bis zu ihrer Freisetzung, um ihr Werk für JHWH zu tun, die Menschen in zwei Lager zu teilen. Dann werden sie für immer im Abgrund eingeschlossen sein, gemeinsam mit ihrem Führer Satan/Luzifer/Drachen/Teufel, dem Anti-Messias, dem falschen Propheten und den Billionen Narren, die sie verführt haben.  
Was ist der „Feuersee“? - Wo ist der „feuersee“?
Offenbarung 19:20: “Und das Tier wurde ergriffen und mit diesem der falsche Prophet, der die Zeichen vor ihm tat, durch welche er die verführte, die das Malzeichen des Tieres annahmen, und die sein Bild anbeteten; die beiden wurden lebendig in den Feuersee geworfen, der mit Schwefel brennt.”   
Offenbarung 20:10: “Und der Teufel, der sie verführt hatte, wurde in den Feuer- und Schwefelsee geworfen, wo das Tier ist und der falsche Prophet, und sie werden gepeinigt werden Tag und Nacht, von Ewigkeit zu Ewigkeit.”
Offenbarung 20:14-15: “ Und der Tod und das Totenreich wurden in den Feuersee geworfen. Das ist der zweite Tod. Und wenn jemand nicht im Buch des Lebens eingeschrieben gefunden wurde, so wurde er in den Feuersee geworfen.”  
Offenbarung 21:8: “ Die Feiglinge aber und die Ungläubigen und mit Greueln Befleckten und Mörder und Unzüchtigen und Zauberer und Götzendiener und alle Lügner — ihr Teil wird in dem See sein, der von Feuer und Schwefel brennt; das ist der zweite Tod.”    

     “See” ist #3041, Strong’ Greek Dictionary, “limne.” “Feuer” ist auf griechisch “pyros.” 
“Schwefel”: das griechische Wort “theon,” heißt Schwefel 
     Wenn ein Dämon oder eine höhere Macht aus dem dämonischen Reich (Fürstentümer, Herrscher der Bosheit, Mächte, Herrscher der Finsternis) sich im natürlichen Bereich manisfestieren, haben sie eine Geruch – Schwefel! Ich habe sie gerochen. Es ist ein strenger Geruch. Ex-Satanist Ken McBride roch es, bevor er den Dämon sah, den er verkörpern wollte.  In “Gomorrah,” am Toten Meer, sind noch immer Schwefelbälle verstreut. Noch heute riechen sie nach Schwefel. Als ich 2003 dort war, nahm ich etwas Asche von eine Aschensäule in meine Hand und roch daran. Sie roch stark nach Schwefel. Die Schwefelbälle kann man noch immer anzünden, sie erzeugen eine farbige Flamme und Schwefelgas. 

 Ist Schwefel in flüssiger Lava unter der Erde enthalten, die Vulkane ausspeien?  Aus: volcanoes.usgs.gov/hazards/gas
“Die vulkanischen Gase, die die größte Gefahr für Menschen, Pflanzen und Tiere darstellen, sind Schwefeldioxide, Kohlendioxide und Hydrogenfluoride... Schwefel, der aus einem Vulkan ausgest0ßen wird, kann vor Ort sauren Regen verusachen,  aber global einen hohen Gehalt an Schwefel-Ärosolen in die Stratosphäre auswerfen und sogar zum Abbau des Ozongürtels der Erde führen.   Schwefel ist in Magma/Lave, die ausgestoßen wird und aus dem Vulkan fließt. Tief unter der Erdoberfläche sind vulkanische Gase unter hohem Druck in geschmolzenem Gestein gelöst. Magma enthält gelöste Gase, die aus dem Vulkan ausgespein werden.”   
Atemberaubende elektrisch-blaue Flammen Stunning Electric-Blue Flames brechen aus Vulkanen aus 
Indonesias Kawah Ijen und andere Krater stoßen Flüsse aus Licht von brennendem Schwefel aus

Von Brian Clark Howard, National Geographic – 30. Januar, 2014
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“Im Kawah-Ijen-Krater auf der Insel Java verbrennt Schwefel beim Kontakt mit Luft und schafft dadurch atemberaubende blaue lava-artige Flüsse aus Licht…Diese blaue Glühen, ungewöhnlich für einen Vulkan, ist natürlich keine Lava, wie unglücklicherweise auf vielen Webseiten zu lesen ist,“teilte Grunewald  National Geographic in einer eMail über Kawah Ijen mit, ein Vulkan auf der Insel Java.
Das Glühen ist in Wirklichkeit das Licht durch die Verbrennung des Schwefelgases, erklärte Grunewald. Diese Gase steigen aus Rissen im Vulkan durch hohen Druck und hohe Temperaturen auf – bis zu 600°C.  Wenn sie mit Luft in Kontakt kommen, entzünden sie sich und schicken ihre Flammen bis zu 5 m hoch.
Werner bemerkte, dass Waldbrände im Yellowstone National Park ähnliche „Flüsse“ erzeugt haben, als die Hitze der Flammen den Schwefel rund um hydrothermale Öffnungen schmolzen.

Laut Werner ist es relativ häufig, geschmolzenen Schwefel rund um vulkanische Fumarole (heiße Öffnungen) zu finden. Das Mineral hat einen relativ niedrigen Schmelzpunkt von 115°C, und die Temperatur der heißen Öffnungen übersteigt ihn oft. Blaues vulkanisches Feuer wurde auch im Altertum in Italien am Südhang des Vesuvs und auf der Insel Vulcano beschrieben, sagte  Grunewald. "Blaue Flammen lassen sich auch am Ansatz der Rauchsäule von ausbrechenden Vulkanen beobachtet, wenn eine Explosion geschieht,“ fügte er hinzu. 

     Es gibt Schwefelflüsse – Schwefel, der fließt. Aber wenn er sich einmal an einem zentralen Ort sammelt, wird er zum „See“. 

Was ist ein „Feuersee“? 
     Ein normaler See hat bewegtes Wasser, mit Fischen und anderen Geschöpfen, die im Wasser leben und sich im See umherbewegen. Ein Feuersee ist eine sich bewegende Masse flüssiger geschmolzener Lava. Nichts auf der Erdoberfläche kann darin leben. Er ist unter der Erde in tiefen Schichten, wie am Boden eines Vulkans oder im Kern der Erde. Aber er kann durch einen Vulkanausbruch an die Oberfläche der Erde geschleudert werden, wo er an den Seiten des Vulkans herunterläuft und dabei alles verbrennt, was ihm in den Weg kommt.  

     Wenn das Endgericht kommt (Offenbarung 19- 20), vor und nach dem 1000jährigen Reich des Messias, wird er das Tier und den falschen Propheten enthalten, Menschen und gefallene Engel, und später Luzifer/Satan selbst. Ein Vulkan dient als ein Portal in das Reich der Verdammten. Aber während der Erddrift und z.B. während Erdbeben, wird sein brennender Inhalt gewaltsam auf die Erde geschleudert. Nein, die Verdammten fliegen nicht an die Oberfläche, aber es ist gut möglich, dass Vulkanausbrüche Anzeichen sind, dass die Erde sehr aufgewühlt ist darüber, was in ihr ist. Als die Erde anfänglich geschaffen wurde, war  noch keine Höhle ausgehöhlt für die Verdammten!   

      Vulkane sind Portale in das Innere der Erde! Sie sind Portale, die zu Toren oder Pforten tief im Innern der Erde führen. Innerhalb dieser Toreist ewiges Feuer und Schwefel enthalten, zusammen mit den Verdammten. Der Herrscher der Unterwelt hatte viele Namen – wie  “Hades” und “Apollyon.” (Matthäus 16:19; Offenbarung 9:11) 
     Indonesien hat viele aktive Vulkane. Der pazifische Feuerring spricht von Vulkanen, die den Pazifischen Ozean umgeben und ist bekannt für seine vulkanische und Erdbebenaktivität. Der Feuerring hat insgesamt  452 Vulkane, und hat 75% der aktiven und schlafenden Vulkane der Erde.  Untersee Vulkane: Schätzungsweise gibt es 4000 Vulkane pro Million Quadratkilometer auf dem Boden des  Pazifischen Ozeans.  Es gibt Vulkane unter dem Atlantischen Ozean und an vielen anderen Orten auf der Erde und unter den Meeren. 

     Offenbarung 16:21: “Und ein großer Hagel mit zentnerschweren Steinen kam aus dem Himmel auf die Menschen herab, und die Menschen lästerten Gott wegen der Plage des Hagels, weil seine Plage sehr groß war. ” Man nimmt an, dass jeder Hagelstein ungefähr 100 Pfund wiegt. Steine, die von Vulkanen in die Luft geschleudert werden, werden „Hagelsteine“ genannt. 

     Wenn der Messias mit dem Zorn Seines Vaters zurückkommt, wird die Erde als Ganze das größte Erdbeben seit ihrer Erschaffung erleben. Es wird alle Vulkane auslösen. Aber das könnte auch schon in der Zeit vor Seiner Ankunft geschehen! 
     In Indonesien wurde auf den Oberflächen von Wellen Feuer gesehen. Das Feuer kommt hoch von unterhalb des Ozeans. Wo ich in Costa Rica bin, einem Land mit vielen Vulkanen, gibt es 20 Meilen entfernt einen Vulkan, der im vergangenen Jahr sehr aktiv geworden ist. 

Jesaja 66:23-24: Wo sehen die Menschen die Leichname der Verdammten im Millenium des Messias ?
     Es wurde vermutet, dass der Feuersee außerhalb der Erde sein könnte, in einem schwarzen Loch. Es ist möglich, dass wenn JHWH am Ende des 1000jährigen Reiches des Messias kommt, alle Verdammten von der Erde entfernt werden, vielleicht auf einen Planeten, Stern, oder in ein schwarzes Loch einer anderen Dimension. Aber die Dimension der Gefallenen könnte auch gut ihr ewiges Gefängnis sein! 
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Vom  “Feuerring” rund im den Pazifischen Rand



Der dramatischste Vulkanausbruch der Welt in 5000 Jahre geschah im Jahr 200 n.Chr. in Neuseeland.  Der Ausbruch des Taupō verwüstete viel des zentralen Nordisland und leerte in diesem Prozess den See  Taupō… Im Jahr 1886 brach der Vulkan wieder aus – es war der tödlichste Ausbruch in der Geschichte der Besiedlung von Neuseeland. 

Bemerke: Das ergibt einen Eindruck des Feuersees… Könnte der „Feuersee“ im geschmolzenen Kern der Erde sein, zumindest bis JHWH kommt? Ja, die Schriften legen das nahe. 
1954 Kilauea Vulkan

 

Wasser brennt                                          Feuerfluss
Das Feuer von JHWHs Gericht
(gesammelte Schriftstellen)
Genesis 19:24

Jesaja 9:19

Jesaja 33:9-14

Hesekiel 21:31

Hesekiel 22:17-22

Hesekiel 38:19

Zephania 1:18

Maleachi 2:17, 3:1-7

Psalm 21:9-10

Offenbarung 14:10

     Genesis 9:11-13: Nach der Flut versprach JHWH Noah, dass Er die Erde nicht mehr durch Wasser richten wird. Das letzte Gericht wird durch Feuer sein. 

     Abba Yahuwah hat mir kürzlich eingeprägt, dass die Feuer des Abgrundes an die Oberfläche kommen und die Worte von  Jesaja 5:14 zu geschehbn beginnen. 

     Die Höhlen geschmolzener Lava, die für immer brennen, weiten sich, wie ein Maul das bereit ist zum Empfang seiner Einlage. Aber Er hat mir auch eingeprägt, dass die Worte von Jesaja 14:9 darin enthalten sind. Das Totenreich drunten gerät in Aufregung wegen dir, in Erwartung deines Kommens; er stört deinetwegen die Schatten auf, alle Anführer der Erde; er läßt von ihren Thronen aufstehen alle Könige der Heidenvölker. …”  Obwohl dieser Vers im Kontext einer Prophetie über das abschließende Ende Hillels, Luzifers, ist, spricht er auch zu denen, die sich mit ihm in diesen letzten Tagen identifizieren, indem sie sich mit dem ersten Tier aus Offenbarung 13 identifizieren. 

     Offenbarung 14:9-11: “Und ein dritter Engel folgte ihnen, der sprach mit lauter Stimme: Wenn jemand das Tier und sein Bild anbetet und das Malzeichen auf seine Stirn oder auf seine Hand annimmt, so wird auch er von dem Glutwein Gottes trinken, der unvermischt eingeschenkt ist in dem Kelch seines Zornes, und er wird mit Feuer und Schwefel gepeinigt werden vor den heiligen Engeln und vor dem Lamm. Und der Rauch ihrer Qual steigt auf von Ewigkeit zu Ewigkeit...”

     Die Hölle ist in Bewegung, wie flüssige geschmolzene Lava von tief unterhalb der Erde, um die Verdammten bei ihrem Eintreffen zu begrüßen. Innerhalb der Erde dehnen sich die Kammern aus, die für die Aufnahme der Verdammten beauftragt sind, um mehr Menschen fassen zu können... die Masse der 7 Billionen Menschen, die die Erde jetzt bewohnen. Nur ein kleiner Überrest wird überleben um ins Königreich zu gelangen, gemeinsam mit den Auferstandenen.  (1. Thessalonicher 4:13-18)

     Der Messias kommt mit dem Zorn Seines Vaters gegen die Gottlosen – das ist ganz klar in der gesamten Schrift beschrieben, wie z.B. in  Jesaja 63:1-6, Jesaja 34, Offenbarung 19. Er kommt, um Seine Heiligen zu erlösen, aber auch  Offenbarung 11:15-18.

     Wenn er wiederkommt, wird die Erde fast aus ihrer Bahn geworfen im größten Erdbeben, das  je bekannt wurde. Berge fallen und Täler erheben sich. Große vulkanische Aktivität geschieht während der letzten Tage vor und bei Seiner Wiederkunft. Die Hölle erhebt sich buchstäblich, um das Tier und den falschen Propheten zu empfangen und die Masse der Verdammten. 

     Der Messias kommt als ein „reinigendes Feuer“: Maleachi 3:2. »Wer von uns kann bei einem verzehrenden Feuer wohnen? Wer von uns kann bei der ewigen Glut bleiben?«  (Jesaja 33:9-14) 

Yahuwahs reinigendes Feuer:
     Lukas 3:16-17: “ antwortete Johannes und sprach zu allen: Ich taufe euch mit Wasser; es kommt aber einer, der ist stärker als ich, und ich bin nicht wert, dass ich ihm die Riemen seiner Schuhe löse; der wird euch mit dem Heiligen Geist und mit Feuer taufen.  In seiner Hand ist die Worfschaufel, und er wird seine Tenne fegen und wird den Weizen in seine Scheune sammeln, die Spreu aber wird er mit unauslöschlichem Feuer verbrennen.”

     Wenn wir Ihn bitten, wird der Messias Seine wirklich wiedergeborenen Heiligen im Heiligen(kodesh) Geist von JHWH taufen. Unser wiedergeborener Geist wird dann zu einem Tempel, in dem Er wohnen kann. Er kommt, um Sünde auszuwaschen und die Person umzugestalten in das Bild Seines Geliebten Sohnes! Ohne Umkehr gibt es keine Errettung. Er kann nichts tun für eine Person, die nicht völlig losgelöst ist vom Königreich der Finsternis !   

     Meine Geschichte, 1997, Fort Worth, Texas: Ich versuchte zu schlafen, aber ich fühlte um mich herum lauter quälende Geister. Ich kämpfte geistlich. Dann sah ich ganz plötzlich 4’ weißes Feuer, wie einen Zaun, an meiner Schlafzimmertür. Ich rief aus: „Feuer Gotte, umgib mich.“ Es bewegte sich schnell um mich herum, und sofort fiel ich in einen tiefen friedlichen Schlaf. Am nächsten Morgen rief ich meine Fürbitter-Freundin Doris an. Ich hatte kaum „hallo“ gesagt, Als sie sagte, sie müsse mir erzählen, was in der letzten Nacht passiert war. Sie sagte, sie war in ihrer Gebetskammer und betete für mich. Plötzlich veränderte sich ihr Gebet in eine Wand aus weißem Feuer, das mich umgab. Ich war geschockt – ich erzählte ihr, was geschehen war. 
     Abbas Feuer hat verschiedene Effekte, abhängig von Seinen Zielen für es. Sogar im Gericht säubert, reinigt und verbrennt es, was vom Königreich der Finsternis ausgeht. Aber für die, die sich von Ihm abwenden, Seinen Sohn verleugnen, Seine Errettung abweisen und wählen, sich mit dem Bösen eins zu machen, bleibt nur der ewige Feuersee.

(Offenbarung 14:9-11) 
Die innere Erde
     Es gibt eine „innere Erde“, die Aktivität enthält, die NUR von Elyon, dem Allerhöchsten, Shaddai, dem Allmächtigen, JHWH, kontrolliert wird! Er hat alle Kräfte der Finsternis an der Leine. Nichts in diesem Universum geschieht ohne Seine Zustimmung! 

      Die Erde hat viele Portale – manche nach unten, aber die meisten nach oben in die Dimension sowohl von JHWH als auch den gefallenen Engeln. Nimrod versuchte Portale zu öffnen, damit die Nephilim auf die Erde zurück kommen könnten zu ihrer vorsintflutlichen Macht, und auch um durch JHWHs Reich zu gehen und Ihn zu zerstören. Je mehr wir heute lernen desto wahrscheinlicher wird es, dass CERN versucht genau das zu tun, was Nimrod nicht gelungen ist! CERN spricht nicht nur darüber, andere Dimensionen in anderen Sonnensystemen zu erschließen, sondern auch darüber, Dimensionen unter der Erde zu öffnen. 

     Wir viele wissen, sind Vulkane wirklich Portale, Zugänge zum Inneren der Erde. Aber anstatt eines wundervollen Paradieses ist es die Hölle, mit einem wartenden Feuersee, der hervorbrechen wird um seine ersten Insassen in Empfang zu nehmen – das Tier und den falschen Propheten, dann Luzifer/Satan, dann die, die nicht im Buch des Lebens eingeschrieben sind (Offenbarung 19-20) 

Es gibt eine Möglichkeit, dass ein Portal ins Innere der Erde führt und offenbart, wie es einst im Paradies gewesen ist. Da es im Bereich der Ewigkeit keine Zeit gibt, ist es für einen Diener JHWHs nichts mystisches, in die Vergangenheit oder in die Zukunft zu schauen. Aber höchstwahrscheinlich wurde das Paradies hinaufgenommen und ein Teil des himmlischen Bereiches von JHWH bei der Himmelfahrt Jahushuas. Es ist ein Ort, an den seitdem die Geister der Gerechten gehen. Sein Aufsteigen um auf Seine Wiederkunft zu warten – wie z. B. In Prediger 12:7.   

     Die Schriften sagen viel darüber, was im Inneren der Erde ist. Wenn der Messias kommt, wird die Erde in ihren ursprünglichen Zustand der eigentlichen Schöpfung zurückversetzt werden. Er kommt, um die zu zerstören, die die Erde zerstört haben  (Offenbarung 11:15-18). 

Mögen wir in einem radikalen Ausmaß in Heiligkeit/Absonderung wandeln, sodass keine Täuschung/Verführung unsere Gedanken berühren kann, indem wir unsere Gedanken verschließen vor allem, was nicht mit Seinem ganzen Wort übereinstimmt – was uns exklusiv durch Ihn gelehrt wurde, im Einklang mit Seiner Natur/Wesen, Seinen Wegen und Seinem Denken. 

Die Erde stöhnt während sie auf das Kommen des Messias und die Verwandlung der Heiligen wartet, die Sein Wesen/Natur haben. (Römer 8:19-22) 
2. Petrus 3:9ff: „Der Herr verzögert nicht die Verheißung, wie es einige für eine Verzögerung halten; sondern er hat Geduld mit euch und will nicht, dass jemand verloren werde, sondern dass jedermann zur Buße finde. Es wird aber des Herrn Tag kommen wie ein Dieb; dann werden die Himmel zergehen mit großem Krachen; die Elemente aber werden vor Hitze schmelzen, und die Erde und die Werke, die darauf sind, werden ihr Urteil finden. Wenn nun das alles so zergehen wird, wie müsst ihr dann dastehen in heiligem Wandel und frommem Wesen...?“
Titus 2:11-14: „Denn es ist erschienen die heilsame Gnade Gottes allen Menschen und nimmt uns in Zucht, dass wir absagen dem ungöttlichen Wesen und den weltlichen Begierden und besonnen, gerecht und fromm in dieser Welt leben und warten auf die selige Hoffnung und Erscheinung der Herrlichkeit des großen Elohim und unseres Heilands Jahushua HaMaschiach, der sich selbst für uns gegeben hat, damit er uns erlöste von aller Ungerechtigkeit und reinigte sich selbst ein Volk zum Eigentum, das eifrig wäre zu guten Werken.“ 

Ich schreibe, wie immer, in Seiner Liebe und Shalom, 

Yedidah,  

January 28, 2016

