“Meine Kinder wandeln im Kerzenschein”
     1. Joh 1:5-7: “Und das ist die Botschaft, die wir von ihm gehört haben und euch verkündigen, dass Gott Licht ist und in ihm gar keine Finsternis ist! Wenn wir sagen, dass wir Gemeinschaft mit ihm haben, und doch in der Finsternis wandeln, so lügen wir und tun nicht die Wahrheit; wenn wir aber im Licht wandeln, wie Er im Licht ist, so haben wir Gemeinschaft miteinander, und das Blut des Messias Jeschua, seines Sohnes, reinigt uns von aller Sünde.”
     Joh 8:12: Nun redete Jeschua wieder zu ihnen und sprach: `Ich bin das Licht der Welt. Wer mir nachfolgt, wird nicht in der Finsternis wandeln, sondern er wird das Licht des Lebens haben (besitzen).”
     2. Korinther 6:14: “Und was hat das Licht für Gemeinschaft mit der Finsternis?”
     Genesis 1:1-4, 16-18: Im Anfang schuf Elohim die Himmel und die Erde. Die Erde aber war wüst und leer, und es lag Finsternis auf der Tiefe; und der Geist Gottes schwebte über den Wassern. Und Gott sprach: Es werde Licht! Und es wurde Licht. Und Gott sah, dass das Licht gut war; da schied Gott das Licht von der Finsternis...Und Elohim machte die zwei großen Lichter...  Und Elohim setzte sie an die Himmelsausdehnung, damit sie die Erde beleuchten... und Licht und Finsternis scheiden.
     Bei der Wieder-Erschaffung der Erde war Seine erste Handlung, Licht hervorzubringen wo die Finsternis herrschte, und das Licht von der Finsternis zu trennen. JHWH und Jahuschua sind das geistliche Licht der Welt, und in all Ihrem Herrschaftsbereich. Sie sind reines intensives Licht, das niemals gedämpft werden kann. Sie können der Finsternis niemals erlauben, sich Ihrer Gegenwart zu nähern.   

     Durch seine Beschaffenheit/Wesensart zerstört Licht die Finsternis. Versuche, Dunkelheit nahe zu einer Glühbirne, Lampe, Taschenlampe oder gar einem Streichholz zu bringen. Nichts kann sich dem machtvollen Licht Elohims nähern und es mit Dunkelheit vermischen – und dadurch eine geistliche Dämmerung, Grauheit, gedämpftes Licht produzieren. 

     Sprüche 4:18-19: Aber der Pfad des Gerechten ist wie der Glanz des Morgenlichts, das immer heller leuchtet bis zum vollen Tag. Der Weg der Gottlosen ist dichte Finsternis; sie wissen nicht, worüber sie straucheln.
     Er gibt uns eine klare Wahl – wandle im Lich, oder strauchle/stolpere in der Dunkelheit. Wir können nicht beides tun. Tragischerweise wandeln die meisten Seines Volkes, vor allem in den „freien“ Nationen, in Dunkelheit und straucheln, weil sie dem Geist JHWHs nicht erlauben, sie Sein Wort zu lehren. Daher sind sie verblendet durch die Dunkelheit ihrer religiösen Lehrer und ganz allgemein durch das Wort. 

     Wenn wir versuchen, in einer Mischung aus Licht und Finsternis zu leben, wird die Finsternis garantiert das kleine Licht, das wir haben, erlöschen lassen, denn die sündige menschliche Natur liebt die Finsternis mehr als das Licht.  (Joh 1)  Elohims Licht ist so rein und intensiv, dass die Dunkelheit davor flieht. (1. Joh 5:19)  

     Aus Epheser 5:8-13: Denn ihr wart einst Finsternis; jetzt aber seid ihr Licht in dem Herrn. und habt keine Gemeinschaft mit den unfruchtbaren Werken der Finsternis, deckt sie vielmehr auf … denn alles, was offenbar wird, das ist Licht.
Daniel 2:22: Er offenbart, was tief und verborgen ist; er weiß, was in der Finsternis ist, und bei ihm wohnt das Licht!
     Die ganze Welt steckt in Finsternis/Bösartigkeit weil sie vom Fürst der Finsternis kontrolliert wird – dem „Gott dieser Welt“. Diejenigen, die diese Welt lieben, leben in Satans Finsternis und machen sich selbst zu Feinden Elohims.  Ya’cob (Jakobus 4:4; 1. Joh 2:15-17) JHWH nennt nur die Kinder des Lichts Seine Kinder!
     Psalm 97:10, 11a: Die ihr den Herrn liebt, haßt das Böse…Licht wird dem Gerechten gesät...

     Seid nicht gut Freund mit dem System dieser Welt, denn es ist Teil des Königreichs der Finsternis das versucht, JHWHs Volk mit seinen Fallstricken zu umgarnen. Die Dunkelheit wird dunkler, so wird also unser Licht immer offensichtlicher.

     Aus 1. Thessalonicher 5:1, 4-10: Von den Zeiten und Zeitpunkten aber braucht man euch Brüdern nicht zu schreiben …Ihr aber, Brüder, seid nicht in der Finsternis, dass euch der Tag wie ein Dieb überfallen könnte; So laßt uns auch nicht schlafen wie die anderen, sondern laßt uns wachen und nüchtern sein! …wir aber, die wir dem Tag angehören, wollen nüchtern sein, angetan mit dem Brustpanzer des Glaubens und der Liebe und mit dem Helm der Hoffnung auf das Heil. Denn Gott hat uns nicht zum Zorngericht bestimmt, sondern zum Besitz des Heils durch Jeschua HaMaschiach, unseren Herrn.
     Josua 24:14, bitte im Kontext lesen:  “Erwählt euch heute, wem ihr dienen wollt!” 

     Liebe Brüder und Schwestern aus dem Königreich des Lichts, durch die wahre neue Geburt durch den Geist JHWHs werden wir aus dem Königreich der Finsternis in das Königreich des Lichts versetzt – dem Königreich „Seines geliebten Sohnes“.
1.Petrus 2:9: Ihr aber seid ein auserwähltes Geschlecht, ein königliches Priestertum, ein heiliges Volk, ein Volk des Eigentums, damit ihr die Tugenden/Herrlichkeiten dessen verkündet, der euch aus der Finsternis berufen hat zu seinem wunderbaren Licht!  Verkündest du die Herrlichkeit Dessen, der für dich starb und auferstand ?
     Kolosser 1:10-14: “…damit ihr des Herrn würdig wandelt und ihm in allem wohlgefällig seid: in jedem guten Werk fruchtbar und in der Erkenntnis Elohims wachsend, mit aller Kraft gestärkt gemäß der Macht seiner Herrlichkeit zu allem standhaften Ausharren und aller Langmut, mit Freuden, indem ihr dem Vater Dank sagt, der uns tüchtig gemacht hat, teilzuhaben am Erbe der Heiligen im Licht. Er hat uns errettet aus der Herrschaft der Finsternis und hat uns versetzt in das Königreich des Sohnes seiner Liebe, in dem wir die Erlösung haben durch sein Blut, die Vergebung der Sünden.  

     Für diejenigen, die nicht wirklich wiedergeboren sind durch Glauben an das Blut Jeschuas zur Vergebung unserer Sünden und rechtem Stand vor JHWH gibt es kein Licht.  „Ohne Blutvergießen gibt es keine Vergebung der Sünden.” (Leviticus 17:11; Hebrews 9:7, 11-12, 18)      Ohne das Blut des Lammes Elohims sind wir hoffnungslos verloren. Durch Seine Hinwegnahme unserer Sünde sind wir freigesetzt für in Leben im Licht Elohims.  

     Die Schlacht nimmt zu, die dämonischen Mächte nehmen in unserer Welt in vielen Formen zu. Sie wissen, dass ihr Gericht vor der Tür steht, daher halten sie ihren Angriff auf die Kinder JHWHs in keiner Weise zurück. Sie sind darauf aus, alle Kinder des Lichts in dieser Welt zu vernichten – und jedes Licht, das eine Person auf JHWH und Jahuschua hinweisen könnte. 

    Als Kinder des Lichts sind wir die einzigen Hinderer/Verzögerer innerhalb der Menschheit, die den Angriff und die totale Übernahme der Erde durch Satan-Luzifers Engelmächte aufhalten. Dein Licht innerhalb deines Geistes hält die Finsternis zurück! Du enthältst das Licht im Tempel deines Geistes, wenn du wirklich mit dem Geist JHWHs erfüllt bist. Stell dein Licht nicht unter den Scheffel, oder verbirg es nicht unter deinem Bett; stell es auf einen Leuchter, um die Welt um dich herum zu erhellen. (Mark 4:11) Das Licht vertreibt die Finsternis. 

    Der Messias sagte von uns: Ihr seid das Licht der Welt. Ja, Licht zu sein bringt eine Menge Verfolgung über uns, wenn wir auf die Horden der Finsternis treffen. Aber wenn wir in der Kraft Seiner Stärke es stehen (Epheser 6:10-18; 2. Korinther 10:3-6) bleibt Seine Gegenwart in uns! 

     Lies 2. Chronik 20. Wie gewann die kleine Armee Jehoshaphats über die mächtigen Armeen, die sie umgaben? Lies Richter 7:1-22. Wie besiegten  Gideons 300 Tausende Midianiter? Siehe auch: “Gideon’s 300”/January 5, 2009] Gideons Armee hielt Laternen hoch. Das Licht schien in der Dunkelheit, und die Feinde waren so erschrocken, dass sie sich gegenseitig umbrachten. 

     In 2. Chronik 20 zog Israels Armee los und sang Lobgesänge auf JHWH, und die Feinde waren so erschreckt, dass sie sich gegenseitig umbrachten. Die Wege JHWHs sind nicht unsere Wege, aber sie funktionieren immer besser als wir es uns jemals ausmalen könnten! T

     Matthäus 5:14-16: Ihr seid das Licht der Welt. Es kann eine Stadt, die auf einem Berg liegt, nicht verborgen bleiben. Man zündet auch nicht ein Licht an und setzt es unter den Scheffel (ein Tongefäß zum Abmessen von Getreide), sondern auf den Leuchter; so leuchtet es allen, die im Haus sind. So soll euer Licht leuchten vor den Leuten, dass sie eure guten Werke sehen und euren Vater im Himmel preisen. 

     Was ist das Werk JHWHs? Joh 6:27-29: Wirkt nicht [für] die Speise, die vergänglich ist, sondern [für] die Speise, die bis ins ewige Leben bleibt, …Da sprachen sie zu ihm: Was sollen wir tun, um die Werke Gottes zu wirken?  Jahuschua antwortete und sprach zu ihnen: Das ist das Werk Elohims, dass ihr an den glaubt, den er gesandt hat.  

Unsere Taten dürfen nur aus einem Glauben kommen, der tief in unserem Geist verwurzelt ist!      
    ***Am Morgen des 14. Februars 2016: Abba sprach zu mir: „Meine Kinder wandeln im Kerzenschein!“ Wer sind Seine Kinder? Wenn Er in das Gesicht Seiner wahren Kinder schaut, sieht Er Sein eigenes Spiegelbild! Seine Kinder handeln, reden und sehen genau so aus wie ihr Daddy! Sie haben Sein Wesen, wandeln auf Seinen Wegen, verstehen Seine Gedanken und lieben Ihn von ganzem Herzen. Sie sind Licht, weil Er Licht ist. Warum ist Er also so traurig darüber, dass Seine Kinder im Kerzenschein wandeln?  
     Es ist, weil Seine Kinder so vertieft sind in die Liebe zu dieser Welt, dass sie der Finsternis erlaubt haben, das Strahlen Seines Lichtes in ihnen zu dimmen! Sie haben ihren Geist nicht bewacht/beschützt, um ihn offen zu halten für Seinen ewigen Bereich/Späre/Königreich. Sie wandeln in Licht, aber nicht im Strahlen des Lichtes, das das Angesicht ihres Geliebten widerspiegelt. 

    Traurigerweise musste Mose einen Schleier vor sein Gesicht hängen, weil sich die Kinder Israels vor dem Strahlen/Leuchten in seinem Gesicht fürchteten. (Exodus 34:33-34) 

     Man sagt: “Die Augen sind das Fenster zur Seele.” Ich war 22 Jahre alt. Ich war auf der “Skid Row” in Los Angeles und predigte spät in der Nacht die Gute Nachricht. Es war der schlimmste Teil der Stadt. Aber Sein Feuer brannte in mir zu predigen, obwohl ich mit meiner ältesten Tochter im neunten Monat schwanger war. Eines Nachts kreiste eine Gang/Bande mich ein. Der Anführer trat vor und sah verblüfft aus, als er mir genau in die Augen schaute. Er sagte: “Lady! Wie bist denn du drauf?”—was bedeutete, welche Droge nimmst denn du? Ich antwortete: “Ich bin high auf Jesus.” Sie verstanden. Das war1967 auf der Höhe der Jesus People Bewegung unter den Hippies. Sie hörten zu.    
     Noch einmal bitte ich euch, das Büchlein  For the Love of Truth – Possessing Your Eternal Life, von Derek Townsend (Amazon Kindle, or thewellltroddenroad.org) zu lesen. Wir „besitzen“ unser ewiges Leben oder „besitzen nicht“! In all meinen Jahren des Studierens habe ich die Tatsache des „Besitzens“ so deutlich erklärt gehört wie in Dereks Büchlein. 

     Lukas 8:17-18: Denn nichts ist verborgen, das nicht offenbar werden wird, und nichts ist geheim, das nicht bekannt werden und an den Tag kommen wird. So habt nun acht, wie ihr hört! Denn wer hat (besitzt), dem wird gegeben; und wer nicht hat, von dem wird auch das genommen werden, was er zu haben meint. 

     Nimm die Warnung des Messias ernst! Lass dein Licht nicht ausgehen! Die törichten Jungfrauen ließen ihr Licht ausgehen, daher wurde ihnen das Wenige, was sie hatten, genommen. Sie konnten nicht zum Hochzeitsmahl kommen. (Matth 25:1-12)  

     Die meisten Seiner Kinder leben ihr ganzes Leben im Kerzenschein! Sie werden in Offenbarung 3:15-22 gut beschrieben, der Gemeinde von Laodicäa. Sie leben LAUWARM – eine Mischung aus heiß und kalt, Licht und Finsternis. Sie sind zufrieden damit, in einer Mischung zu leben. Aber ABBA wird KEINE Mischung in Seiner Gegenwart dulden! 

     Wisse: Wenn du als Kind des Lichts lebst, wird dich die Finsternis fürchten. Hab keine Angst vor IHNEN! Ja, die Finsternis will dein Licht auslöschen. Wir sind in einem Endkampf. Sei daher stark in der Macht Seiner Stärke, stark in Seiner Liebe, Seinem Frieden und der Anbetung Seiner Mächtigkeit, proklamiere Sein Recht zu herrschen.  „Komm Yahushua komm!” (Offenbarung 22:17) 

     Ich bete, dass du im voll erstrahlenden Licht JHWHs und Jahuschuas lebst! Ich schreibe mit Schalom, mit Liebe und mit Dringlichkeit!

Yedidah, 4. März 2016   



