PASSIE
Ontsluit die Kettings
       Jackie Pullinger, gebore in London—dieselfde jaar as ek in 1944—het ‘n ware nuwe geboorte ondergaan.  Sy het ‘n Bybelklas bygewoon wat in ‘n huis plaasgevind het.  Een aand het sy haar klas onderwyser vertel dat sy die Goeie Boodskap wou verkondig, maar het nie geweet waar Abba haar wou stuur nie.  Haar onderwyser, ‘n jong man, gelei deur die Gees, het vir haar ‘n interessante instuksie gegee.  Hy het vir haar gesê om na die hawe te gaan en plek op ‘n skip te bespreek wat om die wêreld reis, en wanneer sy voel die Vader lei haar om af te klim, moet sy gehoorsaam wees en deur Sy Gees gelei word waar om te gaan.  

      Jackie het gedoen wat hy vir haar gesê het. Dit was 1966. Jackie het tot by Hong Kong gereis voordat Abba se Gees op haar indruk gemaak het om af te klim. Hy het haar na ‘n area in Hong Kong gelei wat so misdaad-geteisterd was dat nie eers die Polisie daarheen wou gaan nie.  Omdat sy gevul is met die Gees van Yahuwah, het sy geen vrees gehad nie, al was mense al om haar vermoor.  Dwelm verslawing, prostitisie en geweld was die norm.
 Sy het begin preek.  Verslaafdes, prostitiete, moordenaars, bendelede en elke soort sonde-siek persoon het na haar toe gekom vir hulp.  Sy het hulle deur die krag van die Gees verlos.  Die woord het versprei.  Die sondaars het haar gerespekteer en haar beskerm.  Sy het ‘n kragtige bediening gestig.

     In 1994, het ek Jackie ontmoet. Die area het ‘n skoon, oop area geword.  Sy het ‘n plek gebou waar sy kon preek, lering gee en die honger mense voer.  Die plek se naam was  Hang Fook Kamp  genoem – amptelik St. Stephen’s Society.  Ek moes twee treine neem en ‘n taxi om daar te kom maar dit was die moeite werd.  Ek sal nooit haar preek vergeet die Sondagoggend nie.  Dit het gehandel oor wat ons in die Tuin verloor het.   Sy het vertel hoe Satan ons passie vir die teenwoordigheid van Yahuwah gesteel het.

     Jy kan haar storie lees in Chasing the Dragon. In 1995, het ek Jackie gehelp saam met die mense van “Open Doors” om ‘n portaal van toegang in die Sjinese vasteland te open deur Macau wat deur Portugal beheer is, toe Britse Hong Kong terug onder Sjina se beheer gekom het.  Dit was 20 Desember, 1999.  Hong Kong is terug onder Sjina se beheer geneem op 1 Julie, 1997.  

     Na Macau terug onder Sjina se beheer gekom het, moes Bybel smokkelaars soos Jackie Pullinger, Dennis Balcomb se “Donkeys for Jesus” en Open Doors ondergrond gaan om die werk voort te sit om Bybels by gelowiges te kry en die Goeie Nuus te verkondig.  In 1992, het Jackie met een van haar Sjinese werkers getrou - John To.  Hy is in 1999 oorlede.  Sy is nog steeds daar.  Sy is net een voorbeeld van ‘n werklike, wedergebore gelowige wat verstaan het wat dit beteken om ‘n kind van Elohiem te wees. 
      Vanoggend het Derek vir my ‘n e-pos gestuur met een van sy Gees-gebore aanmerkings wat ek vir julle aangee: “Dit is tyd om as kinders van die Koning alles in ons moeite te doen as kinders wat vrygemaak is van die duisternis vir die Koninkryk van Yahuwah.  Die vyand gee sy beste – ons behoort niks minder te gee nie!”  
      Weet asb: Daar is net een ding wat tussen jou en die ewige vuurpoel staan – en dit is die bloed van die Lam van Elohiem, Yahushua – Sy dood in jou plek, en Sy Opstanding!  As jy Sy saligheid minag, Sy Godheid ontken, of Hom ignoreer sodat jy kan strewe na dinge wat jou siel en welluste versadig, mag jy Hom dalk hoor sê, soos vir die dwase maagde, “Waarlik sê Ek vir jou `Ek ken jou nie.’ “ 
       Satan kan nie sy doelwitte bereik sonder om die kinders van Yahuwah te beïnvloed om Sy Seun te minag of Hom totaal en al te ontken nie.  Hy kan ook nie sy doelwitte bereik sonder om die kinders van Yahuwah te beïnvloed dat hulle denke meer belangrik is as hulle gees, en dat om gevul te wees met die Afgesonderde Gees nie so belangrik is nie. Hy wil seker maak dat niemand verstaan dat ons in oorlog met hom is nie, en hy wil definitief nie hê Yahuwah se mense moet leer hoe om geestelike oorlog teen hom te voer nie.   
      Satan het grootliks sukses bereik om die Leeu van die Stam van Judah in ‘n afgewaterde Griek te omskep.  Satan kan net nie oor Genesis 3:15 kom nie. Satan was geskok toe Yahushua in die doderyk opdaag en die sleutels van die dood en van die hel wegneem en toe opstaan uit die dood.  Hy was so seker hy het Yahushua dood gemaak.

     Sy een doel is om Yahushua te vernietig, omdat dit Yahushua was wat hom oorwin het en sy hoof verbruisel het, en deur Sy saligheid multi-miljoene mense uit die koninkryk van duisternis in die Koninkryk van Yahuwah ingeneem het.  As hy net die denke van Yahuwah se mense kan manipuleer om hulle lojaliteit aan Yahushua te keer, staan hy ‘n goeie kans om alle mensdom vir homself oor te wen.  En net ingeval hy nie al Yahushua se lojale vriende kan wen nie, werk hy baie hard daaraan met sy menslike en hibriede agente om gefragmenteerde mense te skep waarin sy demone kan woon om super-soldate te maak om ‘n 200,000,000-man weermag te stig wat hy gaan probeer om teen Yahushua op te staan wanneer Hy terug kom om Yahushua en almal saam met Hom probeer dood te maak.   Openbaring 19:19 is sy doelwit.  Ek hoop julle het die laaste artikel gelees.  Dit is uiters belangrik: “The Shocking Hidden Goal of Globalism Exposed – Psalm 2 and Revelation 19:19”/March 10, 2017. 

‘n Onlangse artikel : “Jesus’ Existence Debated--CNN series `Finding Jesus’ to air again - Scholars Debate Evidence for Jesus’ Existence” by Amanda Casanova | Religion Today Contributing Writer | Monday, March 06, 2017.  Satan se werk!  
     Satan wil soveel as moontlik mense saam neem in die vuurpoel met hom en hy het jou help nodig.  As jy nie passievol, lojaal en gehoorsaam genoeg is om die saligheid van Yahushua te verkondig nie, val jy in met die planne wat hy vir jou het.  Ongelukkig, het meeste gelowiges vandag wat vertel hulle is “gered” hulle passie, hulle eerste liefde, vir die Een wat vir hulle gesterf en opgestaan het, verloor.  Ja dit is ‘n “saak van verlossing”! Om jou eerste liefde vir die Een wat vir jou gesterf het te verloor is om Yahushua self te verloor!   
     Uit Openbaring 2:2-5, spreek die Messias aan die gemeente in Efese: “Ek ken jou werke en jou arbeid en jou lydsaamheid, en dat jy slegte mense nie kan verdra nie; en dat jy diegene op die proef gestel het wat sê dat hulle apostels is en dit nie is nie, en hulle leuenaars bevind het; en dat jy verdra het en lydsaamheid besit, en ter wille van My Naam gearbei en nie moeg geword het nie.  Maar Ek het teen jou dat jy jou eerste liefde verlaat het.  Onthou dan waarvandaan jy uitgeval het, en bekeer jou en doen die eerste werke.  Anders kom Ek na jou toe en sal jou kandelaar van sy plek verwyder as jy jou nie bekeer nie.”   
     Om die kandelaar te verwyder is basies om hulle Lig te verwyder en hulle in donkerte te dompel.  Om in donkerte gedompel te word as jy ‘n kind is van lig, beteken dat jou saligheid weg geneem word – jou naam van die Boek van die Lewe word verwyder. (Openbaring 3:5) Vandag het meeste gelowigs in westerse Griekse-Romeinse kultuur hulle passie vir Yahushua verloor.  Vir hierdie mense, het Hy tevergeefs gesterf.  Maar verdrukking sal sommiges restoreer.  Bewaar jou redding!

     In Sjina, byvoorbeeld, stel ware gelowiges hulle lewens in gevaar om die Goeie Nuus te verkondig.  Hulle word sekere regte geweier, word geslaan, gemartel, in die tronk gesit en vermoor.  Sommiges het geen Bybel nie, maar het ‘n paar skrifte gememoriseer.  Hierdie sal skyn soos sterre omdat hulle menigtes na geregtigheid gebring het.  (Daniël 12:3). Ek bemoedig julle om die brief aan die Weste, wat in The Church in China deur Carl Lawrence geskryf is, te lees.
    In Derek se “potgooi”, Shabbat, 11 Maart, het hy oor die gemeente van Laodikia gepraat. Hy het geskryf aangaande Openbaring 3:15-17: “…die wat Warm is—hulle is vlekloos en het geen sonde nie.  Die wat Koud is, hulle sondes is oopgevlek en kan nie weggesteek word nie.  Die wat Louwarm is – hulle sonde is weggesteek.  Dit is hoekom hulle uit die Messias se mond gespoeg sal word, omdat dit wat aan die binnekant weggesteek is oopgevlek sal word.  Dit is die een ding wat Hom naar maak -  verskuilde sondes.”  
     Ons is emosionele wesens, maar Elohiem is ook!  Lees die Torah en die Profete – Yahuwah en Yahushua is baie emosioneel!  As ons emosies uit Yahuwah se Gees kom, word ons dan deur Sy Gees bemagtig en kan ons gebruik word.  Passie is kragtig, as dit gemik word op die hart van Elohiem, om Yahuwah en Yahushua te ken.  Passie wat gemik is op die vlees is ‘n verwoestende krag.  Hel maak sy mond wyer oop om die massas in die aarde in te sluk.  (Jesaja 5:14-16). 
     Ja, dit is ‘n saak van redding! Lukas 3:16: Hulle wat met die Gees gevul is dra die lewende vuur van die Gees wat dag en nag brand.  In Jeremia 20, was Jeremia skoon moedeloos en wou die bediening opgee.  Maar hy kon dit nie doen nie.   Jeremia 20:9: “En as ek sê: Ek sal aan Hom nie dink nie en in Sy Naam nie meer praat nie, dan word dit in my hart soos ‘n brandende vuur, opgesluit in my beendere.  En ek het my moeg gemaak om uit te hou, maar kon nie.  Jeremia 23:29: “Is My Woord nie soos ‘n vuur, sê Yahuwah, en soos ‘n hamer wat ‘n rots vermorsel nie?”
     Lukas 3:16: “Antwoord Yahuganan…`Ek doop julle wel met water, maar Hy kom wat sterker is as ek,...Hy sal julle doop met die Afgesonderde Gees en met vuur.” 

     Hebreërs 12:29: “Want ons Elohiem is ‘n verterende vier.”
     Deuteronomium 4:24: “Want Yahuwah jou Elohiem is ‘n verterede vuur, ‘n jaloerse El.”
     Die Gees van Yahuwah kom binne jou wedergebore gees om jou sondige welluste op te brand sodat jou siel/gedagtes en emosies met jou perfekte gees in eenigheid kom en jou geestelike mens binne jou ‘n lig word wat skyn in hierdie donker wêreld.       Openbaring 16:15: “Kyk, Ek kom soos ‘n dief.  Geseënd is hy wat waak en sy klere bewaar, sodat hy nie miskien naak rondloop en hulle sy skaamte sien nie.”

Moenie toelaat dat die vuur in jou gees uitgeblus word nie!  En as dit uitgeblus is, steek dit aan en bewaar dit.  
     In Openbaring 16:15 verwys ons Hoë Priester, ons Messias, na die praktyk van die tempel Hoë Priester wat elke nag sou kyk of die vlam op die altaar nog brand.  As die 

Priester wat in beheer was aan die slaap geraak het en die vlam laat dof raak, of uitblus, het die Hoë Priester van die kole geneem en sy kledingstuk aan die brand gesteek.  Natuurlik het hy uitgehardloop aan die skreeu, maar hy het nooit weer toegelaat dat die vlam uitgaan nie.   
     Die salwing breek die kettings van slawerny van ons af sodat ons vry is om ons nuwe Meester, Yahushua, te bedien.  Ons passie vir die teenwoordigheid van Yahushua is verloor in die Tuin – en deurdat die Gees van Yahuwah binne ons woon, word daardie passie weer gebore in die ware nuwe geboorte en die ware doop in die Gees.  Dit is hierdie “verliefde” passie wat ons uit hierdie dimensie uitlig binne Syne – nie deur vleeslike opgewerkte emosies nie maar deur Sy Gees wat deur ons sterflike vlees vloei.  Dit word genoem “die Salwing”.  Die salwing olie wat die juk van die vyand breek.  
     Jesaja 10:27 “En in daardie dag sal sy las afgly van jou skouer en sy juk van jou nek, en die juk sal tot niet raak vanweë die vettigheid.” Die prentjie hier is van twee osse wat saam staan onder een juk, hulle nekke is so ge-olie dat die juk afglei.  Messias het gesê: “Kom na My toe, almal wat vermoeid en belas is, en Ek sal julle rus gee.  Neem My juk op julle en leer van My, want Ek is sagmoedig en nederig van hart, en julle sal rus vind vir julle siele.” 

     18e Februarie het Derek vir my ‘n verwysing gegee na ‘n video van Jonathan David en Melissa Helser wat sing “I’m No Longer a Slave to Fear; I am a child of God.” Derek se kommentaar: “Kyk hoe passievol sing Melissa "I am a child of Yah." As hierdie realiteit net in mense geboorte sal gee -  die vyand sal vreesbevange wees!” In die opname, staan Melissa aan die regterkant van Jonathan; die jong dame met lang hare in ‘n vlegsel.  Sy begin solo sing omtrent 4.0 minute in die liedjie in.  As jy gevul is en onder die salwing van die Gees is, moet nie verbaas wees as Abba jou gees deurboor soos ‘n swaard terwyl sy sing, “I am a child of God”, nie. 
     Wil jy veroorsaak dat die vyand weghardloop in vrees?  Laat toe dat Abba se Gees jou vul tot die punt waar jy soos Melissa kan aanbid -  Ongeremd! Dit is Yedidah vriende! Ek hou niks terug wanneer ek aanbid en die Woord preek nie.  Dit is die passie wat ons in die Tuin verloor het.  Hulle wat Elohiem passievol liefhet keer terug na die Tuin in  ekstra-dimensionele realiteit. 
die verwysing na “No Longer a Slave to Fear”: https://youtu.be/XxkNj5hcy5E
     18 Februarie, 2017, van Derek: “Nog ‘n liedjie van die album wat ek aanstuur.  Verander net die naam na Yahushua.  Dit is so spesiaal.  Ek het hom so lief…”  Hierdie een is genoem: “Beautiful Jesus,” deur Melissa gesing. Verwysing: https://youtu.be/se4cgYFaVas
     4 Maart, 2017, van Derek: “Hierdie woorde veroorsaak my trane om te vloei.  Hy is so persoonlik…” verwys na: “He makes wrong things right.” Verwysing na die akoestiese opname van  “Beautiful Jesus”:  https://youtu.be/7wAm7GHiU78  
     Wanneer ek haar hoor sing “Beautiful Jesus,” vloei die trane.  Die teenwoordigheid van die Gees is so kragtig.  Ja, verander “Jesus” na “Yahushua” as jy wil. Klaarblyklik lees die Gees Melissa se passievolle hart vir Hom net soos Hy die hart van hulle wat hulle lewens in gevaar stel in Sjina om die Johannes 3:16 “evangelie” te verkondig. Opvoeding sal kom. Die Messias se 1000-jaar regering sal ‘n aanhoudende leerskool wees.  Maar, lewe in die Gees moet gepaard gaan met lering, anders sal intelektualisme geestelike dood bring.   Intelektualisme het Darwin se “Teorie van Evolusie” geskape.  Vir ons wat ons Skepper ken, weet ons dat hierdie Teorie kranksinnig is.  
     Ja, gaan voort – spring op en af soos Melissa; gooi jou arms in die lig.  Roep uit oor en oor: “Ek is ‘n kind van Yah” totdat jy die kettings voel afbreek van jou af en die Gees binne jou opstaan en jou die krag gee om dit vir nasies te skree.  Maak jou verklaring van wie jy is met elke gruintjie van jou wese.  Laat jou ore jou stem hoor.  Hierin sal die vyand weghardloop in angs.  As daar enigiets is wat hulle weg jaag is dit ‘n fanatiese persoon wat skree: “EK HET JOU LIEF YAHUSHUA!! U bloed het my gered; U opstanding het vir my lewe gegee!  Yahuwah U is my ABBA; EK HET U LIEF YAHUWAH!!  
     Is daar sommige tye wat die Gees van Yahuwah veroorsaak dat ons liries raak met opgewondenheid?  O Ja!  As jy neergedruk voel, olik, leeg voel – SING Sy Lof! “EK IS ‘N KIND VAN YAH!” Lig jou hande op in aanbidding, sing “Beautiful Yahushua” saam met Melissa.  
     Wees kinderlik! Lof versterk, genees en verlos ons liggaam en denke.  Moenie toelaat dat jou lig verdof word nie. Laat Hom die vuur binne jou aansteek; en hou dit aan die brand! 
      As jy geestelik wil vlieg, luister na Melissa se “Catch the Wind.” Derek het gepos: “luister sodra jy kan, vanaand nog miskien…Sy getrouheid veroorsaak dat ons sweef!!  Loof Abba!!   https://youtu.be/mEHTrUzd8Ps
      Nog twee: “You Are an Endless Ocean Bottomless Sea.” Verlengde opname: https://www.youtube.com/watch?v=T29Dg-540kc
“God of the Angel Armies” (artikel November 1, 2016 met die woorde) Verlengde opname: https://www.youtube.com/watch?v=air3fqdVQQk
Verwys na die volgende artikels vir versterking en bevestiging:  
The Transforming Liberating Power of Joy/February 8, 2014
In His Presence There is Peace, Joy, and Power! /February 13, 2014
Removing the Chains – Living in Freedom/March 26, 2015
Identity Theft – Restoring the Truth About Who You Really Are/March 18
[Vertaal: Identiteitsdiefstal]

I’ve Seen I AM, Now I Know Whose I am, Now I Know that I am Loved/March 22, 2016
[Vertaal: Ek het EK IS gesien nou weet ek wie s'n ek is nou weet ek, ek word bemin]

Walking Alongside the Master, Basking in His Presence/March 27, 2016
[Vertaal: Wandel langsaan die Meester]

You Are Not a Caged Victim Trapped in Time - Close the Portals to the Past and Walk Forward into the Light of True Freedom–My Powerful Dream of April 14, 2016/Apr. 22, 16
Peace in the Midst of Battle – II Kings 6:14-17/September 23, 2016
[Vertaal: Vrede ten midde van oorlog -II Konings 6 vers 14-17]

Elohim of the Angel Armies –Passion, Praise, Power, and Victory…/November 1, 2016. [Vertaal: Elohiem Van die Engele Leer]
Tying Up Our Loose Ends in Preparation for Our Resurrection/February 22, 2017

Liewe Arende van Yahuwah:  Geniet jou passievolle en opwindende vlug na totale vryheid!  
Yedidah
Maart 14, 2017
Vertaal Februarie 19, 2018.  Alle Skrifte gebruik kom uit die Woord en Getuienis Bybel, gepubliseer 2004. (Die Name wat gebruik is in die Woord en Getuienis Bybel – Yahweh en Yahshua – is vervang met die gebruike volgens Yedidah se artikels – Yahuwah en Yahushua.)
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