Elohiem van die Engele Leër
Passie, Lof, Krag en Oorwinning  

II Konings 6:14-18
***Hierdie is die opvolg artikel vir “Vrede ten midde van Oorlog” – II Konings 6:14-17 / (Vertaalde artikel) Junie 13 2017.  Verwys asb terug na daardie artikel vir ‘n  komplimentêre perspektief op hierdie stuk uit die Skrif.  Die boodskap het alles te doen met die tyd waarin ons nou leef. 
      Ons leef in ‘n kritiese, historiese tyd – massiewe wêreld oorlog lê voor die deur wat wêreldwyse verwoesting gaan saai.  Die wêreld regering is besig om te trippel, omdat hulle angstig is om hulle agenda voort te sit om die wêreld populasie drasties te verminder en om die wêreld oor te neem.  Die verkiesing is niks meer as massa verwarring nie.  Dit maak nie saak wat die resultaat is nie, Amerika se toegelate 70 jaar as ‘n Super Mag, is klaar en nie meer nodig nie – die planne van die Illuminati is in plek gesit and reg om geaktiveer te word.  Yahuwah sit in die hemele en Hy lag   - Hy knik Sy toestemming vir almal om voort te gaan en dan sal Hy Sy seun stuur om oor te neem.  (Psalm 2) 

     Hierdie is nie ‘n oorlog soos ander oorloë nie!  Die bron kom uit die tweede hemel uit.  Satan en sy magte dryf die Illuminati, die wêreld regeerders, Jesuite, ens – hulle wat hom dien en eer – om die aarde voor te berei vir wanneer hy die aarde binne kom.  Terselfde tyd is Yahuwah besig om voor te berei dat Sy seun, Yahushua, die wêreld oorneem en regeer.  Openbaring 19 is die slotsom!  

     Die Messias het van ons tyd gesê: “Tensy die dae nie verkort is nie, sou geen vlees gered word nie.”  Jesaja 10:22-23: “Want al was jou volk, O Yisra’ĕl, soos die sand van die see, net ‘n oorblyfsel van hulle sal terugkom…Want ‘n vernietiging is vas besluit en vloei oor van geregtigheid.” Die Boeke van die Profete is vol met die finaliteite wat ons nou in die gesig staar, m.a.w. Jesaja 13 en 24 – die aarde sal bykans totaal en al uitgewis word saam met die mensdom en die diere, voëls, visse en plant lewe in die groot vuur van Sy oordeel op die “Dag van Yahuwah”.  (Verwys na:  “The Day of Yahuwah” vir vele skrifte].  
Leer die kragtige les van die engele leër, wat deur Yahuwah Tzva’ot bevel gegee word. 
“Tzva’ot”: Strong’s #6635, “leër, oorlog, oorlogvoering.” Yahuwah is die Bevelvoerder en die Hoof van die “leërskare”, “tzva’ot” van die hemel.  Ons moet sien wat Hy sien, net soos Elisa gedoen het toe Hy in Yahuwah se dimensie ingekyk het deur Sy Gees.  Hy het geen vrees gehad nie,  omdat Hy die “engele leer” gesien het.  Hy het die “malak” die boodskappers van die Allerhoogste (Elyon) gesien. 
     Die dienskneg van Elisa was verstaanbaar bevrees deur wat hy met sy fisiese oë gesien het.  Maar, Elisa het gesien wat Yahuwah gesien het.  
     Satan se sterkste wapen is vrees!  Vrees vernietig geloof!  Dit verlam die gedagtes, emosies, die wil en ook die liggaam se gepaste reaksies.  Deur vrees, sal die wêreld se mense deur ‘n Nefilim (demoniese hiërargie) ingesuig word en slawe word vir hulle uiteindelike doel – om een van hulle eie op die troon van wêreld regering te plaas.   Die wêreld roep die Nefilim om te kom regeer.  Nou sal die wêreld hulle wense sien waar kom.  Roep julle Yahushua die Messias om te kom regeer oor die aarde op ‘n daaglikse basis?  Wees deel van dit wat Elohiem mee besig is!  Julle sal ontvang waarvoor julle roep!

     “Dood en lewe is in die mag van die tong….” (Spreuke 18:21)

     Psalm 111:10: “Die vrees van Yahuwah is die beginsel van die wysheid.” 

     Jesaja 8:13: “Yahuwah van die leërskare – Hom moet julle afsonder, en laat Hy julle vrees en Hy julle verskrikking wees.” Dit is wysheid! 

     Wanneer die Bybel oor die vrees van Yahuwah praat, verwys die woord “vrees” na ‘n skrikwekkende, verlamende vrees – vrees wat ‘n persoon tot gehoorsaamheid en onderdanigheid toe dryf.  Dit is die vrees wat ‘n goeie kind het om nie sy vader kwaad te maak nie, omdat hy hom lief het.  Maar, vrees vir Yahuwah is amper afwesig van die aarde.  Daar is baie min soegenoemde “gelowiges” wat Yahuwah vrees.  
     Maleagi 3:16-17: “Toe het die wat Yahuwah vrees, met mekaar gepraat; en Yahuwah het dit opgemerk en gehoor, en daar is ‘n boekrol van herinnering voor sy aangesig geskryf vir die wat Yahuwah vrees en Sy Naam eer.  En hulle sal My tot ‘n eiendom wees, sê Yahuwah van die leërskare, op die dag wat Ek skep, en Ek sal met hulle medelyde hê soos ‘n man medelyde het met sy seun wat hom dien.”
     Uit “Vrede in die midde van Oorlog”: “Die Profeet Elisa het amper meer wonderwerke gedoen as enige ander persoon in die Tenach, behalwe miskien Moses.  Hy kon in die ongesiene gebied van die ekstra dimensie van Yahuwah insien – buite tyd, buite die heelal wat ons tyd bevat.   Ons oorlewing in die dae wat kom gaan afhang van hoe ons dinge sien, en hoe duidelik ons van die Gees van Yahuwah hoor.   Ons moet dinge uit Sy oogpunt aanskou om deur al die misleidings te sien en net die realiteit te aanskou.”  

     II Konings 6:14-17, van vers 1: Die Koning van Aram (moderne Sirië) het teen die Koning van Yisra’ĕl oorlog gemaak… So het hy dan daarheen (Dotham) perde en strydwaens en ‘n sterk leër gestuur, en hulle het in die nag gekom en die stad omsingel. En toe die dienaar van die man van Elohiem vroeg opstaan en uitgaan, was daar ‘n leër met perde en strydwaens rondom die stad.  En sy dienaar sê vir hom: Ag, my meester, hoe sal ons maak? Maar hy antwoord: vrees nie; want die wat by ons is, is meer as die wat by hulle is.  En Elisha het gebid en gesê: Yahuwah, open tog sy oë, dat hy kan sien. En Yahuwah het die oë van sy dienaar geopen dat hy kon sien, en met eens was die berg vol perde en waens van vuur rondom Elisha.  En toe hulle na hom afkom, het Elisha tot Yahuwah gebid en gesê: Slaan tog hierdie mense met blindheid. (die leer van Aram) En Hy het hulle op die woord van Elisha met blindheid geslaan.” (Alle kursiefdruk myne)    Die aarde het die wat Yahuwah ken nodig – en die wat Yahuwah ken, vertrou en na luister! Hierdie gebeurtenis het in om en by 900 VHE gebeur na die dood van Salomo en die verwydering van die tien noordelike stamme van Israel. 
      Waar sien ons die gees van Henog, Noag, Abraham, Moses, Eliyahu en Elisa in werking vandag?  Waar is Sy profete wat vir Hom praat ---die ministers van  geregtigheid met die krag van Yahuwah wat binne hulle woon om te sê, “So spreek Yahuwah!”  Wat Sy Woord uitstort deur hulle verkondigings, deklarasies en bevele?  Ons sien die wagters soos die in Esegiël 33 wat getrou is om waarskuwings te gee. Die wat in Sy krag wandel – hierdie klein oorblyfsel gaan een van die dae manifesteer, omdat hulle optredes saam met die anti-messias gepaart gaan.  (Daniël 11:31-35)       Ja, Hy het Sy profete op die aarde vandag.  Hulle wandel in Sy Teenwoordigheid en wanneer wonderwerke moet gebeur, beveel hulle en dit gebeur, net soos Eliyahu beveel het dat die reën vir drie jaar moet stop, en daarna weer beveel het dat die reën moet kom (I Konings 17:1-2 en 18:41-46).  Yahuwah sit die krag van die bevel binne Sy profete, dan beveel die Profete en verkondig Sy Woord. Yahuwah ondersteun hulle omdat Hy hulle ken.  Hy vertrou en eer Sy diensknegte.  Hy doen niks sonder dat Hy hulle eers vertel wat Hy gaan doen nie. (Amos 3:7)   

     I Johannes 4:4-6: “Julle is uit Elohiem, my kinders, en het hulle oorwin (die demoniese geeste in die wêreld), Omdat Hy wat in julle is, groter is as hy wat in die wêreld is.” (Kursiefdruk myne) 
     As Hy wat groter is, binne ons woon, het ons niks om te vrees nie!  Al die leuens en misleidings wat die publieke nuus uitstort op ‘n daaglikse basis om vrees te veroorsaak sal die wat Yahuwah vrees nie raak nie!        

  Jonathan David Helser se liedjie “God of the Angel Armies” van die album Walk Through the Walls: Hierdie is ‘n kort variasie maar het baie mooi beeld saam- www.youtube.com/watch?v=SQWE0YhFQkg
     Hier is die  verlengde variasie met kragtige, spontane aanbidding:  www.youtube.com/watch?v=air3fqdVQQk featuring both Jonathan David and Melissa Helser. Die liedjie is op II Konings 6:14-17 gebaseer.
DIE WOORDE VAN DIE KORT SOWEL AS DIE VERLENGDE VARIASIES KAN IN AANHANGSEL A GEVIND WORD AAN DIE EINDE VAN HIERDIE ARTIKEL—SING SAAM MET DIE MUSIEK.  Jou gees sal op die hoogtes vlieg! 
    In die verlengde variasie van sy liedjie “God of the Angel Armies” (Ek het “God” na “Elohiem” verander) begin Jonathan ons Elohiem met alle passie loof. In die woorde, gee hy sy getuienis, en myne, en die getuienis van almal wat weet wat dit beteken om liefde te ontvang, en gered te word. 
     “Wat kan vlees my doen?” (Psalm 56:1-4, 9-13 en Psalm 118:6-8)
     Psalm 103: Die engele (“malak”/boodskappers van Yahuwah) veg vir ons. Yahuwah omsingel ons met Sy alomvattende Teenwoordigheid.  Yahuwah Tzva’ot – Yahuwah van die leërskare, Yahuwah die Bevelvoerder van die leërskare van die hemel, heerser van die oorlogvoering tussen lig en donker.  Sy engele leër kan nie oorwin word nie! (Openbaring 12:7-17)  

     “Hy veg vir ons”, poëties beskryf in Psalm 18: 6-19! 

     Psalm 91:11 “Hy sal Sy boodskappers aangaande jou bevel gee om jou te bewaar op al jou weë”. 
     Hy stuur Sy engele uit wanneer Sy diensknegte hulp benodig.  In 2012, toe Hy vir my Rome toe gestuur het om direk met die gevalle hiërargie te spreek, het ek die engele gevoel my omsingel.  Daar is baie keer wat ek van hulle teenwoordigheid bewus is.  Hulle is stil maar gefokus, met swaard in hand.  Hy stuur ook Sy “malak” – boodskappers vanuit Sy dimensie wat voorheen mens was maar in geloof gesterf het – om hulle wat in nood is te bedien, of om ‘n boodskap van die Meester te bring.  Ek het dit al ‘n paar keer beleef.  (Hebreërs 13:2) 
     Een oggend in Maart van 2009, was ek besig met ‘n boek oor die “Kristal skedels” wat handel oor die terugkoms van die Draak.  Abba het tot my gespreek en gesê: “jy sal loop in die gesig van die Draak en ongedeerd wegstap.”  Ek het in die woordeboek opgesoek wat “ongedeerd” beteken.  Psalm 91:8 -- “Net met jou oë sal jy dit aanskou en die vergelding van die afvallige sien.”  Hierdie “net met jou oë” belofte van die Meester was die boodskap wat Hy my op die ouderdom van 4 gegee het.  Ek was omhul met Sy beskermende skuld, en het uitgekyk asof ek na iets kyk wat in ‘n ander dimensie behoort.  Daardie oggend in Maart 2009, het ‘n vrou van Georgia my kom besoek.   Ek het haar nog nooit voorheen ontmoet nie, maar sy was op my e-pos adreslys en sy het my by my dogter in Noord Carolina kom besoek.  Een jaar later, in Maart 2010, het ek en sy opgestap deur die “gesig van die draak” (straat uitleg van Baphomat) in Washington.  Ons het saam intersessie gedoen vir die Meester se koms.  Ek en sy het saam op die eerste drie dae van my 7 proklomasie opdragte gegaan in 2010 en ons is vanaf daardie tyd goeie vriendinne.

Luister asseblief na die woorde en musiek van “God of the Angel Armies.” Dit is werklik gesalf!’’
     Wanneer iemand verlief is, is hulle gedagtes altyd op hulle geliefde.  Die inhoud van hulle geselskap draai altyd oor die geliefde se oproepe, boodskappe, e-posse, briewe, gedigte, blomme, oulike sê-goed of goed wat hulle gedoen het of spesiale datums.  Om verlief te wees, verander jou hele lewe.  In my lewe, het ek min mense ontmoet wat oor Yahuwah of Yahushua wil gesels, of Hulle Woord, of wat Hulle doen, of wat Hulle voel en dink en wat op hulle hart is.  Daar is geen liefde nie – hulle liefde is vir die wêreld gegee, aan wat hulle besit of probeer besit, en aan hulself. 
     Openbaring 2:4-5, spreek die Messias met die gemeente by Efesus.  “Maar Ek het teen jou dat jy jou eerste liefde verlaat het.  Onthou dan waarvandaan jy uitgeval het, en bekeer jou en doen die eerste werke.  Anders kom Ek na jou toe en sal jou kandelaar van sy plek verwyder as jy jou nie bekeer nie.”  

     Eerste liefde: As jy die Een wat jou gered het passievol liefhet omdat jy weet wat dit beteken om gered te wees, sal jy nie kan ophou praat oor wat Hy vir jou gedoen het nie!  Ware liefde vir ander is die kardinale teken dat ons werklik wedergebore is, en as ons saligheid ontvang het, is ons verplig om dit te deel. (II Korintiërs 5:14-21.) Die eerste werke is wat ‘n persoon wat waarlik wedergebore is, met blydskap en passie doen – hulle deel hulle getuienis van die reddende krag van Yahushua met ander.  Die “kandelaar” verteenwoordig die gemeente. Dit verteenwoordig die lig wat kom van dit wat ons reflekteer.  Ons reflekteer die mag van Yahuwah aan ‘n verlore wêreld.  Die lig van die gees sal uitgeblus word as ‘n persoon so selfsugtig is dat hulle, hul lamp onder ‘n mandjie sit om dit weg te steek en nooit deel wat Hy vir hulle gedoen het nie; om hulle uit die put van sonde uit te gehaal het “tot Sy wonderbare lig.” (I Petrus 2:9) Deur ons getuienis te deel sorg ons dat die lig aanhoudend brand.  

     [Verwys na: “Your First Love”/May 16, 2011. Verwys ook na: “By This Shall All Men Know – The Paramount Distinguishing Sign of the True Remnant of Yahuwah/February 8, 2010.  Ek het daarin genoem dat hierdie heel moontlik die belangrikste artikel is wat ek ooit geskryf het, waar ek geskryf het: “as jy hierdie nie regkry nie, gaan jy niks regkry nie.]

     Ek stel ook voor dat julle na Derek se “potgooi” luister wat hy onlangs gedoen het op 1 Korintiërs 13, Oktober 29, 2016 op sy webwerf thewelltroddenroad.org.  

     I Petrus 4:7-8: “En die einde van alle dinge is naby; wees dan ingetoë en nugter en bid.  MAAR BO ALLES moet julle mekaar vurig liefhê…”
      Toe ek op ouderdom van 6 wedergebore word in 1951 het ek die hele dag spandeer om aan my niggies en neefs te getuig.  Die meeste van my lewe daarna het ek, waarheen ek ookal gegaan het, as ‘n evangelis, en “getuie” geleef.  Ek het honderde mense gelei na die nuwe geboorte.  Die ware nuwe geboorte is die grootste wonderwerk in die heelal.  Om die transformasie te sien soos die Gees met Sy 40 dinge begin om verandering te bring om ‘n persoon te verander in ‘n nuwe skepping, is baie opwindend.  
     Openbaring 12:11: “En hulle het hom oorwin deur die bloed van die Lam en deur die woord van hulle getuienis, en hulle het tot die dood toe hulle liewe nie liefgehad nie.”  
     In Jonathan David Helser se verlengde liedjie, wanneer hy “You’re more real than eyes can see…” tot die einde van die liedjie sing, gee hy uitdrukking aan my liefde en passie vir my Geliefde en my Abba wat nooit opgegee het nie.  Hy sou regverdig gewees het om my dood te maak vir my rebellie en haat teenoor Hom, maar Hy het nooit opgegee nie – Hy het vir my geveg.  Hy veg nog steeds vir my.  Ek weet waar ek vandag sou wees sonder Hom – in die vlamme van die Hel.  Ek WEET ek is uit die put van die Hel gered.  Daar is geen goeie dade wat ek ooit kon doen om op te maak vir dit nie.  Ek is net gehoorsaam en dit maak Hom gelukkig.   
     Wat my dwing om so veel artikels oor soveel jare te skryf en te reis en lering te gee is omdat ek my Abba en my Redder met my hele hart liefhet en ek wil daardie liefde met ander deel.  Ek wil ander waarsku van die lokvalle wat die vyand stel wat hulle weg van Sy liefde kan neem.  Dus, met die vuur in my gees, is ek reg om met die wat op die glybaan op pad hel toe is, te deel;  hulle wat redding nodig het.  
     Dit behoort natuurlik te wees om jou Redder lief te hê.  Die woord: “Liefde” is ‘n aksie woord.  Dit veroorsaak ons om ons jammerlike aards-gebonde lewe neer te lê om Sy ewige lewe op te neem.  Tensy jy passievol verlief is, jou mond dag en nag vol lof en aanbidding en jy Hom stewig aankleef in hierdie dae wanneer die wêreld teen Hom draai, vra ek of jy Hom werklik ken.    As jy Hom ken sal jy nie kan ophou dankie sê dat Hy jou gered het nie.  Jy sal nie ophou oor Hom praat nie.  Sy Woord gee vir jou groot blydskap.  Sy Teenwoordigheid is jou passie.

     Adam en Eva se rebellie het ons met ‘n put vol slymerige, modderige vullis gelos; hulpeloos om enigiets vir onsself te doen.  Voor die grondlegging van die aarde, is twee dinge vir ons gedoen.  1) Yahushua is voortgebring om in ons plek te sterf sodat ons vry kon wees, en 2) die name van hulle wat Hy geweet het Hom lief sou hê tot die einde toe is opgeskryf in sy “Boek”, die “Boek van die Lewe”, m.a.w. “Die Lam se Boek van die Lewe.” (Eksodus 32:31-33; Matteus 25:34; Efesiërs 1:4, Openbaring 13:8, 21:27) 

     Ons verskil van elke ander skepping.  Ons het ‘n ewige gees wat agter ons naeltjie sit - ‘n tempel wat veronderstel is om deur die Gees van Yahuwah gevul te word.  Dit is ons portaal in Sy dimensie in as ons werklik van bo gebore is deur Sy Gees. 

Maar van Adam af, het die mensdom die intelek van die brein gekies en die portaal in die gebied van Yahuwah vermy.  Dit is hoekom die Toring van Babel ontstaan het – om die mens van die Skepper te skei.  Dit is hoekom Charles Darwin se Evolusie, intellektualisme en die wêreldstelsel wat ons vandag het so gefokus is om ons van ons Skeppers te verwyder.  Die laaste pleidooi van Elohiem is in Openbaring 14:6-7 gevind. 
     Die hekke van die Hel word oopgemaak om biljoene mense te ontvang wat binnekort sal ingaan.  Daar is godsdienstige Christene, godsdienstige Torah onderhoudendes en sommige godsdienstige Messiane.  Hy moet jou ken! Om ‘n godsdiens te volg, met mensgemaakte konkoksies sal nooit toelaat dat jy Yahuwah en Yahushua ken nie.  Godsdiens is aardsgebonde.  Wanneer die Messias kom, sal geen godsdiens op die planeet gevind word nie!

     Kyk na Jesaja 1-2. Hierdie Torah onderhoudendes het geen ewige lewe gehad nie. Kyk na Matteus 23 en Johannes 8:40-47. Hierdie was Torah onderhoudendes, tog het Messias vir hulle gesê hulle vader was Satan.  ‘n Geloof stelsel kan Elohiem nie beïndruk nie, want selfs die duiwels glo en bewe.  Wat Hom beïndruk is hulle wat hulle geloof in aksie sit en hulle lewens onderdanig maak aan gehoorsaamheid, en die invulling van Sy Gees.  (Lukas 12)  In 1996, het Abba met my gespreek en gesê, “sê vir almal hulle moet Lukas 12 lees”. In al my getikte en gedrukte briewe wat ek oor die wêreld uitgestuur het, het die mense die vermaning gekry om Lukas 12 te lees.

      Hulle wat bloot ‘n godsdiens het en die leringe van hulle godsdiens volg via hulle pastoor, rabbi of leraar maar nie ‘n persoonlike verhouding met Yahuwah of Yahushua het nie, is soos die in Matteus 7:21-23 en 25:1-12. Hy ken hulle nie. Daar is geen intieme verhouding nie.  Daar is geen onderdanigheid aan die werking van die Gees nie.  Hy ken net hulle waarmee Hy ‘n diep en passievolle verhouding het – hulle wat alles onderdanig aan Hom gemaak het en om Hulle lief te hê.

     Sy waarskuwings in Lukas 14:25-33, Matteus 10:34-39, Markus 8:34-38, en van  Genesis tot Openbaring is deur die meeste “gelowiges” geïgnoreer, omdat hulle die welluste van die vlees verkies saam met hulle gemaklike wêreld van sekuriteit en prêt soekende uitstappies.  Die “tribulum”, die dors slee, moet eers oor die lewe van elke individu gehark word om hulle wat lojaal aan Yahuwah is, te skei van hulle wat nie is nie. (Matteus 13) 
      Die Messias het vrywilliglik vir ons gesterf.  Hy het ons so lief!  (Jesaja 53; II Korintiërs 5:21) Hy is ons plaasvervanger-Lam.  Ons skuld Hom alles!  Sonder Sy dood as ‘n plaasvervanger vir ons eie ewige dood, het ons geen hoop nie.  Tog word baie mense gedemoniseerde dwase wat die leringe van bose mense volg, en wegval soos vlieë van die Godheid van die Messias.  Ons leef in ‘n tyd van groot Afvalligheid!   (Hebreërs 6:4-6) 

     Sy bloed wat vir ons gestort is, is ons enigste hoop vir enige vergifnis (Levitikus 17:11; Hebreërs 9:26).  Mens val weg van Hom omdat hulle hom nooit geken het nie.  Jy kan nie iemand wat jy ken en lief het ontken nie; iemand wat jou lewe verteer het nie.  “En sonder bloedvergieting vind daar geen vergifnis plaas nie.” 
     In Amerika vandag word dit beraam dat ongeveer 45% van Evangelise Christene nie die Bybel as die Woord van Elohiem glo nie; glo nie in die maagdelike geboorte, wonderwerke of die werking van die Gees nie – en dit sluit nie die Metodiste, Presbiteriane, Anglikane, Lutherse en ‘n variasie van Katolieke in nie.  Bybelkunde onder sogenoemde “gelowiges” is gruwelik.  Hulle is afhanklik van hulle godsdiens leier om vir hulle te vertel wat hulle moet glo, en dan besluit hulle om te dit te glo of nie. Rebellie teen Yahuwah tot die maksimum!  Godsdiens en intellektualisme het die geloof vernietig, persoonlike verhoudings met die Skeppers vernietig, en die “eerte liefde” vernietig.  
    Mense sien hulself as goed, met ‘n paar “kwessies” miskien, maar op die ou einde is “niemand perfek nie”.  Tog is ons beveel om afgesonder te wees, perfek en foutloos voor Yahuwah en Yahushua.  Die woord “perfek” beteken “volwasse” en “volledig”.  Dit spreek van een wat groot geword het en die natuur van Yahuwah reflekteer.  
Die meeste sogenoemde “gelowiges” het geen konsep van wat dit beteken om met “so ‘n grote redding” gered te wees nie.  Hulle natuur is een van “vlees” en die wêreld.  Hulle emosies is altyd op en af, afhangende hoe hulle voel.  As hulle ‘n slegte dag het, wys hulle hul ontsteltenis, kla, argumenteer en maak gekke van hulself.   Hoe het Yahuwah die onvolwassenheid van Sy volk gehanteer op die wildernis reis?  Baie het gesterf!  Lees Eksodus, Numerie en Deuteronomium!  
     Waar is die konstante geaardheid van Yahuwah wat natuurlik kom in die wat werklik in die Gees gebore is, wat deur die Gees verander is, beheer word deur die Gees?  Waar is die vrugte van die Gees? (Galasiërs 5:22-26) 
     Godsdienstige mense sal dalk probeer om alles reg te doen wanneer hulle in die gemeente is, of tussen vriende, net soos Sha’ul as Fariseër gedoen het.  Tog het hy geen ewige lewe gehad totdat Yahushua hom van sy perd afgestamp het nie (Handelinge 9). Hy het die res van sy lewe spandeer om sy getuienis te gee (Handelinge 21,24, ens) omdat hy sy Redder lief gehad het! 

Moenie wag totdat Elohiem jou van jou perdjie afstamp nie.  As jy Hom liefhet, sal jy daardie liefde uitstraal soos ‘n helder lig in die duisternis.  Derek en Rivkah dra t-hemde met ‘n kort en kragtige leesbare boodskap.  Dit is verbasend hoeveel mense hulle net deur die t-hemde aangeraak het sodat hulle kan getuig. 
     Die Messias het gesê dat as ons ons vir Hom skaam voor die mens, sal Hy Hom vir ons skaam voor Sy Vader in die hemel, m.a.w. Mattheus 10:32-39. [Verwys na: “Ashamed – Where Fear Dead Ends into Damnation/February 19, 2009] 

     Die vrees van verwerping, om jou vriende te verloor, om familielede te verloor, om seer te kry of gegrief te word is baie selfsugtig en ‘n belaglike verskoning om jou lig onder ‘n mandjie te hou.  Die Messias het ons belowe dat mense ons sal haat vir Sy Naam ontwil (Matteus 10:22) Jy moet maar die “bul by die horings gryp” en deur die Gees gelei word wanneer Hy die deur oopmaak vir jou om binne in te stap in die liefde van die Meester.  
As julle kan, en meeste van julle kan, volg die Handelinge 1:8 plan.  Begin met e-posse en werk van daar.  Gaan na verskeie plekke, stede en nasies waar mense nie so trots en hoogmoedig is soos in die Westerse plekke nie.  Daar waar hulle nederig is en van Sy saligheid wil hoor – soos Mexiko, Sentraal en Suid Amerika, Afrika, Indië, Sjina, Taiwan, of die inboorlinge van jou eie land – oral behalwe die arrogante en godslasterende wêreld van Amerika en haar ryk en voorspoedige bondsgenote.  Derde wêreld mense wil van die Woord geleer word– hulle is honger om Elohiem te ken.  Yahuwah stuur mense soos die Suid Koreane na ons toe – wat nederig en sag tog  sterk in geloof is.  Christene in Sjina sal op matte vir ure sit op ‘n slag om die Woord te hoor.  Hulle stel hul lewens in gevaar om die Woord te hoor. 
     Ek onthou terug in die dae van die hippies en die “Jesus Freaks”, in die 1960s hoe daardie jong mense wat saligheid ontvang het van Hom wou praat, van Hom wou sing, hulle getuienis van Hom vir almal gegee het.  Hulle het “Jesus red” op hulle ou tjorre geverf.  Die Messias het hulle van dwelms,  onsedelikheid, rebelsheid en geweld, steel en selfs moord gered.  Ek het lering op die boek van Openbaring vir ‘n paar van hierdie mense gegee; ook oud-prositute en oud-moordenaars.  Ek onthou dat ek met ‘n paar oud-Hell’s Angels wat wedergebore was gepraat het.  Ek het hulle getoets vir die kerk koor.  Hulle was so nederig vir die feit dat hulle van hulle vorige lewe gered was.  Ek het in tronke bedien, jeug aanhouding sentrums ens.  Hierdie mense het geweet waaruit hulle gered is.

     Van die evangeliste met die meeste passie wat ek al ontmoet het kom uit Mexiko, Sentraal of Suid Amerika.  Ek het die bediening op die Navajo kampe so geniet.  Die pastore was kosbaar.  Die beste gemeente in die hele Mongolia was in die hoofstad van UlaanBaatar, wat deur Suid Koreane gelei was.  Wanneer ‘n persoon in Mongolia wedergebore is, is hulle na die kleiner dorpies (imog) van hulle families geneem om hulle getuienis te gee.  Ek is so lief vir hulle!  
     Elisa het Elohiem geken.  Henog, Metúsalag, Noag, Shem, Abraham, Yitsgak, Ya’akob, Joshua en Kaleb, Koning Dawid en al die profete het Hom persoonlik geken.  

Dit is van Henog, Noag en Moses gesê dat hulle saam met Elohiem gewandel het.  Elohiem het die woorde van Moses, Eliyahu (Elija) en Elisa gehoor.  Hy sal jou woorde ook hoor as hulle met Sy natuur, weë, denke en wil in lyn kom!!!

     Adam en Eva het op ‘n tyd saam met Yahushua in die koelte van die Tuin gewandel, maar hulle het daardie geseënde verhouding weggegooi vir die welluste van die Slang se beloftes.  Die “god van hierdie wêreld” is Satan – die Slang – en meeste mense wat “gelowiges” genoem word is nie net nie afgesonder vir Yahuwah nie maar hulle lê en rol in die modder van hierdie wêreld.  Hulle noem dit wat boos is goed, en dit wat goed is noem hulle boos (Jesaja 5:20) “WEE” (nood, ellende, smart) is oor Amerika uitgespreek en meeste van die wêreld wat in die vuilgoed rondrol soos wat hulle dit wat boos is, goed noem, en dit wat goed is, boos noem.  
     Die swakkelinge word nog swakker.  Hulle verdra sonde, hulle verdra dit in hulle eie lewens en in die lewens van ander.  Dit is skokkend hoeveel Christene so oppervlakkig en louwarm is.  Hulle stem vir Hillary, alwetend van die boosheid wat sy met haar saamdra.  Die korrupte vleeslike siel van meeste individue word hulle eie troon of god.  Dit wat hulle ewige wesens maak, die gees, word afgesluit.  
     Die dofheid van die denke lei na die dood van die gees – dit sny alle hulp van Yahuwah af.  Sy mense gaan voort om verskonings te gee hoekom hulle die Meester nie kan volg soos Hy beveel het nie – die selfde ou dowwe en dooie verskonings wat hulle Messias gegee het om nie hulle lewens vir Hom neer te lê nie.  Hy het krag om vir ons te gee – oor die autoriteit van die vyand (Lukas 10:19) As ons ooit sterk in die krag van Sy mag moes wees, is dit nou!  (Efesiërs 6:10-18; II Korintiërs 10:3-6) 
     Sonder die krag van die Gees, kan ons nie in ‘n oorlog ingaan nie – ons sal uitgewis word.   Lukas 10:19 is gespreek oor die dissipels wat vooruit gegaan het met gebed vir genesing; hulle het demone uitgedryf, hulle het bekering gepreek en die Koninkryk van Elohiem verkondig.  Daar is medelyde vir hulle wat aktief besig is om Hom te gehoorsaam. Genade en medelyde word aan Sy diensknegte gegee wat Sy wil uitoefen.  

     Wat my bang maak en my dryf om aan te hou waarsku is dat goeie Christene en Messiane, wat die kennis het van geestelike oorlogvoering, en kennis het oor Elohiem, baie min of amper niks daarmee doen nie.  Dit is net kennis wat in ‘n kompartement in hulle brein weggesit is. Wanneer realiteit dan toeslaan en die gruwels kom, word meeste van hulle paniekbevange en reageer soos enige ander mens – hulle reageer in die vleeslike en sal doodgemaak word. Daar sal geen geloof in aksie wees nie.  Geen standvastige denke nie.  Niks behalwe ‘n getraumatiseerde, vreesgevulde, diere instink wees nie.

     Ek is ‘n krygsman.  Ek is ‘n krygsman met passie gevul.  Wanneer ek proklamasies maak, gaan elke vesel van my wese daarin.  Ek het geestlike oorlogvoering geleer en die krag van die bevel.  Ek het toegelaat dat Hy my oplei.  Ek weet wat werk en wat nie werk nie!  Ek het die basiese beginsels in “Scriptural Spiritual Warfare” Deel I, II, en III/Junie en Julie 2010 geskryf.

     Die krag van die Gees was bekend aan Sy diensknegte en profete.  Elisa het so ‘n verhouding met Hom gehad en het in sulke kragte beweeg wat deur Yahuwah ondersteun was, dat toe daar ‘n groep mense is wat hulle dooie wou begrawe in die middel van ‘n oorlog het hulle bang geword en die dooie in ‘n graf gegooi.  Die graf was Elisa s’n.  Toe die dooie op die beendere van Elisa val het hy opgespring en lewendig weggehardloop (II Konings 13:20-21) Dit is hoeveel salwing daar nog op sy dooie beendere was.  En hier sit die meeste van Sy mense in luuksheid en gemak met geen salwing of krag in hulle lewende beendere nie.  
     Die wagters is gegrief.  Hulle spreek uit oor die gemeentes van Laodicense, Christene en Messiane.  (Openbaring 3:14-22) Groot Christen denominasies, soos die Presbiteriane, het openlik teen Israel gedraai.  Organisasies soos YWAM, sowel as die hele Rooms-katolieke Kerk.  Meeste van die Christen denominasies het vanaf 1993 tot nou, met die Vatikaan herenig.  
     Terwyl afvalligheid heers in eerste wêreld/gegoede industriële nasies, is die getalle van mense wat saligheid ontvang deur die gestorte bloed van die Messias en Sy opstanding in lande soos Mexiko, Sentraal en Suid Amerika en in Sjina selfs onder groot verdrukking besig om te styg.  Met ander woorde, daar is ‘n herlewing wat aangaan in baie plekke in ons wêreld.  Gaan heg jou aan die herlewings wat plaas vind! 
     Leer die krag van die bevel [Verwys na: “Authority Backing”/February 12, 2012 en “Boldness Under Authority”/May 6, 2012] Ons is in ‘n oorlog! (II Timoteus 2:3-5) Wees ‘n krygsman vir die Meester. 

     Vrees verdryf Yahuwah se Teenwoordigheid.  Vrees is gebaseer op siel-redenering.  Dit is gebaseer op wat dalk kan gebeur, of heel moontlik sal gebeur wanneer mens met gevaar gekonfronteer word.  Dit is moedswillig. In Amerika sien ons al die “valse vlae”, en mense word bang, gebaseer op die valsheid. Ek gaan nog skryf oor die vergekhouery van die Zika Virus wat gebruik word om dodelike gif besprooiing oor miljoene mense te spuit en veroorsaak dat miljoene heuningbye in Miami alleen dood as gevolg daarvan, is.   

Hulle wat hul Elohiem ken is sterk en tree op omdat hulle deur Hom bemagtig word. (Daniël 11:32b).

     Die engistes wat sal staan as die kern ontploffings klaar is, en Yahuwah se toorn uitgestort is, sal hulle wees wat “in die skuilplek van die Allerhoogste sit (Shaddai).”  Gaan voort in vreugde – Hy het jou lief!

Shalom, Yedidah
November 1, 2016
APPENDIX A 

WOORDE VAN JONATHAN DAVID HELSER SE “GOD OF THE ANGEL ARMIES”
Ingesluit woorde vir spontane aanbidding in die verlengde variasie, uit sy album:  Walk Through the Walls (nie vertaal)
It seems like all I can see are enemies surrounding me 
It seems like all I can feel are lies that you're not real 
I lift my eyes to the hills, where does help come from?
My help comes from the one who the made the earth and heavens

I believe you're more real, than what my eyes can see, 
I believe the hills are full, of a mighty angel army 

God of the angel armies, you're mighty to save 
God of the angel armies, you're worthy of our praise 
God of the angel armies, you fight for us 

God of the angel armies, you come down when praises go up 
you come down... when praises go up 

Finally I'm starting to see, things are not as they seem 
Nothing can come between you're mighty love for me 
No ear has ever heard, no eye has ever seen 
What you have planned for those you set you're love upon

I believe you're greater than I could ever dream 
I believe you're coming again with a mighty angel army

---- 

GOD OF THE ANGEL ARMIES gaan voort … Verlengde variasie spontane aanbidding in woord en lied -- Jonathan David & Melissa Helser sing.
Woorde vir die spontane aanbidding…
 …praises go up when praises go up You come down and you walk through the walls You're in the heavens You come down at the sound of my praise You come wave after wave, wave after wave I've got to worship. 

This is what I was made for I've got to shout. I've got to shout out Your love This is what I was made to do is worship You, Lord All those angels I want to waste my life with the angels Pouring out, pouring out praise I don't care what the world might say I believe that You're more real Than what my eyes, they can see I see You like the wind blowing through the trees I see You, Papa. You're fighting for my family You're fighting for my bride You won't let her go You're blowing through my leaves, Daddy and I just want to make You smile I just want to touch Your heart I don't care what it takes I'm breaking open the bottle of my praise I've got to touch Your heart, Father I've got to move You closer This generation has got to see the love of my Father No one's ever loved me nobody has ever fought for me the way You do You walk through my walls You break through my darkness You save me. You love me You're riding the wind of praise my leaves are dancing… 

Thank you, Father --  Spontaan  THANK YOU deur Melissa gesing: 
I just want to say Thank You I just want to say Thank You Thank You for coming up over my mountain And rushing down into my valley I just want to say Thank You You didn't have to come, but You did and I'm thankful, Lord Thank you for coming, thank You for loving Thank you, thank you, thank you…. 

Jonathan sing: 
I think the Lord has this song on repeat He can't stay away from me when I sing His name He can't stay away from you when you sing that way He's got to come down and catch every tear that you weep He knows every dream you've ever dreamed He's so proud of you He's so pleased in you He's seen it all He's caught every tear His angels are always watching over you and they never stop ‘cause He never stops they never stop ‘cause He never stops We're singing praise! God of the angel armies, You're mighty to save God of the angel armies, You're worthy of our praise God of the angel armies, You fight for us God of the angel armies, You come down when praises go up I believe that You're greater than I could ever dream I believe that You're coming again with a mighty angel army I believe that You're more real than what eyes can see and I believe these hills are full of mighty angel armies

[Nota vir die woorde “I want to waste my life with the angels…” 
‘n Tong in kies uitdrukking.  Daar is so veel mense wat hulle lewens mors op dit wat geen waarde het nie, met dit wat niks te doen het met die ewigheid nie.  Jonathan weet dat dit geen mors van tyd is om uit te hang met die ewige gebied nie!  Ek wil my lewe “mors” met die engele!  Sou jy nie ook nie?]  
Vertaal Junie 25, 2017.  Alle Skrifte gebruik kom uit die Woord en Getuienis Bybel, gepubliseer 2004. (Die Name wat gebruik is in die Woord en Getuienis Bybel – Yahweh en Yahshua – is vervang met die gebruike volgens Yedidah se artikels – Yahuwah en Yahushua.)

Elohiem van die Engele Leër, Junie 25, 2017
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